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Zuhause ist es doch am schönsten … Hier kannst du dich zurücklehnen, entspannen und 
daran erfreuen, was du aus deinen vier Wänden gemacht hast. Es ist einfach perfekt! 

Wirklich? Hand aufs Heimwerkerherz: Gibt es da nicht doch noch etwas, das besser sein 
könnte – ein bestimmtes Detail, das aus deinem Wohnraum deinen ganz persönlichen 
Wohntraum macht?
Ganz egal, ob du einen kompletten Tapetenwechsel brauchst – oder einfach nur eine ein-
leuchtende Idee: Mit unserer Sortiments-Vielfalt zieht zuhause das große Wohnglück ein!
 
Wenn du z.B. Lust hast, neue Farbe in dein Leben zu bringen, sind unsere Farben & Lacke 
genau das richtige für dich. Auch unsere Tapeten verleihen jedem Raum im Handumdre-
hen einen neuen Glanz – ebenso wie unsere Bodenbeläge, die sich als echte Wegbereiter 
für ein gemütliches Ambiente erweisen. Apropos Ambiente: Das ist natürlich erst dann 
perfekt, wenn auch die Leuchten & Leuchtmittel sowie Vorhänge & Dekoideen stimmen. 
Und weil neben all den schönen Sachen auch an die praktischen Dinge des Alltags ge-
dacht sein will, gibt’s bei uns alles rund um Aufbewahrung & Haushalt. 
Die schönste Verbindung von Form und Funktion sind übrigens unsere Kamine & Heizöfen: 
Schließlich sorgen diese für knisternde Momente und heizen dazu noch ordentlich ein. 

Überzeugt? Perfekt! Dann entdecke gleich Produkte für dein nächstes Projekt – den 
 passenden Service bekommst du bei uns natürlich auch dazu. Denn wir stehen dir jeder-
zeit mit Rat und Tat zur Seite: egal ob mit unserem Handwerker-Service, online oder mit 
fachkundigen Mitarbeitern in deinem toom Baumarkt.

Wir freuen uns auf den gemeinsamen Feinschliff!

Der letzte
Schliff!

Dein toom Team
Alle im Katalog angegebenen Preise sind Abholpreise in Euro.  
Sie beziehen sich nur auf den abgebildeten Artikel ohne Zubehör und Dekoration, 
sofern dies nicht ausdrücklich in der Artikelbeschreibung aufgeführt ist.  
Die Preise gelten generell bis zum Erscheinen einer neuen Auflage, längstens jedoch 
bis zum 31.03.2020. Irrtümer und Preisänderungen aufgrund von Rohstoff- und 
Lieferengpässen sowie der allgemeinen Preisentwicklung bleiben vorbehalten. 
Aktuelle Preise und Lieferzeiten erfragen Sie bitte in Ihrem toom Baumarkt. Eine 
Lieferung innerhalb Deutschlands (Festland) ist bei fast allen Artikeln möglich. 
Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen von den Originaltönen sind möglich. 
Alle Maße sind ca.-Angaben. Die Angebote erhalten Sie in allen teilnehmenden toom 
Baumärkten. Alle Artikel sind erhältlich, solange der Vorrat reicht.

IMPRESSUM
Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,
Name und Anschrift der Partnermärkte finden Sie unter toom.de/mein-markt
Dieser Katalog sowie alle darin enthaltenen Beiträge und Abbildungen sind
urheberrechtlich geschützt. Jede Verwendung bedarf der Zustimmung des
Herausgebers.
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färbt ab!

Mit diesem Wissen 

kommt Farbe gekonnt 

an die Wand.

Ab Seite 22.
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für eine anspruchsvolle Innendämmung.
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Design kommt an … die Wand 

– mit exklusiven Tapeten.

Ab Seite 40.

Mach mal Lack – am 

besten mit trendigen 

Kreidefarben.

Ab Seite 14.

30 a ein Leben bunter.
Gewusst, wie: So kannst du mit Farben 

die Raumwirkung beeinflussen.

16/20 Lacke & Sprühlacke
Falls der Lack mal ab ist, helfen unsere Lacke 

& Sprühlacke im Handumdrehen weiter.

14 Kreidefarben 
Diese Töne sind Trend: Kreidefarben als Blickfang 

auf Möbeln, Wänden & Accessoires.

32 Wandfarben
Neue Farbe braucht die Wand! Ob weiß oder 

bunt: Hier gibt’s alles auf einen Streich.

Farben & Lacke
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Stilvolle Lampen, 

die hellauf begeistern.

Ab Seite 86.

76 Trittschalldämmung
Dank der richtigen Trittschall-Dämmung 

klappt’s auch mit dem Nachbarn.

78 CV-Bodenbelag & Teppiche
Bestens aufgelegt  – mit CV-Böden und 

Teppichen in trendigen Designs.
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Warm & langlebig: Kork-Parkett schafft 

zuhause ein natürlich schönes Ambiente.
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unseren Vinylböden einfach nicht vorbei!

68 toom Greenvinyl
Sorgt für nachhaltigen Eindruck: toom 

Greenvinyl mit dem Blauen Engel.

58 Laminat
Der Klassiker unter den Fußböden begeistert 

mit stilvoll-funktionaler Vielfalt.

74 Sockelleisten
Fast fertig … fehlen nur noch die passenden 

Sockelleisten für Laminat & Parkett.

56
Bodenbeläge

76 Die perfekte Unter lage
Ob Neubau, Fußbodenheizung oder kalter 

Untergrund: Damit schützt du deinen Boden.

96 Watt ein Glück – Leuchtmitte e
Warum sich LED-Leuchten als wahre 

Energiewunder im Haushalt erweisen.

84 Hängeleuchten
Mit diesen Leuchten beweist du einen 

Hang zu stilvollem Ambiente. 

88 Decken- & Wandleuchten, 

Strahlerserien
Die bringen dich zum Strahlen: Wand- & 

Deckenleuchten mit Wohlfühl-Effekt.

86 Stiltalent-Designleuchten
Retro ist Trend: Unsere Stiltalent-Designleuchten 

sind dafür der beste Beweis.

94 LED-Leuchtmittel 
Klingt einleuchtend: Unsere LED-Leuchtmittel 

rücken Energie ins rechte Licht!

98 Solar- & Außenleuchten
Stimmungsvolle Außenleuchten sorgen 

auch draußen für helle Freude.

82
Leuchten & Leuchtmittel

Klick, Klick, 
Wohng lück

  Wir verraten, wie du

deinen neuen Laminatboden 

ganz einfach verlegst.

Ab Seite 63.



Unsere Kissen 
versprechen 

Gemütlichkeit in 
Hülle und Fülle.
Ab Seite 112.

108 Rollos & Plissees
Einfach mal runterkommen … am besten 
hinter blickdichten Rollos oder Plissees.

118 Wandboards
Ob Vase, Buch oder Bild: Hier findet so 
manches Schätzchen ein Plätzchen.

114 Bilderrahmen & Bilder
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und neugierigen Blicken zu schützen.
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dir zuhause richtig gemütlich machen.

119 Glasdekorfolien
Damit sorgst du für einen echten Hingucker, 
ohne den Durchblick zu verlieren.

Vorhänge & Deko 

100

130 Bodenwischer & Wischsysteme
Saubere Leistung! Mit Wischern & Co. wird 
Putzen zum reinsten Vergnügen.

128 Kunststoffboxen & -Körbe
Husch, husch ins Körbchen: Unsere Boxen & 
Körbe gehen beim Aufräumen helfend zur Hand.

122 Haushalts- & Schwerlastregale
Überzeugen auf allen Ebenen! Diese Regale 
bringen mehr Ordnung in den Haushalt.

135 Leitern
Wer hoch hinaus will, ist mit unseren 
Leitern einfach perfekt aufgestellt.

Aufbewahrung & Haushalt 

120

Schöne 
Schattenspen r.

Wir bieten dir maßge-

schneiderten Sonnen-

schutz für deine Fenster.

Ab Seite 109.

133
Was du bei der Mülltrennung beachten 
solltest, um nachhaltig zu entsorgen.

105 alisten – Nähservice
Mit dem Nähservice Gardinen nach 
Wunsch anfertigen lassen.
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Draußen genießen – 
gelingt dank Pizzaofen 

ganz leicht.
Seite 178.

198
Ob zuschneiden, liefern oder finanzieren: Wir packen mit an und 
lassen dich nicht allein. Hier gibt’s alle Services im Überblick.

Service

190 wasserführende Kaminöfen
Wetten, dass du auch mit wasserführenden 
Kaminen knisternde Momente erlebst?

186 Bodenplatten & Zubehör
Weil sicher sicher ist, findest du hier alles 
Wichtige rund um den Kamin.

178 Öfen mit Kochfunktion 
Feuer & Flamme für Genuss … sind 
unsere Kaminöfen mit Kochfunktion.

192 Heizgeräte
Wenn’s mal wieder kälter wird, heizt dir 
unsere Geräte-Vielfalt ordentlich ein.

138 Kaminöfen 
Was gibt es besseres, als einen entspannten 
Abend vorm heimischen Kamin?

170 Pelletöfen
Damit zeigst du glühende Leidenschaft 
für umweltfreundliches Heizen.

Kamine & Heizöfen 

136

176 n nehme …
Köstliche Rezeptideen für allerlei  
Leckereien aus dem Ofen.

Finde heraus,  

welcher Ofen am  

besten zu dir passt.

Seite 141.

Heiße Typen.
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Für toom bedeutet Nachhaltigkeit verantwortliches Handeln im Sinne der Gesellschaft.  

Dies umfasst den fairen und vertrauensvollen Umgang mit Mitarbeitern, die Schonung von Ressourcen,  

soziales Engagement sowie den Vertrieb von sozialverträglich hergestellten und umweltfreundlichen  

Produkten. Das Fundament dafür bildet eine Nachhaltigkeitsstrategie mit vier zentralen Säulen: 

Grüne Produkte
Energie, Klima  

und Umwelt
Mitarbeiter

Gesellschaftliches  

Engagement

Familienfreundliche Personalpolitik soll bei toom alle Mitarbeiter und  Führungs- 

kräfte in jeglichen Lebens- und Familienphasen unterstützen. Als erster Bau-

markt Deutschlands wurden wir mit der Zertifizierung „audit berufundfamilie“ 

ausgezeichnet. Das Audit umfasst folgende Handlungsfelder:

Unsere Mitarbeiter

toom engagiert sich auf lokaler Ebene und bundesweit für soziale 

Projekte, Vereine, Schulen und Kindergärten. Dazu gehören unter 

anderem gemeinsame Projekte von unseren Mitarbeitern und  

Menschen mit Behinderungen sowie Praktikumstage für Mitarbeiter 

der Lebenshilfe-Werkstätten. Zusammen mit weiteren gemein- 

nützigen Organisationen realisiert toom Umweltprojekte wie die  

Aufforstung in Stadtgebieten oder den Moorschutz.

Unser gesellschaftliches Engagement

•  Arbeitszeit

•  Arbeitsorganisation

•  Arbeitsort

•  Information und Kommunikation

•  Führung

•  Personalentwicklung

•  Entgeltbestandteile und  

geldwerte Leistung

•  Service für Familie

Darüber hinaus unterstützt toom

•  Ein Nachhilfeprogramm für  

Mitarbeiterkinder und

•  Die Teilnahme am Jobrad- 

Programm

Prädikat „Testsieger“
toom Baumarkt
Umfrage (Focus 12/18)
www.deutschlandtest.de

Der Dähne Verlag 
respektiert unsere 
Haltung – erst kürzlich 
wurden wir mit dem 
höchsten Erfolgs index in 
seiner Baumarkt studie * 
als Bester Nach­

haltigkeits­Baumarkt 
ausgezeichnet.
* Studie auf Basis einer 
Baumarktkundenbefragung 
durch den Dähne Verlag und 
die Konzept & Markt GmbH im 
Jahr 2018.

Bester

Nachhaltigkeits-

Baumarkt

2018

Baumarktstudie 2018

Für unser Engage-
ment im Bereich 
Nachhaltigkeit 
wurden wir 2015 von 
der VERBRAUCHER 
INITIATIVE e. V. mit 
Gold ausgezeichnet.

Respekt , wer an
ie Zukunft enkt.
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UNSER BAUMARKT, 

NACHHALTIG GEBAUT.

2. Beleuchtungskonzept 4. LED-Beleuchtung

3. Solaranlage

6. Luftdichte Bauweise

1. Tageslicht durch Ober-

lichter 5. Belüftung/Wärmetauscher

7. Zisterne

Green Building
Bereits 13 Märkte erfüllen sämtliche Kriterien für eine Goldzertifizierung der „Deutschen Gesellschaft für  

Nachhaltiges Bauen e. V.“ (DGNB). Diese Green-Building-Zertifizierung wird nur an Immobilien mit besonders 

energieeffizienter und nachhaltiger Bauweise vergeben. So gehen wir einen weiteren Schritt in Richtung Zukunft – 

mit vielen kleinen und großen Innovationen.

Unser Energie-, Klima- und Umweltkonzept
Wir haben uns als Unternehmen der REWE Group zum Ziel gesetzt, unseren ökologischen Fußabdruck zu  

verringern, indem wir durch gezielte Maßnahmen die Treibhausgasemissionen pro Quadratmeter Verkaufsfläche 

bis 2022 (Vergleichsjahr 2006) um 50 % reduzieren. Dafür setzen wir in unseren deutschlandweit über 300 Märkten 

konsequent Konzepte zur Ressourcen einsparung in den Bereichen Strom und Wärme um und betreiben unsere 

Märkte zu 100 % mit zertifiziertem Grünstrom. Darüber hinaus nutzen wir zum Beispiel bei der Regalbeleuchtung, 

der Grundbeleuchtung und der Außenwerbung kontinuierlich eine energieeffiziente LED-Beleuchtung und sparen 

so gegenüber herkömmlichen Beleuchtungssystemen bis zu 30 % Energie ein.

1. Tageslicht durch Oberlichter 
Durch die eingebauten Oberlichter erreichen wir 

eine optimale Ausnutzung des Tageslichts. Neben 

der Stromersparnis schaffen wir so eine angenehme 

Atmosphäre für Kunden und Mitarbeiter.

2. Beleuchtungskonzept 

Unser innovatives Beleuchtungskonzept ermöglicht 

uns eine individuelle Steuerung der einzelnen Leuch-

ten. Auf diese Weise erzielen wir eine optimale und 

gleichzeitig energie effizientere Marktbeleuchtung.

4. LED-Beleuchtung 

Für die gesamte Innen- und Regalbeleuchtung sowie 

die Beleuchtung auf dem Parkplatz nutzen wir die 

LED-Technologie.

5. Belüftung/Wärmetauscher 

Sensoren messen den CO2-Gehalt der Luft und 

regeln so bedarfsgerecht die Frischluftzufuhr des 

Marktes. Zusätzliche Energie sparen wir durch den 

Einsatz eines Wärmerückgewinnungssystems.

6. Luftdichte Bauweise 
Durch eine luftdichte Bauweise werden die  

Wärmeverluste deutlich reduziert.

7. Zisterne 
In der unterirdischen Zisterne sammeln wir aufge-

fangenes Regenwasser, mit dem alle Pflanzen des 

gesamten Gartencenters bewässert werden.

3. Solaranlage 
Eine Photovoltaikanlage auf dem Dach des  

Baumarkts sorgt für nachhaltige Stromgewinnung.

Was macht die DGNB?

  Die „Deutsche Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen e. V.“  

zertifiziert Immobilien mit besonders energieeffizienter und  

nachhaltiger Bauweise.
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Der FSC® übernimmt Verantwortung: 

und das für Mensch und Natur.  

Daher steht das FSC®-Warenzeichen 

auch für weltweite Transparenz und 

Glaubwürdigkeit im Bereich des  

verantwortungsvollen und nach- 

haltigen Umgangs mit Holz und 

Holzprodukten.

FSC® und PEFC™ – zwei Zertifikate, die für eine 
nachhaltige und umweltbewusste Waldwirtschaft 
stehen. Wenn du im Katalog Produkte entdeckst, 
die mit einem dieser beiden Logos versehen sind, 
kannst du dich gleich doppelt freuen: Denn du 
holst dir damit nicht nur ein wunderbares Produkt 
nach Hause, sondern sorgst dafür, dass der Welt 
ein Stück Natur erhalten wird.

Das Zeichen für vorbildliche Waldwirtschaft 
FSC® N002770  www.fsc.org

Umweltschutz bedeutet Waldschutz: 

Daher setzt sich das PEFCTM  

auch für einen verantwortungs- 

bewussten Umgang mit Holz und 

eine kontrollierte und nachhaltige 

Verarbeitungskette ein.  

Um das zu erreichen, werden  

sowohl ökologische und soziale  

als auch ökonomische Aspekte  

berücksichtigt.

Herstellernummer auf Anfrage

Für eine

Zukunft.
nachha ltige
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Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

Unsere grünen Produkte
toom baut sein Angebot an nachhaltigeren Produkten kontinuierlich aus. Dabei gilt höchste  

Sorgfalt bei der Auswahl der Lieferanten, damit Umwelt- und Sozialstandards und auch die hohen  

Qualitätsanforderungen eingehalten werden. Zudem steht bei toom die Suche nach alternativen,  

umweltverträglicheren Produkten im Fokus der Sortimentsgestaltung. 

Weitere Labels für  
nach haltigere Produkte:

* Erzeugnisse aus  
ökologischem Landbau

* *

Einkauf mit Transparenz

Jedes PRO PLANET-Produkt hat 

eine eigene Kennziffer. Durch die 

Eingabe der Kennziffer auf  

www.proplanet-label.com  

kannst du alle wichtigen  

Informationen zur Nachhaltigkeit 

des Produkts online abrufen.

Produkte mit Mehrwert

Das PRO PLANET- 

Label kenn zeichnet 

auch den jeweiligen 

ökologischen oder 

sozialen Mehrwert  

des Produktes.

Zum Beispiel Zierpflanzen, Dispersionsfarben, Laminat, LED-Leuchtmittel, Leimholz, Dämmstoffe, torffreie Erden  

und Natursteine.

So schützt du Mensch und Umwelt mit  
unseren PRO PLANET-Produkten.

Das PRO PLANET-Label findest du u. a. auf zahlreichen Produkten 

der toom Eigenmarken. Es kennzeichnet nachhaltigere Produkte und 

dient damit als Orientierung für einen umwelt- und sozialverträglicheren 

Einkauf bei toom. Das PRO PLANET-Label berücksichtigt alle Nachhal-

tigkeitsaspekte entlang der Wertschöpfungskette. Um Transparenz und 

Unabhängigkeit zu schaffen, wird jedes Produkt von externen Produkt-

experten untersucht. Zusätzlich begleitet ein unabhängiger Experten-

beirat den gesamten Vergabeprozess des Labels.

r

 toom.de/gruene-produkte
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Wenn du mal wieder etwas Neues in deinem Zuhause brauchst, versuch es doch ein-
mal mit einer neuen Farbe. Ob im großen Stil an der Wand oder im kleinen Maßstab 
durch einen neuen Möbelanstrich. Du wirst überrascht sein, welch einen großen Effekt 
schon einzelne Details haben können.
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Farben & Lacke

Bring Farbe  
 in ein 

Renovierfarben 25
Farbmischservice 27 
Wandfarben,  
Voll- & Abtönfarben 28
Klimaaktivfarben 36

Kreidefarben 14
Lacke 16
Sprühlacke 20
Streichen wie die Profis 22 
Metallicfarben 24

12

Leben !
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ll im Tren  !

Möbellack *
für innen und außen, wie z. B. Stühle, Tische, Bänke, 
Kommoden oder Schränke aus Holz, Metall oder (la-
ckierbarem) Kunststoff, kreidig-mattes Finish, Reich-
weite ca. 5 - 7 m², 500 ml, versch. Farben,  
z. B. creme, Art.-Nr. 8211752

Antikwachs *
für innen, ideal für mit Möbellack, 
Kreideeffekt-Spray oder Metallic- 
Effekt vorlackierte Möbel aus Holz, 
kreidig-mattes Finish, Reichweite 
ca. 5 - 7 m², 500 ml, 
Art.-Nr. 8211760

Kreideeffekt-Spray *
für innen und außen, ideal für 
 Möbel, wie z. B. Stühle, Tische, 
 Bänke, Kommoden oder  Schränke 
aus Holz, Metall, Styropor® oder 
(lackierbarem) Kunststoff, kreidig- 
mattes  Finish, Reichweite ca.  
1,2 m², 400 ml, versch. Farben,  
z. B. salbeigrün, Art.Nr. 8200922

Metallic-Effekt *
für innen und außen, ideal für  
Möbel, wie z. B. Stühle, Tische, 
Bänke, Kommoden oder Schränke 
aus Holz, Metall oder (lackierbarem) 
Kunststoff, metallisch-glänzendes 
Finish, Reichweite ca. 5 - 7 m²,  
500 ml, versch. Farben,  
z. B. gold, Art.-Nr. 8211761

FREI VON  

KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Wandfarbe *
für innen, ideal für Wände und Decken, ins-
besondere in sensiblen Räumen, wie z. B. 
Kinder-, Schlaf- oder Wohnzimmer, für Unter-
gründe wie Beton, Putz und Mauerwerk,  
Tapeten oder vorhandene Wandfarbenan-
striche, kreidig-mattes Finish, Reichweite ca. 
20 m², 2,5 l, versch. Farben,  
z. B. muschelgrau, Art.-Nr. 8111073

Saubere Sache

Bereite das Möbelstück optimal auf die Farbe vor, 

indem du es von Staub, Fett und anderen 

Rückständen befreist. Dafür eignet sich ein Tuch, 

das mit Spiritus oder Anlauger befeuchtet wurde. 

Achte auch darauf, dass das Möbelstück trocken 

ist, ehe du mit dem Anstrich startest! Es empfiehlt 

sich, die Oberfläche vorher mit feinem Schmirgel­

papier oder einer Schleifmaschine anzurauen.  

So stellst du sicher, dass die Farbe gut haftet. 

An die Pinsel, fertig, los!

Zum Auftragen der Kreidefarbe solltest du auf 

speziell für Lack entwickeltes Malerwerkzeug, 

wie z.B. Premium­Flachpinsel oder ­Walzen, 

zurückgreifen. Damit lässt sich die Farbe 

gleichmäßig verteilen.  

Besonders schöne Ergebnisse erzielst du übri­

gens, indem du Ecken, Kanten sowie Kleinteile 

mit einem Pinsel vorstreichst, für größere  

Flächen verwendest du dann die Walze.

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
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Kreidefarbe *
in 16 Trendfarben, 500 ml, 
z. B. Art.-Nr. 8211727 (1l=28,98) 14,49

Veredelung-Wachs *
250 ml, 
z. B. Art.-Nr. 8270205 (1l=43,96) 10,99

Deine Kommode hat schon mal bessere Zeiten gesehen? Und der Schrank im Flur wäre in Blau 

viel schöner? Dann wird es höchste Zeit, dass du den Trend schlechthin kennenlernst!  

Beim „Shabby Chic“ werden alte Möbel mithilfe von Kreidefarbe zu echten Hinguckern. Und 

das ganz leicht, da die Farbe extrem schnell trocknet und auf fast jeder Oberfläche angewandt 

werden kann. Bevor du direkt loslegst, gibt’s hier ein paar nützliche Tricks:

Kreidefarben

Schnell und einfach zum Vintage-Look 

Extraschutz und Veredelung

Lust auf den Shabby­Chic­Look? Dann kannst du  

die gewünschten Stellen einfach mit Schleifpapier  

anschleifen, so erzeugst du den Used­Look ganz  

einfach. Trage vor dem Anschliff das toom Antikwachs 

auf, um dein Möbelstück zusätzlich zu veredeln und  

zu schützen.

Zuhause im Vintage-Style

Wenn du noch mehr „Shabby Chic“ in dein Zuhause 

bringen möchtest: Die Kreidefarben gibt es auch 

 speziell für Wände!

Bei toom Baumarkt kannst du verschiedene 

Geräte stunden- oder tageweise mieten.

Nähere Informationen findest du unter

Mietgerätservice  

 toom.de/mietgeraete

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich
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Premium-Buntlack 
exzellentes Oberflächenfinish mit extremer Deckkraft für  
Untergründe aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff  
im Innen- und Außenbereich, höchste Verarbeitungsqualität
und absolut stoß- und schlagfeste Ergebnisse, hoch witterungs- 
und vergilbungsbeständig, Verbrauch pro m² ca. 75 ml,  
verschiedene Farbtöne in den Größen 2 l, 500 ml, 250 ml  
und als Lackstift erhältlich, 
z. B. RAL 7001 silbergrau, hochglänzend, 2 l, Art.-Nr. 8211469

Premium-Weißlack 
exzellentes Oberflächenfinish mit extremer Deckkraft für Unter-
gründe aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff im Innen- 
und Außenbereich, hoch witterungs- und vergilbungs beständig, 
Verbrauch pro m² ca. 75 ml, in den Größen 2 l, 500 ml und  
250 ml erhältlich,  
z. B. seidenmatt, 2 l, Art.-Nr. 8211667

2in1 Buntlack 
hohe Deckkraft und Farbbrillanz, Grundierung und Lack in einem,  
für Untergründe aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff,  
auch ideal für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² ca. 75 ml,  
verschiedene Farbtöne in den Größen 2,5 l, 750 ml, 375 ml,  
125 ml und als Lackstift erhältlich,  
z. B. südseetraum, seidenmatt, 750 ml, Art.-Nr. 8211259

2in1 Weißlack 
hohe Deckkraft, besonders vergilbungsbeständig, Grundierung  
und Lack in einem, für Untergründe aus Holz, Metall oder (lackierbarem) 
Kunststoff, auch ideal für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² ca. 75 ml,  
in den Größen 2,5 l, 750 ml und 375 ml erhältlich,  
z. B. glänzend, 2,5 l, Art.-Nr. 8210991

einfache  
Verarbeitung

oberflächentrocken 
in 2 Std.

www.proplanet-label.com

Die toom Lacke mit PRO-PLANET-Label  

werden in modernsten Produktionsanlagen  

umweltschonend produziert. Sie basieren auf 

Wasser und setzen bei der Verarbeitung keine 

gesundheitsschädlichen Lösemittel frei.

PRO PLANET 

gilt für 2in1 Buntlack 

und 2in1 Weißlack

ielfa lt.
Bunte

Zertifizierte Qualität

Blauer Engel

gilt für alle Lacke auf den 

S. 16 und 17 außer 3in1 

Metallschutz-Lack

Der Blaue Engel hilft dir bei der richtigen  

Wahl von gesundheits- und umweltschonen-

den Farben und Lacken.



Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt

How to …

So lackierst du Möbel 
wie ein Profi
Möbel vorbereiten

Natürlich sollte dein Möbelstück sauber, trocken,  

rost- und fettfrei sein. Nicht tragfähige und abblät-

ternde Altanstriche solltest du restlos entfernen.  

Kleinere Risse kannst du ausgleichen. Danach kannst 

du damit starten, deine Möbel umzulackieren. 

Möbel vorbehandeln

Eine Grundierung ist wichtig für die optimale Haftung 

des Lacks. Für Holzmöbel eignet sich besonders gut 

die toom Holz-Grundierung, für Eisen, Stahl und Zink 

verwendest du am besten die toom Metall-Grundie-

rung. Für Kunststoff nimmst du die toom Kunststoff-

Grundierung. 

Möbel lackieren

Rühre den Lack gut auf, bevor du die Möbel lackierst, 

und trage ihn unverdünnt auf. Ein gleichmäßiger, aber 

nicht zu dicker Auftrag sorgt für ein optimales Ergebnis. 

Der Lack ist in etwa nach 2 Stunden oberflächentrocken 

und nach 12 Std. überstreichbar. Zwei Anstriche  

an einem Tag sind kein Problem.

La
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Tropffrei-Weißlack 
besonders tropffrei, daher ideal für Lackierarbeiten an schwer zu- 
gänglichen Objekten und/oder Überkopfarbeiten auf Untergründen  
wie Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, Verbrauch pro m²  
ca. 95 ml, in den Größen 2 l, 500 ml und 250 ml erhältlich,  
z. B. 2 l, Art.-Nr. 8211683

3in1 Metallschutz-Lack 
witterungsbeständiger Langzeitschutz für alle  
blanken, rostigen oder lackierten Eisenmetalle im  
Innen- und Außenbereich, Rostschutz, Grundierung 
und Lack in einem, direkt auf Rost anwendbar,  
Verbrauch pro m² ca. 150 ml, verschiedene Farbtöne 
in den Größen 2,5 l, 750 ml und 250 ml erhältlich,  
z. B. weiß, glänzend, 2,5 l, Art.-Nr. 8200776

Möbel-Weißlack 
sehr strapazierfähiger Lack für Tischplatten, Stühle, Kommoden oder 
Schränke aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, sehr gute  
Kanten abdeckung und hohe Deckkraft, Verbrauch pro m² ca. 75 ml,  
in den Größen 2 l, 500 ml und 250 ml erhältlich, 
z. B. cremeweiß, 2 l, Art.-Nr. 8211680

2in1 Klarlack 
transparenter Schutzanstrich und Oberflächenversiegelung für innen 
auf vielen Untergründen, besonders stoß- und kratzfest, auch für  
Kinderspielzeug geeignet, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, in den  
Größen 2,5 l, 750 ml, 375 ml und 125 ml erhältlich,  
z. B. glänzend, 2,5 l, Art.-Nr. 8211011

für Überkopf- 
arbeiten

stoß- und kratzfest

sehr gute  
Kantenabdeckung

toom.de/moebel-lackieren
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Classic Weißlack für Innen  
klassische Weißnuancen für hohe  
gestalterische Ansprüche,
extramatt, 300 ml, 750 ml
seidenmatt, 300 ml, 750 ml
glänzend, 300 ml, 750 ml

Weißlack für Möbel und Türen 
hochwertiger Schutz für beanspruchte  
Oberflächen,
extramatt, 300 ml, 750 ml, 2 l
seidenmatt, 300 ml, 750 ml, 2 l
glänzend, 300 ml, 750 ml, 2 l

Weißlack für Heizkörper 
Speziallack für den Anstrich von Heizkörpern,
seidenmatt, 300 ml, 750 ml, 2 l
glänzend, 300 ml, 750 ml, 2 l

Weißlack 
der perfekte Universallack – für alle
Oberflächen und Objekte,
extramatt, 125 ml, 300 ml, 750 ml, 2 l 
seidenmatt, 125 ml, 300 ml, 750 ml, 2 l 
glänzend, 125 ml, 300 ml, 750 ml, 2 l 

Lack 
Alles im

die bewährte  
Alpinaweiß-Qualität  

als Universallack

für jede Anwendung  
der richtige Lack

Die meisten Artikel  
auf dieser Seite sind mit  

dem Blauen Engel  
ausgezeichnet.

Richte dich nach dem Blauen Engel, 
wenn du einen emissions- und 
 lösemittelarmen Lack mit einem  
geringen Schadstoffgehalt suchst.

Blauer Engel



Die aktuellen Preise erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
* Quelle: Studie TNT-Infratest 2013, Markenbekanntheit von Farben in Deutschland
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Weißlack für Fenster & Türen 
blockfester Speziallack für Fenster und  
Türen im Innen- und Außenbereich,
seidenmatt, 300 ml, 750 ml, 2 l
glänzend, 300 ml, 750 ml, 2 l

Klarlack für Parkett & Treppen 
versiegelt trittbelastete Oberflächen,
seidenmatt, 750 ml, 2 l
glänzend, 750 ml, 2 l

Weißlack für Außen 
witterungsbeständiger Weißlack  
für alle Oberflächen,
seidenmatt, 300 ml, 750 ml, 2 l
glänzend, 300 ml, 750 ml, 2 l

Klarlack für Möbel
schützt und versiegelt Möbeloberflächen,
seidenmatt, 300 ml, 750 ml
glänzend, 300 ml, 750 ml
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losreiten!
Aufsprühen  

u  



Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
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Hammerschlag-Effekt 
dekorative Schutzbeschichtung für ver- 
schiedenste Untergründe im Innen- und Außen-
bereich, insbesondere für Metall wie z. B.  
Briefkästen, Reichweite ca. 1 m², 400 ml, 
z.B. kupferfarben, Art.-Nr. 8200074

Weißlack 
vergilbungsbeständig, hoch deckend für Untergründe aus Holz,  
Metall oder lackierbarem Kunststoff im Innenbereich, Reichweite  
ca. 1,5 m², 400 ml, 
z.B. seidenmatt, Art.-Nr. 8200232

Heizkörper-Lack 
zur Renovierung und Ausbesserung von Heizkörpern, Warmwasser-
leitungen und Boilern aus Metall im Innenbereich, hitzebeständig  
bis 80 °C, Reichweite ca. 1,2 m², 400 ml, 
z.B. cremeweiß, Art.-Nr. 8200114

Metall-Effekt-Lack 
schnell trocknend, verschiedene Metall-Farbtöne, für innen, 
Reichweite ca. 1 m²/250 ml, 150 ml (Chrom-Effekt) oder 400 ml,  
z.B. Kupfer-Effekt, Art.-Nr. 8200172

Premium-Sprühlack 
für Untergründe aus Holz, Metall oder lackier-
barem Kunststoff im Innen- und Außenbereich, 
Reichweite ca. 3 m², 400 ml, 
z.B. verkehrsrot, hochglänzend,  
Art.-Nr. 8200814

Klarlack 
transparente Oberflächenversiegelung für Schutz- 
anstriche auf allen Unter gründen im Innenbereich, 
Reichweite ca. 1,5 m², 400 ml, 
z.B. glänzend, Art.-Nr. 8200120

Universal-Sprühlack 
für Untergründe aus Holz, Metall oder  
lackierbarem Kunststoff im Innenbereich,  
verschiedene Farben, Reichweite ca.  
1 m²/200 ml, 150 ml oder 400 ml, 
z.B. flamingofarben, seidenmatt, 400 ml,  
Art.-Nr. 8200782

ideal zum  
Verschönern  
und Basteln

einfache  
Verarbeitung

hohe  
Deckkraft



Ein frischer Anstrich verändert unmittelbar  

die Atmosphäre eines Raums und ist ein 

unkomplizierter Weg, dir deine vier Wände  

genau so zu gestalten, wie du willst.

Wenn du die richtigen Vorbereitungen triffst, wird 

dir das Streichen und erst recht das Ergebnis 

Spaß machen, ohne dass du dich mit viel 

Nacharbeit herumärgern musst.

2. Grundierfarbe als gute Basis

Wenn du einen Putz, Beton, Gipskarton bzw. Rigips streichen willst, ist eine Grundie­
rung wichtig. Sie verbessert die Farbhaftung und verhindert fleckige Flächen, beson­
ders bei sandenden und ungleichmäßig saugenden Untergründen.

Streichenwie ie ofis.

1. Untergrund prüfen und ausbessern

Ein Anstrich wird nur dann gleichmäßig, wenn der 
Untergrund eben ist. Schau dir deshalb vorher alle 
Wände und die Decke an. 

 
Achte dabei auf Folgendes:

•  Unebene Wände und Decken: Schließe alle Dübel­
löcher und klebe lose Tapetenränder mit etwas 
Kleister an. Löst sich die Tapete zu großen Teilen 
ab, solltest du sie vor dem Streichen restlos entfer­
nen. Das gilt auch für zu raue Struktur tapete und 
Foto tapete, an der die Farbe nicht gut haften bleibt.

•  Rückstände: Alte, abblätternde Farbe sowie generell 
Leim­ und Kalkfarbe solltest du vorher abtragen. 
Das gelingt mit Wasser, Bürste und Spachtel. Haus­
staub und Spinnweben kannst du schnell mit einem 
Staubwedel entfernen.

•  Feuchte Wände und Schimmel: Streiche auf keinen 
Fall über gesundheitsschädliche Schimmelflecken 
oder feuchte Wände. Kleinen Schimmelstellen kannst 
du mit einem Schimmelspray zu Leibe rücken. Bei 
größerem Befall solltest du dir aber fachmännische 
Unterstützung suchen. Feuchte Wände sind ein Zei­
chen für undichtes Mauerwerk bzw. unzureichende 
Belüftung oder schlechte Beheizung.

•  Fleckenblocker: Überdecke Ruß­, Rost­, Nikotin­, 
Wasser­ und Fettflecken mit speziellen Flecken­
blockern, bevor du anfängst zu streichen.

22

Decken- und Wandanstrich



3.  Techniken und Tipps für ein perfektes  

Streichergebnis

•  Grundierung trocknen lassen: Um einen gut 
haftenden Untergrund zu schaffen, muss die 
Grundierfarbe richtig trocknen.

•  Streichwerkzeug vorbereiten: Wenn du den 
Roller vorher anfeuchtest, nimmt er beim er­
sten Eintunken mehr Farbe auf. Damit der 
Pinsel keine Haare während des Streichens 
verliert, solltest du ihn vorher kurz mit   
Wasser auswaschen.

•  Decke zuerst streichen: Dadurch vermeidest du, dass 
nachträglich Farbe auf die Wände spritzt.

•  Ecken und Kanten ausstreichen: Kümmere dich als 
Nächstes um die Ecken und Kanten sowie Fenster­ und 
Türzargen.  

     Am besten arbeitest du dabei Wand für Wand, damit  
du direkt nach dem Streichen der Kanten die jeweilige 
Wand ganz streichen kannst. So vermeidest du, dass 
sich angetrocknete Ansätze abzeichnen.

•  Farbe gut mit einem Rührstab aufrühren:  
Das verhindert, dass sich Pigmente am Boden  
absetzen. 

•  Streichrichtung: Zunächst 2–3 Bahnen von oben nach  
unten gleichmäßig aufrollen. Anschließend quer ver­
teilen, ohne erneut Farbe aufzunehmen und zuletzt von 
oben abrollen.

•  Wand in einem Zug streichen: denn Farbe trocknet  
oft schon nach wenigen Minuten an und es entstehen  
unschöne Streifen.

 
Abschließend noch ein paar Tipps:

• Kreppband abziehen, solange die Farbe noch feucht ist.

•  Farbe trocknen lassen, bevor du dir über das  
Ergebnis eine endgültige Meinung bildest. 

•  Farbreste aufheben – diese kannst du später nutzen,  
um Flecken zu übertünchen.

23
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Wohnraumfarbe 
bunte Dispersion, beeindruckende Farbtiefe,  
geruchsneutral, besonders tropf- und spritzge-
hemmt, hervorragende Deckkraft, 2,5 l reichen 
für ca. 25 m², verschiedene Farbtöne in den 
Größen 2,5 l, 1 l und als Tester erhältlich, 
z. B. grasgrün, 2,5 l, Art.-Nr. 8110787

Vollton- und Abtönfarbe  
ideal zum Abtönen der toom Putze, Innen- und 
Fassadenfarben sowie für intensiv farbene Anstri-
che und Malereien, umweltschonende, lösemittel-
freie Qualität, wetterbeständig, verschiedene Farb-
töne in den Größen 500 ml und 250 ml erhältlich, 
z.B. petrol, 250 ml, Art.-Nr. 8101189

Metallicfarbe
für hochwertige Metalloptik, für innen, tropf- und spritzgehemmt, Reichweite 1 l 
für ca. 10 m², roségoldfarben, silberfarben, goldfarben oder kupferfarben,
z.B. roségold, Art.-Nr. 8111066

Glitter
Glitterzusatz für glanzvolle Effekte, geeignet für alle toom Wandfarben, Lacke 
und Lasuren, lichtstabil, lang anhaltend, abriebfest, verteilt sich gleichmäßig, 
silber- oder goldfarben, die Intensität kann mit einer höheren Dosierung ver-
stärkt und mit einer niedrigeren Dosierung verringert werden.  
1 Dose (34 g) reicht für 2,5 l Farbe,
z.B. gold, Art.-Nr. 8110947

Metallicfarbe, roségold Metallicfarbe, silberfarben

nur ein  
Arbeitsgang

36 verschiedene 
Farbtöne

How to …

So setzt du Farben 
richtig ein 
Farben haben unterschiedliche Wirkungen  

auf den Betrachter. So nehmen wir Gelb als an- 

regend und belebend wahr, Grün dagegen als 

beruhigend. Auch die Farbsättigung, die Größe 

der Farbfläche und das einfallende Licht be- 

einflussen die Farbwirkung. Nutze diese Wir-

kung gezielt bei der Raumgestaltung, indem  

du zum Beispiel dein Schlafzimmer in einer  

beruhigenden Farbe streichst und das  

Esszimmer in einem anregenden Farbton. 

 

Auch die Farbe des Fußbodens beeinflusst  

die Raumwirkung. Ein heller Boden lässt Räume 

weitläufig und freundlich wirken, dunkle Farben 

sorgen in großen Zimmern für Geborgenheit. 

• Metallisch brillanter Effekt
• Gute Deckkraft
•  Besonders leichte  

Verarbeitung
• Beeindruckende Farbtiefe
• Geruchsneutral

Vorteile
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a lles neu.

Möbel & Küchenfronten
ideal für Untergründe aus Melaminharz, Holz, 
Metall oder lackier barem Kunststoff, wie z. B. 
Küchenfronten, Möbel, Kommoden oder Schränke, 
nicht für Arbeits platten geeignet, seidenmatt, 
z.B. zartgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211767
z.B. weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211790

Holzvertäfelungen
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche 
von Paneelen und Leisten aus Holz, lackierbarem 
Kunststoff, Hart-PVC oder mit Furnier, matt,
z.B. hellgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211772
z.B. weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211796

Holzböden & -treppen
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche  
auf Holzböden und -treppen, nicht für geölte,  
gewachste oder versiegelte Parkettböden sowie 
Laminat geeignet, seidenmatt, 
z.B. cremeweiß, 1 l, Art.-Nr. 8211778
z.B. silbergrau, 2,5 l, Art.-Nr. 8211800

Türen & Fensterrahmen
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche  
von Fenstern, Türen und Rahmen aus Holz,  
lackierbarem Kunststoff, Hart-PVC, Metall  
(nach Grundierung) sowie bereits lackierten Unter-
gründen im Innen- und Außenbereich, seidenmatt, 
z.B. reinweiß, 1 l, Art.-Nr. 8211782

Heizkörper
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche  
auf Heizkörpern und Warmwasserleitungen sowie  
Heizungsanlagen, seidenmatt,  
z.B. anthrazit, 1 l, Art.-Nr. 8211789

Terrassen
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche  
auf Holzterrassen und -treppen, matt,  
z.B. dunkelbraun, 2,5 l, Art.-Nr. 8211805

How to …

Die toom Xpress-Renovierfarben helfen dir dabei, schnelle und unkomplizierte  

Problemlösungen für dein Renovierungsprojekt zu finden. 

Egal, ob Möbel, Küchenschränke, Fenster, Holzvertäfelungen, Holztreppen oder Holzböden, Heizkörper oder 

die Terrasse – die Xpress-Renovierfarben bieten im ganzen Haus die passende Lösung für deine Ideen. Und 

das in trendiger Farbauswahl. Gleichzeitig sparst du Zeit und Geld. Alle Xpress-Renovierfarben funktionieren 

ganz ohne zusätzliches Grundierungsprodukt, denn sie können direkt, z. B. auf alte Möbel- und Küchen-

fronten, aufgetragen werden. 

Aufwa

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
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Buntes Wissen.
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Was du schon immer über Farben wissen wolltest
Farben bringen Leben in deine Wohnung. Vom soften, wohltuenden Weiß über kräftiges, lebendiges 

Grün bis hin zu  himmlischem Blau stehen wir dir mit unseren Dispersionsfarben zur Seite und zeigen 

auch, welche Kriterien beim Kauf besonders wichtig sind.

Deckkraft

Generell gilt, dass unbunte, pastellige Farbtöne besser
decken als sehr brillante Farbtöne wie z. B. Rot, Orange
oder Gelb. Mit höherem Deckungsvermögen bleiben
dir mehrfache Streichdurchgänge erspart, auch die
Oberflächenqualität steigt dadurch.

Verarbeitbarkeit

Du kannst die Farbe leicht verstreichen und gut  
verteilen. Sie tropft und spritzt wenig und verläuft
zu einem ebenmäßigen Oberflächenbild.

Reinigungs- und Nassabriebbeständigkeit

Flecken kannst du von der Oberfläche abwaschen, 
ohne sichtbare Spuren zu hinterlassen.

Glanzgrad

Üblicherweise erhältst du Wandfarben in den Glanz-
graden stumpfmatt, matt und seidenglänzend.
Glänzende Farben sind i. d. R. unempfindlicher als
matte, besitzen aber eine niedrigere Deckkraft. 
Matte Farben gleichen unebene Untergründe  
besser aus und du erhältst besonders gleichmäßige 
Oberflächen.

Innenfarben

Viele der genannten Kriterien kannst du auf der Verpa-
ckung von Innenfarben nachlesen. Eine gute Vergleichs-
basis bietet dir die Prüfung nach der Norm DIN EN 13300. 
Die beste Wertung ist die Einstufung in die Klasse 1.

Spezialfarben

Zusätzlich zu den üblichen Innenfarben gibt es Spezial-
produkte, die dir bei besonderen Herausforderungen hel-
fen: Badweiß für besonders feuchtigkeitsbelastete Räume, 
 Isolierfarbe für Wände mit Verunreinigungen, Easy Clean 
für besonders beanspruchte Räume etc.

Außenfarben

Farben für den Außen- bzw. Fassadenbereich bieten
zusätzlichen Schutz für dein Eigenheim und sind somit 
ideal für den Einsatz an der frischen Luft.  
Üblicherweise zeichnen sie sich aus durch:
•  Besondere Wetter- und Witterungsbeständigkeit 

(meist zwischen 5 und 15 Jahren)
•  Diffusionsfähigkeit, Feuchtigkeit kann aus dem  

Untergrund entweichen
•  Beständigkeit und Schutz vor Rissen und Abblättern
•  Beibehaltung des ursprünglichen Farbtons trotz 

 Witterungseinflusses
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Unser Farbmischservice bietet dir:

•  Verschiedene Produkte wie Innenfarben,  
Lacke für Fenster, Türen, Möbel usw., Holz- 
schutz an striche und Fassadenfarbe

•  Viele verschiedene Gebindegrößen,  
z. B. Lacke in 375 ml, 750 ml oder 2,5 l,  
Dispersionen in 1 l, 2,5 l, 5 l und 10 l,  
vereinzelt auch im 100 ml-Tester mischbar 

• Über 1.000.000 Wunschfarben zur Auswahl
•  Individuelle Beratung und das passende  

Zubehör für deinen neuen Anstrich      

Farbmischservice  
ohne Aufpreis

Die richtige Farbe für dein Projekt findest du in deinem toom 

Baumarkt. Lass dir Lacke, Lasuren, Wand- und Fassaden- 

farben ohne Aufpreis in deinem Lieblingsfarbton mischen.

Nähere Informationen  
findest du unter

Hier gibst du den Ton an.

 toom.de/farbmischservice

Farbmisch- 

Service
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Bis auf die Artikel Standardweiß, Badweiß und Isolierfarbe  
sind alle Artikel auf dieser Seite mit dem Blauen Engel und dem 
PRO-PLANET-Label von toom Baumarkt ausgezeichnet.

Weiß.
Strahlen

8212 001

Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

Zertifizierte Qualität



Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
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Komfortweiß 
perfektes Anstrichergebnis bei besonders geringer 
Tropf- und Spritzneigung, extrastarke Deckkraft, 
Deckkraft/Kon trastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l,  
10 l reichen für ca. 70 m², in den Größen 10 l, 5 l, 
2,5 l und 1 l erhältlich,  
z. B. 10 l, Art.-Nr. 8100167

Superweiß
sehr gutes Anstrichergebnis bei sehr geringer 
Tropf- und Spritzneigung, starke Deckkraft, Deck-
kraft/Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 7 m²/l, 10 l 
reichen für ca. 70 m², in den Größen 10 l, 5 l, 2,5 l 
und 1 l erhältlich, 
z.B. 10 l, Art.-Nr. 8101241

Standardweiß 
gutes Anstrichergebnis bei geringer Tropf-  
und Spritzneigung, gute Deckkraft, Deckkraft/ 
Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 6 m²/l, 10 l  
reichen für ca. 60 m², in den Größen 10 l, 5 l  
und 2,5 l erhältlich,  
z. B. 10 l, Art.-Nr. 8101221

Lehmfarbe 
feuchtigkeitsregulierende Dispersion auf natürli-
cher Lehmbasis, sehr gutes, naturweißes Anstrich-
ergebnis, extrastarke Deckkraft, Deckkraft/Kont-
rastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l, 10 l reichen für 
ca. 60 m², in den Größen 10 l und 5 l erhältlich, 
z.B. 5 l, Art.-Nr. 8101239

Premiumweiß 
extrem geringe Tropf- und Spritzneigung, enorme 
Reichweite bei maximaler Deckkraft – deckt in  
einem Anstrich, Deckkraft/Kontrastverhältnis  
Klasse 2 bei 10 m²/l, 10 l reichen für ca. 100 m²,  
Klasse 1 bei 7 m²/l, in den Größen 10 l, 5 l, 2,5 l  
und 1 l erhältlich, 
z.B. 10 l, Art.-Nr. 8100527

Easy Clean 
hoch strapazierfähige, matte Dispersionsfarbe für  
besonders reinigungsintensive Räume, wie z. B.  
Küchen und Kinderzimmer, perfektes weißes  
Anstrichergebnis, starke Deckkraft, Deckkraft/ 
Kon trastverhältnis Klasse 2 bei 7 m²/l, 10 l reichen 
für ca. 70 m², in den Größen 10 l, 5 l, 2,5 l erhältlich,  
z. B. 5 l, Art.-Nr. 8101223

Badweiß 
Dispersionsfarbe für alle Räume, die erhöhter  
Belastung durch Feuchtigkeit und Wasserdampf 
ausgesetzt sind, z. B. Badezimmer und Wasch- 
räume, extrastarke Deckkraft, Deckkraft/ 
Kontrastverhältnis Klasse 1 bei 6 m²/l,  
10 l reichen für ca. 60 m², in den Größen 10 l,  
5 l und 2,5 l erhältlich,  
z. B. 5 l, Art.-Nr. 8100138

Latexweiß 
hoch strapazierfähige Dispersionsfarbe für beson-
ders beanspruchte Räume, z. B. Flure und Treppen-
aufgänge, sehr gutes Anstrichergebnis, starke 
Deckkraft, Deckkraft/Kontrastverhältnis Klasse 2 
bei 7 m²/l, 10 l reichen für 70 m², in den Größen  
10 l, 5 l und 2,5 l, matt oder seidenglänzend  
erhältlich, 
z.B. 10 l, Art.-Nr. 8101230

Isolierfarbe 
Dispersionsfarbe für nikotin- und rußverschmutz-
te Räume, sehr gutes weißes Anstrich ergebnis, 
extrastarke Deckkraft, Deck kraft/Kontrastverhält-
nis Klasse 1 bei 5,5 m²/l, 10 l reichen für  
ca. 55 m², in den Größen 10 l und 5 l erhältlich,  
z. B. 10 l Art.-Nr. 8100150

Für jeden Qualitätsanspruch hat toom das passende Weiß. 
Etwas haben alle unsere weißen Dispersionsfarben  
gemeinsam: Sie bieten dir ein einfaches und ansatzfreies 
Ver arbeiten sowie perfekte Streichergebnisse.  
Die Sterne auf der Vorderseite der Verpackung geben dir 
einen Hinweis auf die Qualitätsstufe des Produkts. 

Superweiß
Deckkraftklasse 2,  
Reichweite ca. 70 m²

Standardweiß
Deckkraftklasse 2,  
Reichweite ca. 60 m²

Komfortweiß
Deckkraftklasse 1,   
Reichweite ca. 70 m²

Premiumweiß
Deckkraftklasse 1, 
Reichweite 70 m²  
oder Deckkraftklasse 2,   
Reichweite ca. 100 m²

Die Qualitätsstufen unserer Farben

gilt für  
Komfortweiß



Raumwirkung von Farben

Ob kleine Küche oder großes Wohnzimmer, Mini-

Bad oder Maxi-Schlafzimmer: Für jeden Raum 

gibt es den perfekten Anstrich. Wie bestimmte 

Farben auf unterschiedliche Räume wirken, 

erfährst du hier.

Triff den richtigen Ton

Mal entspannend, mal dramatisch – Farben haben 

eine enorme Wirkung auf Räume. Während Grün be-

ruhigend wirkt und Blau die Konzentration fördert, 

können Gelb und Rot einen belebenden und anre-

genden Effekt haben. All das kannst du auch bei der 

Gestaltung deiner Räume nutzen. Folgendes solltest 

du dabei beachten: 

•  Kombiniere Farben geschickt – entweder Ton in Ton 

oder durch interessante Kontraste.

•  Streiche markante Farben nur an einer Wand, um 

einen optischen Schwerpunkt zu setzen.

•  Achte darauf, nie mehr als 3 Farben in einem Raum 

zu verwenden, um Unruhe zu vermeiden.

•  Berücksichtige die Größe und den Schnitt des 

Raums, der gestrichen werden soll.

Bring Räume groß raus

So unendlich viele Farben es gibt, so viele verschie-

dene Räume gibt es auch. Einer ist größer, der an-

dere kleiner. Manch einer niedrig. Der nächste kühl. 

So holst du das Beste aus deinem Zuhause raus:

•  Große Räume erhalten durch intensive, warme 

Farben eine gemütliche Atmosphäre.

•  Hohe Räume gewinnen durch dunklere Farbtöne 

an der Decke und einen schmalen Streifen (bis  

ca. 10 cm Breite) im oberen Wandbereich an  

Gemütlichkeit.

•  Kleinen Räumen verleihst du durch helle, kühle 

Pastelltöne mehr Weite und Offenheit.

•  Niedrige Räume wirken durch eine helle Decke 

und eine exakt an der Deckenkante abschließen-

den Wandfarbe nach oben hin geöffnet.

ach ein

Du fragst dich, wie man bunte Farben perfekt an 

die Wand bringt? Ob Vorbereitung, Verarbeitung 

oder Anstrich: Unter toom.de findest du die 

 passende Antwort.

Leben bunter. 
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FÜR

INNEN TROPF
-

GEHEM
MT GERUC

HS-

ARM

–

DIESE WEITEREN FARBTÖNE  
ERHÄLTST  DU AN UNSERER FARBMISCHANLAGE

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR/PREMIUM-MATT

Für perfekte

STREICHERGEBNISSE:

Nutze unsere optimal  
auf diese Farben 
abgestimmten Stiltalent  
Premiumroller.

matt 
Art.-Nr. 8110917 

Sandstruktur 
Art.-Nr. 8110933  

z.B.

Der Blaue Engel hilft dir bei der richtigen  

Wahl von gesundheits- und umweltschonen-

den Farben und Lacken.

SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM-MATTEN WANDFARBE 

UND EINER PREMIUM-WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben drucktechnisch bedingt von den gestrichenen Farben abweichen können
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SOS Innenfarbe 
zum Ausbessern direkt auf 
Wänden und Decken, Farbton 
Alpinaweiß, Reichweite 100 ml 
für ca. 0,75 m²,  
100 ml, Art.-Nr. 8101178 
 

Das Original 
mit Spritz-Schutz-Formel, noch ergiebiger, frei von Löse- und Konservierungsmitteln,
nur einmal streichen, Farbton Alpinaweiß, matt, scheuerbeständig, Reichweite 10 l
für ca. 80 m², auch in 1 l, 2 l und 4 l erhältlich, 10 l, Art.-Nr. 8101376 

Wandfarbe 
hochdeckend, hochergiebig, waschbeständig, tropf-
gehemmt, wasserverdünnbar, umweltschonend, da 
emissionsarm, weiß, matt, Reichweite 10 l für ca.  
60 m², auch im 5-l-Standard-Gebinde erhältlich,
10 l Recyclat-Gebinde, Art.-Nr. 8100332 

Altweiß 
Dispersionsfarbe für elegante Wohnräume, Deckkraft-
klasse 1, frei von Löse- und Konservierungsmitteln, 
Farbton Altweiß, matt,  Reichweite 10 l für ca. 60 m²,
Art.-Nr. 8101262 

Color Voll- und Abtönfarbe 
zum Abtönen von wässrigen Anstrichmitteln, z. B. Dispersions-  
und Latexfarben sowie Kunstharzputzen, wetterbeständig,  
wasserabweisend, gut wasserdampfdurchlässig, bestmöglich 
lichtecht, abtönintensiv, leicht zu verarbeiten, wasserverdünnbar, 
geruchsfreundlich und umweltschonend, lösemittelfrei, 
verschiedene Farbtöne

250 ml
z. B. Fire Red,
Art.-Nr. 8100105 

750 ml
z. B. Fire Red,
Art.-Nr. 8100116

Löse- und  
Konservierungs-

mitteln

Bad- & Küchenfarbe *
Spezialfarbe mit Filmschutz gegen Schimmel – für Küche, Bad und alle Feuchträume, 
strapazierfähig, sehr gut deckend, waschbeständig, tropfgehemmt, weiß, matt, Reich-
weite 5  l für ca. 30 m², auch in 1 l erhältlich,
5 l, Art.-Nr. 8100852

Deckkraftklasse 1, 
für die schnelle Renovierung

Spritzt nicht, tropft nicht.
Deckt sofort perfekt.

SOS Loch- und Rissfüller 
zum Ausbessern von Bohrlöchern,  
hochergiebiger Leichtspachtel, über-
streichbar, trocknet glatt und riss-
frei, Farbton weiß, Reichweite 100 ml 
Art.-Nr. 3050271

Abhängig von sachgemäßer Verarbeitung,  
Untergrund und Farbauftrag.



 * Quelle: Studie TNS-Infratest 2016, Markenbekanntheit von Farben in Deutschland
Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
Alle Artikel auf dieser Seite teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise).
Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben drucktechnisch bedingt von den gestrichenen Farben abweichen können.
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No. 01 No. 02

No. 03 No. 04

No. 05 No. 06

No. 07 No. 08

No. 09 No. 10

No. 11 No. 12

No. 13 No. 14

No. 15 No. 16

No. 17 No. 18

No. 19 No. 20

No. 21 No. 22

No. 23 No. 24

No. 25 No. 26

No. 27 No. 28

No. 29 No. 30

No. 31 No. 32

Feine Farben
edelmatt, leicht zu verarbeiten, tropf-
gehemmt, geruchsarm, hochergiebig, 
32 Farbtöne, 2,5 l für ca. 20 - 30 m², 
Art.-Nr. 8110661

Feine

Farben.

erlesene Pigmente,  
Porzellanerde und Champagnerkreide 

für beeindruckende Farbtiefe



J  Farbe
eine neue Welt.
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Frozen, 2,5 l,
Art.­Nr. 8100561

z. B. Sand, 1 l,
Art.­Nr. 8100938

Polarweiss *
Profi­Dispersionsfarbe mit extremer Deckkraft und Ergiebigkeit, frei von Kon servierungs mitteln, 
leicht zu verarbeiten, für perfekte Oberflächen, Nassabriebbeständigkeit Klasse 2 nach  
EN 13 300, Deckkraftklasse 1 bei 8 m²/l, 10 l reichen für ca. 80 m², 10 l und als handliche  
200­ml­Ausbesserungstube,  
10 l, Art.­Nr. 8101228 
Ausbesserungstube 200 ml, Art.­Nr. 8101348

Luna, 50 ml,
Art.­Nr. 8100984

Trendfarbe  *
cremige Wand­ und Deckenfarbe nach EN 13 300, gebrauchsfertig abgetönt, mit spezieller 
Touch­Protect­Ausstattung gegen Abrieb spuren und Glanzstellen (sog. Schreibeffekt), frei 
von Konservierungsmitteln und für Allergiker geeignet, leicht zu verarbeiten, hochdeckend, 
sehr ergiebig und tropfgehemmt, 2,5 l reichen für ca. 20 ­ 30 m², erhältlich in 30 trendigen 
Farbtönen, in den Größen 1 l, 2,5 l und 50­ml­Tester mit inte griertem Pinsel im Deckel sowie 
ausgewählte Farbtöne in 7,5 l,

Alle Artikel auf dieser  
Doppelseite sind mit dem  
Blauen Engel zertifiziert.

Umweltfreundlich

auch als  
Ausbesserungsgröße



  * Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit
Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben von den gestrichenen Farben drucktechnisch bedingt abweichen können.
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My Colour  * 
fertig abgetönte, leicht zu verarbeitende, sehr ergiebige,  matte, wasserdampfdurch­
lässige Dispersionsfarbe, ideal für Neu­ und Renovierungsanstriche, erhältlich in  
acht zarten Farbtönen, in den Größen 5 l oder 10 l,

My Ivory, 10 l,
Art.­Nr. 8100718 

My Fossil, 5 l,
Art.­Nr. 8100447  

Naturell  * 
mineralische Wandfarbe auf natürlicher Silikatbasis, gebrauchsfertig abgetönt und hochdeckend, 
konservierungs­, lösemittel­ und weichmacherfrei, daher ideal für Allergiker geeignet, schafft 
durch besondere Atmungsaktivität ein angenehmes Wohnraumklima, zehn harmonische Farbtöne 
in den Größen 2,5 l und 7,5 l

Birkengrün, 2,5 l,
Art.­Nr. 8100967

Naturweiß, 7,5 l,
Art.­Nr. 8101177 

z. B.

z. B.

Naturweiß Quarzrosa Muschelgrau

EukalyptusgrünSandbeige Mandelgelb

FelsgrauQuellblau

Birkengrün Basaltgrau

Kurzflorroller 
speziell für Trendfarben  
My Colour und Naturell,
18 cm,
Art.­Nr. 8310047 

Praktisch dazu

Praktisch dazu

Mineral-Tiefgrund
Grundierkonzentrat für  
mineralische Wandfarben­
anstriche, z.B. farblos, 5 l,  
Art.­Nr. 8211748

My Ivory

Birkengrün

My Sandstone

My Magnolia

My Basalt

My Peanut

My Fossil

My Sisal

My Ivory

My Blossom



ThermoPlus 
Art.-Nr. 7700563 66,99

36

Profi-
Bestell-Service *

ThermoPlus – die Wandfarbe für gesundes 

Raumklima und für langfristige 

Reduzierung der Kühl- und Heizenergie

Der multifunktionale Anstrich an Wand und 

Decke verteilt die eingebrachte Energie 

(Wärme) schnell und gleichmäßig über die ge-

samte Fläche. Die bessere Wärmeverteilung 

verhindert Kaltstellen und das Abfließen der 

Wärmeenergie (Wärmebrücken).

Der Anstrich bildet eine thermokeramische 

Membran, welche die aufgenommene Wärme 

als Strahlungswärme in den Raum zurückgibt. 

Das sorgt für mehr Behaglichkeit, haben mehr 

als 40 europaweite, unabhängige Langzeitstu-

dien ergeben. Heißer Kopf und kalte Füße bei 

voll aufgedrehter Heizung sind von nun an 

passé. Die Konvektionsströme im Raum verrin-

gern sich ebenfalls, was Allergikern zugute-

kommt, denn der Hausstaub wirbelt nicht mehr 

so stark auf. 

Zusätzliches Plus: Weder während des Wand-

streichens noch danach werden allergieaus- 

lösende chemische Stoffe freigesetzt. Auf den 

Einsatz schwerflüchtiger organischer  

Bunt kann j r.
Unsere Wandfarben können mehr!

Die farbsichere Bestellung gelingt mit dem Farb- 
fächer „KlimaAktiv-ESE-Farbe“. Insgesamt stehen  
über 111.000 Farbnuancen zur Auswahl.

ThermoPlus ist wasserbasierend, 
gebrauchsfertig und für nahezu 

alle Untergründe geeignet. 

Verbindungen wie Weichmacher,  

Lösungsmittel oder Isothiazolinone wurde 

komplett verzichtet.

Technologie

Der Grund für die Wärmeverteilung sind klein-

ste Keramikhohlkügelchen in der Polyacrylat- 

Dispersion. Zusammen mit den Aktivatoren 

entsteht beim Anstrich eine thermokeramische 

Membran. Diese Membran besitzt eine  

Kapillarwirkung, die die Raumfeuchte reguliert.  

ThermoPlus ist variabel diffusionsoffen.  

 

Die Wirkung

Durch den Einsatz von ThermoPlus-Wand- 

farben sind deine Wände trocken und  

Schimmelbildung wird verhindert. Der  

Hersteller wurde mehrfach für seine inno- 

vative Produkttechnologie ausgezeichnet.  

Herkömmliche Farbe: hohe Temperaturdiffe-

renz zwischen oben und unten (= kalte Füße) 

ThermoPlus-Farbe: bessere Wärmeverteilung  

(= mehr Behaglichkeit – auch an den Füßen)



Tel. 0800 1004815

Fax  0221 149976296
E-Mail PBS.toom@rewe-group.com

Profi-Bestell-Service

 toom.de/pbs
Kostenlose Fachberatung: 
Beratung. Angebotserstellung. Lieferung.

Viele Fragen, eine Antwort – unsere Profis helfen kompetent und fachgerecht und erstellen innerhalb  
kürzester Zeit ein kostenloses Angebot. Einfach ausfüllen und im toom Baumarkt deiner Wahl abgeben. 

Schimmelbefall auf natürliche Weise verhindern.  
ThermoPlus ist frei von bioziden und fungiziden  
Zusätzen und verhindert Schimmelbefall durch Redu-
zierung der Feuchtigkeit und bessere Wärmeverteilung.
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Produktvorteile
• Variabel diffusionsoffen
• Feuchteregulierend 
• Schmutz- und nikotinabweisend
• Langlebig und farbtonbeständig
• Reduziert die Auswirkungen von Wärmebrücken 
• Vorbeugend gegen Schimmel
• Frei von bioziden und fungiziden Zusätzen

Erhältlich in Gebinden von 5 Litern und 10 Litern. 

ThermoPlus – die hochwertige Wandfarbe 
mit energiesparender Wirkung

Profi-Bestell- 

Service
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Warte nicht zu lange, um alles neu zu machen, sondern packe gleich jetzt an,  
um deinen vier Wänden neuen Schwung zu verleihen. Zum Beispiel mit neuen Tapeten, 
die du bei uns in vielen Ausführungen und Designs findest. Besonders einfach lassen 
sich Vliestapeten verarbeiten. Wie? Das erfährst du hier bei uns.
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Tapeten

Ruck, zuck
renoviert.

Spachtelmassen  
& Kleister 52

Paneele & Profile 54

Vliestapeten 40

KlimaTec-, Vlies- &  
Rauhfasertapete 50
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3. Tapete  
„Lola“ Palmenblätter
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055851 (1m = 1,99) 19,99

1. Tapete „anke & daan“ 
grauer Backstein
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055786 (1m = 1,99) 19,99

2. Tapete „anke & daan“  
blaue Fliese
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055800 (1m = 1,99) 19,99

4. Tapete  
„Lola“ Bilderrahmen
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055846 (1m = 1,99) 19,99

Warum nicht mischen, was man so 

liebt. Das funktioniert mit „anke & daan 

Amsterdam“. Sowohl in Amsterdam als 

auch überall auf der Welt.

„Lola Paris“, mon amour! Leben, Lachen 

und Lieben in einer stolzen Stadt. „Lola 

Paris“ bringt den Charme, den Atem und 

den Chic der City auf die Wand.

In der Mode, im Interieur und im 

Design steht „Francesca Milano“ 

für angesagte Trends, die durch 

exklusives Design und Konsequenz 

in Farbe und Form bestechen.
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5. Tapete „Paul“ Beton
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055880 (1m = 1,79) 17,99

6. Tapete „Paul“ 
Backstein
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055887 (1m = 1,99) 19,99

7. Tapete „Lizzy“ Grafisch
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055835 (1m = 1,89) 18,99

8. Tapete „Lizzy“ Ornament
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055822 (1m = 1,99) 19,99

Sehen, was „Nils Olsson Copen-

hagen“ sieht. Das Auge entschei-

det unaufgeregt mit dem Fokus 

auf Wert, Beständigkeit und Natur.

Hinterhofromantik trifft Shabby Chic, 

cooler Loft-Charakter, gefüllt mit Berliner 

Herzlichkeit. „Paul Bergmann Berlin“ 

bringt das zusammen, was zusammen-

gehört.

Sechs europäische Metropolen – jede für sich einzigartig. Sechs Markencharaktere – ein jeder mit seiner 

eigenen, individuellen Geschichte. Alle miteinander verbunden durch ihren exklusiven Stil, ihr geschmack-

volles Design und ihre moderne und authentische Lässigkeit zu leben und zu wohnen. Bewundernswert 

und doch nah dran. Ein Vorbild und bester Freund zugleich. So will ich sein. So will ich wohnen.  

Created and made in Germany.

„Lizzy London“- Style ist ebenso 

very british wie spannend neu und 

schrill und setzt in dieser Kombina-

tion verblüffende Interieur-Trends.

* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten
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ach's ir schön!

Bruchstein, grau

Fliesen, bunt

Holz, mit Blumen

Wand einkleistern 

1

2

3

Und so wird's gemacht:

Abschneiden ... fertig!
Bahn  
einlegen

Holz, beige

Uni, beige

Uni, grau

Putz, uni, türkis

Der Smarte

Die Natürliche

Vliestapete. 
Genial einfach  
an die Wand.

Vliestapete  
„Neue Bude 2.0“ *
„Mach’s dir schön“, die Tapetenkollektion mit dem 
neuen Lifestyle-Label für die Generation 20+, dazu 
gehören Wand-Outfits im angesagten Material-
Look für Tibo, Wohlfühloptik im Mediterran- und 
Retro-Stil für Marie, opulente Ornamente und aus-
drucksvolle Farben für Klara sowie bezaubernde 
Blüten und trendige Grüntöne für Carlos, 
Rolle 10,05 x 0,53 m

Putz, uni, grau, beige oder türkis,
z.B. Putz türkis, 
Art.-Nr. 8055548 (1m=1,79)  17,99

Holz, beige oder mit Blumen,
z.B. Holz mit Blumen,
Art.-Nr. 8055551 (1m=1,99) 19,99

Bruchstein, hellgrau oder grau,
z.B. Bruchstein grau,
Art.-Nr. 8055545 (1m=1,99) 19,99

Fliesen, bunt,
Art.-Nr. 8055547 (1m=2,29) 22,99

Bruchstein,  

hellgrau

Maueroptik
  Steinlook von der Rolle
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* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Rost, blau,
Art.-Nr. 8055558 (1m=2,29) 22,99

Rost/Metall,
Art.-Nr. 8055559 (1m=2,29) 22,99

Ziegelstein,
Art.-Nr. 8055552 (1m=1,99) 19,99

Fliese, blau,
Art.-Nr. 8055560 (1m=2,29) 22,99

Putz, weiß,
Art.-Nr. 8055555 (1m=1,79) 17,99

Ornament, Glitzer, schwarz,
Art.-Nr. 8055562 (1m=1,99) 19,99

Uni, weiß,
Art.-Nr. 8055556 (1m=1,79) 17,99

Ornament, Glitzer, weiß,
Art.-Nr. 8055563 (1m=1,99) 19,99

Uni, beige,
Art.-Nr. 8055557 (1m=1,79) 17,99

Uni, Glitzer, schwarz,
Art.-Nr. 8055567 (1m=1,79) 17,99

Dekore

Putz weiß Uni weiß Uni beige

Dekore

Fliese, blau

Rost, blau

Ziegelstein

Ornament, Glitzer, schwarz

Rost, Metall

Uni weiß

Dekore

Uni, Glitzer, 

schwarz
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Murano, Stein, grau, 
Art.-Nr. 8050041 (1m=2,09) 20,99

New England, Stein, weiß, 
Art.-Nr. 8050406 (1m=2,09) 20,99

Stone, Bruchstein, hellbraun 
Art.-Nr. 8050732 (1m=2,09) 20,99

Murano, Stein, beige, 
Art.-Nr. 8050040 (1m=2,09) 20,99

Murano, Stein, schwarz-grau, 
Art.-Nr. 8050037 (1m=2,09) 20,99

Wood ’n’ Stone, Stein, 
Art.-Nr. 8050421 (1m=2,09) 20,99

Vliestapete
Mauerwerk oder Tapete? – Bei den naturalistischen Wand-Outfits muss man zweimal 
hinsehen, um den Unterschied zu erkennen. Ob elegantes schwarzes Mauer werk oder 
Backstein im Shabby-Look, die authentischen und variantenreichen Steinoptiken ver-
wandeln jede Wand in einen Hingucker, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Stein, braun-grau,
Art.-Nr. 8055417 (1m=1,69) 16,99

Steinwand, rotbraun, 
Art.-Nr. 8055254 (1m=2,98) 29,99

Meistervlies  
Limited Edition
Rolle 10,05 x 0,53 m

auch erhältlich in 

Stein, braun-grau

New England,  
Stein, weiß

Stein, braun

Dekore

Stein,  
schwarz-grau

Loft-Style.
erner

Stein, weiß

Stein, grau
Bruchstein, 
hellbraun

Stein, beigeStein, braun



V
li
e
s
ta

p
e
te

n

45

Dschungel, bunt,
Art.-Nr. 8055775 (1m=2,69) 26,99

Uni, textil, creme, 
Art.-Nr. 8055582 (1m=1,89) 18,99

Uni, textil, grün, 
Art.-Nr. 8055585 (1m=1,89) 18,99

Uni, hellblau, 
Art.-Nr. 8055589 (1m=1,89) 18,99

Muster, hellblau, 
Art.-Nr. 8055591 (1m=1,99) 19,99

Muster, mokka, 
Art.-Nr. 8055593 (1m=1,89) 18,99

Blume, grau, 
Art.-Nr. 8055600 (1m=1,99) 19,99

Palmen, grün, 
Art.-Nr. 8055598 (1m=1,99) 19,99

Dschungel, grün, 
Art.-Nr. 8055774 (1m=2,69) 26,99

Farn, blassgrün, 
Art.-Nr. 8055772 (1m=2,69) 26,99

Uni, textil, braun, 
Art.-Nr. 8055583 (1m=1,89) 18,99

Uni, textil, mokka, 
Art.-Nr. 8055587 (1m=1,89) 18,99

Uni, Struktur, hellbraun, 
Art.-Nr. 8055590 (1m=1,89) 18,99

Muster, Schriften braun, 
Art.-Nr. 8055592 (1m=1,99) 19,99

Muster, creme beige, 
Art.-Nr. 8055594 (1m=1,99) 19,99

Blume, rosa, 
Art.-Nr. 8055599 (1m=1,99) 19,99

Palmen, hellblau, 
Art.-Nr. 8055596 (1m=1,99) 19,99

Uni, textil, lichtgrau, 
Art.-Nr. 8055588 (1m=1,89) 18,99

Uni, textil, rosa, 
Art.-Nr. 8055584 (1m=1,89) 18,99

Farn, grau, 
Art.-Nr. 8055749 (1m=2,69) 26,99

Kirschblüte, pastellfarben, 
Art.-Nr. 8055750 (1m=2,69) 26,99

Uni, altrosa,
Art.-Nr. 8055746 (1m=1,99) 19,99

Uni, lichtgrau,
Art.-Nr. 8055747 (1m=1,99) 19,99

Vliestapete „Michalsky“
die Tapetenkollektion bietet vielfältige Modelle mit graphischen 
Mustern, Sixties-inspiriertem Animal-Druck, Floralprints, Orna-
menten und strukturierter Uni-Optik, die deinem Zuhause einen 
traumhaften stylischen Look verleihen, Rolle 10,05 x 0,53 m

Vliestapete 
„Hygge“
dezent gemusterte „Hygge“-Wandkleider 
in sanften Nude-, Natur- und Pastelltönen 
bilden den perfekten Rahmen für den gleich-
namigen unkomplizierten Wohlfühl-Wohnstil 
aus Dänemark, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Motiv Farn
 auch in Blassgrün erhältlich

Dekore

Uni, 
textil, 
creme

Uni, 
textil, 
braun

Uni, 
textil, 
gruen

Uni,  
textil, 
mokka

Uni, 
 hellblau

Uni, 
Struktur, 
hellbraun

Uni,  
textil, 
lichtgrau

Uni,  
textil, 
rosa  

Blume, 
rosa

Blume, 
grau

Zickzack, 
hellbraun

Muster, 
creme 
beige

Schriften, 
braun

Grafik, 
hell - 
blau

Weitere Dekore

Dschungel, 
bunt

Dschungel, 
grün

Uni, altrosa Uni, lichtgrauKirschblüte, 
pastellfarben

„Michalsky“

Palmen, grün Palmen, hellblau

„Hygge“

„Hygge“

Dekore

* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten



46

Blätter, weiß-cremefarben,
Art.-Nr. 8055295 (1m=1,79)  17,99

Blätter, grün,
Art.-Nr. 8055296 (1m=1,79)  17,99

Uni, blau,
Art.-Nr. 8055297 (1m=1,69)  16,99

Uni, cremefarben,
Art.-Nr. 8055294 (1m=1,69)  16,99

Uni, grün,
Art.-Nr. 8055293 (1m=1,69)  16,99

Blumen, altrosa,
Art.-Nr. 8055569 (1m=1,79)  17,99

Blumen, fliederfarben,
Art.-Nr. 8055570 (1m=1,79)  17,99

Uni, fliederfarben,
Art.-Nr. 8055572 (1m=1,69)  16,99

Uni, altrosa, 
Art.-Nr. 8055571 (1m=1,69)  16,99

Vliestapete „Designdschungel“
„Designdschungel“ – das gilt für Lauras Lifestyle-Blog ebenso wie für ihre Tapetendesigns, feine 
 Palmen-Prints bringen tropisches Feeling in die Räume, die neue Kollektion kommt in stylischem  
Schwarz und Weiß, Gold, Silber, Kupfer sowie in sanften Mint- und Rosatönen daher, Präge- und Glanz-
effekte verleihen ihr eine unverwechselbare lässige Eleganz, Rolle 10,05 x 0,53 m

Grafik, schwarz-rosé, 
Art.-Nr. 8055757 (1m=1,99)  19,99

Grafik, weiß-goldfarben, 
Art.-Nr. 8055756 (1m=1,99)  19,99

Punkte, rosé-metallic, 
Art.-Nr. 8055758 (1m=1,99)  19,99

Feeling.
Dschungel-

Blumen, altrosa

Grafik, schwarz-rosé 

Dekor Blumen
 auch erhältlich in Fliederfarben

Uni, altrosa

Blätter, grün

Blätter, 

weiß-creme-

farben

Uni, blau

Uni, 

cremefarbenUni, grün

Grafik weiß-

goldfarben

Punkte,  

rosé-metallic

Uni,  

fliederfarben

Blumen, grün

Dekore

Blätter, grün



* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Ornament, mit Holz,
Art.-Nr. 8055776 (1m=2,98) 29,99

Holz, rot, bunt, 
Art.-Nr. 8055767 (1m=2,69) 26,99

Marokkanische Fliese,
Art.-Nr. 8055668 (1m=2,69) 26,99

Manala-Muster, bunt, 
Art.-Nr. 8055682 (1m=2,69) 26,99

Vliestapete „Boho Love“
die Kollektion „Boho Love“ zaubert mit feinen Metallic- und 
 Glitzereffekten eine Atmosphäre wie aus Tausendundeiner Nacht 
und lässt Räume vor Lebensfreude funkeln,  
Rolle 10,05 x 0,53 m

Skyline,
Art.-Nr. 8055134 (1m=1,79) 17,99

Sterne, grau-weiß,
Art.-Nr. 8055349 (1m=1,79) 17,99

Vliestapete „Glow“
fluoreszierende Farbpigmente sorgen für den 
nachleuchtenden Effekt und machen die Vliesta-
peten zu einem ganz besonderen Wohnerlebnis, 
damit wird jeder Raum zum Hingucker – nicht 
nur bei Dunkelheit, Rolle 10,05 x 0,53 m

Beton, grau,
Art.-Nr. 8055777 (1m=1,99) 19,99

Uni, hellgrau, 
Art.-Nr. 8050801 (1m=1,49) 14,99

Sichtbeton, lichtgrau,
Art.-Nr. 8055770 (1m=2,19) 21,99

Uni, hellbraun, 
Art.-Nr. 8050785 (1m=1,49) 14,99

Sichtbeton, grau, 
Art.-Nr. 8055771 (1m=2,19) 21,99

Uni, cremefarben, 
Art.-Nr. 8050786 (1m=1,49) 14,99

Marmor, weiß, 
Art.-Nr. 8055554 (1m=2,29) 22,99

Uni, grau, 
Art.-Nr. 8050784 (1m=1,49) 14,99

Vliestapete „Beton“
dezentes Dekor und doch unvergleichliches Stil-
Statement, „Beton“ verwandelt jeden Raum in ein 
lässiges Loft mit stylischem Industrie-Charme, die 
realistische Betonoptik in coolen Grau-Nuancen 
zieht alle Blicke auf sich und bildet einen markanten 
Hintergrund – für puristische Wohnstile ebenso wie 
für repräsentative Interieurs, für Geschäftsräume 
 sowie für Lifestyle-Boutiquen, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Vliestapete „Glatte Wand“
dezent-feine Oberflächenstruktur verleiht 
deinen Wänden einen ebenmäßigen „Glatte-
Wand- Effekt“, zeitlos und ideal für Jung und Alt, 
 gestalte deine Wände ganz nach deinen eigenen 
farblichen Vorstellungen und genieße dabei den  
Luxus schneller und einfacher Verarbeitung,  
Rolle 10,05 x 0,53 m 

Dekore

Dekore
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Beton, grau

Sichtbeton, 

grau

Uni, 

hellgrau

Marokkanische Fliese

Skyline „Glow“

Ornament mit Holz

Uni,  

cremefarben

Uni,  

hellbraun

Uni,  

grau

Sichtbeton, 

lichtgrau

Marmor, 

weiß

Dekor  
 auch mit Sternen auf 

grauem Grund erhältlich

leuchtet im Dunkeln
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Vliestapete  
„Platinium“ *
robust, scheuerbeständig, kratz- und stoßfeste 
Oberfläche, daher besonders für beanspruchte 
Wohnräume geeignet, edle Matt-Glanzeffekte für 
hochwertige Metallicoptik, Rolle 10,05 x 0,53 m

Kacheln, beige, matt,
Art.-Nr. 8055128 (1m=1,69) 16,99

Putz, weiß, matt,
Art.-Nr. 8055129 (1m=1,69) 16,99

Putz, weiß, glänzend,
Art.-Nr. 8055136 (1m=1,69) 16,99

Kacheln, goldfarben, glänzend,
Art.-Nr. 8055127 (1m=1,69) 16,99

Putz, grau, matt,
Art.-Nr. 8055137 (1m=1,69) 16,99

Putz, taupe, glänzend,
Art.-Nr. 8055125 (1m=1,69) 16,99

Putz, cremefarben, glänzend,
Art.-Nr. 8055132 (1m=1,69) 16,99

Kacheln, taupe, glänzend,
Art.-Nr. 8055126 (1m=1,69) 16,99

Putz, beige, matt,
Art.-Nr. 8055130 (1m=1,69) 16,99

Vliestapete *
raffinierte Matt- und Glanzeffekte, frei von PVC und Lösemitteln sowie Phthalaten 
(im Sinne der Spielzeugrichtlinien), Rolle 10,05 x 0,53 m,

Blumenranke, taupe,
Art.-Nr. 8055514 (1m=1,99) 19,99

Uni, weiß,
Art.-Nr. 8055517 (1m=1,79) 17,99

Streifen, taupe,
Art.-Nr. 8055515 (1m=1,99) 19,99

Uni, grau,
Art.-Nr. 8055516 (1m=1,79) 17,99

Blockstreifen, cremefarben,
Art.-Nr. 8055511 (1m=1,99) 19,99

Uni, cremefarben,
Art.-Nr. 8055513 (1m=1,79) 17,99

Ornament, cremefarben,
Art.-Nr. 8055508 (11m=1,99) 19,99

Uni, weiß,
Art.-Nr. 8055512 (1m=1,79) 17,99



* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice

perfekteGru lage.

Weitere Infos findest du unter

toom.de/tapeten
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Meistervlies „Express“ *
extrabreite Profiqualität, doppelbreit, ermög-
licht eine Zeitersparnis von bis zu 30 %, einfach, 
schnell und sauber durch Wandklebetechnik an-
zubringen, mehrfach überstreichbar, glasfaserfrei, 
rissüberbrückend, ideal für die Decke, erzeugt  
50 % weniger Nähte, große Strukturvielfalt,  
Rolle 10,05 x 1,06 m

Sprenkelputz,
Art.-Nr. 8050492 (1m=1,49) 14,99

Längsstruktur,
Art.-Nr. 8050493 (1m=1,69) 16,99

Textiloptik,
Art.-Nr. 8050494 (1m=1,69) 16,99

Kellenputz,
Art.-Nr. 8050495 (1m=1,99) 19,99

Meistervlies „Creativ“ *
moderne Alternative zur Standard-Glas- und 
-Raufaser, formstabil, mit hochwertiger Prägung, 
glasfaserfrei, rissüberbrückend und mehrfach 
überstreichbar, bei späteren Renovierungsarbeiten 
restlos trocken abziehbar, große Strukturvielfalt, 
Rolle 10,05 x 0,53 m

Längsputz,
Art.-Nr. 8058479 (1m=1,29) 12,99

Raukorn,
Art.-Nr. 8058512 (1m=1,29) 12,99

Flächenputz,
Art.-Nr. 8058501 (1m=1,29) 12,99

Kissen, groß,
Art.-Nr. 8058490 (1m=1,29) 12,99

Borte Meistervlies „Protect“ *

5 x 0,13 m,
Art.-Nr. 8058292 (1m=3,40) (o. Abb.) 16,99

5 x 0,13 m,
Art.-Nr. 8058303 (1m=3,40) (o. Abb.) 16,99

Meistervlies „Protect“ *
innovative Oberflächenversiegelung „Protect“, 
sorgt für besondere Kratz- und Stoßfestigkeit, sehr 
große Strukturvielfalt, beliebig mit lösemittelfreien 
Farben überstreichbar oder mittels Streichtechnik 
veredelbar, keine Weichzeiten, formstabil, leicht 
schneidbar, rissüberbrückend, perfektes Nahtver-
halten, bei späteren Renovierungsarbeiten restlos 
trocken abziehbar, Rolle 10,05 x 0,53 m

Gewebestruktur,
Art.-Nr. 8058259 (1m=1,49) 14,99

Feiner Putz,
Art.-Nr. 8058260 (1m=1,29) 12,99

Gewebestruktur,
Art.-Nr. 8058270 (1m=1,49) 14,99

Leichter Putz,
Art.-Nr. 8058281 (1m=1,29) 12,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten
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Wohlfühlen
u nergie sparen.

Eigenschaften Thermovlies 
Basic

 Thermovlies 
Premium

Einsparung von Heizenergie bis zu 18 % bis zu 22 %

weniger Wärmespeicherenergie bis zu 40 % bis zu 50 %

kürzere Anheizphasen bis zu 65 % bis zu 75 %

Materialstärke 1,0 mm 3,0 mm

schnelle Raumaufheizung *** *****

dauerhaft energiesparend *** *****

schimmelpräventiv *** *****

WDVS-unterstützend *** *****

diffusionsoffen ***** *****

rissüberbrückend ***** *****

für Allergiker geeignet ***** *****

Wandklebetechnik ***** *****

KlimaTec Tapete *

Thermovlies Premium, Rolle 10 x 0,75 m ,Art.-Nr. 8057820 (1m=5,45) 54,49

Thermovlies Basic, Rolle 10 x 0,75 m, Art.-Nr. 8050747 (1m=4,–) 39,99

Systemkleber, 10 kg, Art.-Nr. 8057830 (1kg=3,50) 34,99

Energetisch
•  Besonders schnelles Aufheizen kalter Räume
•  Reflektiert und bewahrt die  Heizungswärme
•  Schafft schnell und effizient  behagliche Wärme

Thermo vlies  

Basic

Thermo vlies  

Premium

Systemkleber

V
erkürzung der Anhe iz

ze
it75%

bis zu

zung der Anh

E
insparung von He izenerg

ie22%
bis zu

KlimaTec-System

Praktisch
•  Widerstandsfähiger, elastischer Wandbelag
• Rissüberbrückend 
•  Perfekter Tapezieruntergrund

Energie              s
pare

nCO2CO2

Präventiv
•  Wirkt schimmelpräventiv durch Erhöhung  

der Wandoberflächentemperatur
•  Atmungsaktiv/diffusionsoffen

Unterschiede auf einen Blick
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6,6 m212,5 m

0,53 m 

Vliesfaser „MAXX“ *
neues Sortiment in 53 cm Breite, Komfortlänge  
von 12,5 m/Rolle (25 % mehr Länge zur Eurorolle),  
drei Qualitätsstufen: Economy (E), Premium (P) und 
Superior (S)

Economy 
weiß, stabile Feinprägung, abriebfest, z. B. „Flax“, 
Art.-Nr. 8050834 (1m=0,80) 9,99

Premium 
weiß, hochwertige Prägung, stoß- und abriebfest,  
z. B. „Flowers“, 
Art.-Nr. 8050837 (1m=0,96) 11,99

Superior 
reinweiß, extratiefe Laserprägung, hoch stoß- und 
abriebfest, z. B. „Mello“, 
Art.-Nr. 8050844 (1m=1,12) 13,99

Vorteile

•  Einfach auf die einge- 
kleisterte Wand  
tapezieren

• Rissüberbrückend

•  Vielfältige, unter-  
schiedliche Strukturen

• Leicht entfernbar

Im Vergleich zur Eurorolle

Glattvlies

Rauhfaser

Glattvlies/Variovlies

Variovlies „Flat“ *
Glattvlies aus hochwertigem Zellstoff, mit Textilfasern 
verstärkt, Rolle 20 x 0,75 m 
Art.-Nr. 8077840 (1m=1,27) 25,49

Variovlies „Reno“ *
zur Glättung von strukturierten Oberflächen ohne  
Schleifen und ohne Spachteln, Rolle 10 x 0,75 m
Art.-Nr. 8070011 (1m=3,50) 34,99

Variovlies „Reno“  
in den Dispersionskleber einlegen

Dispersionskleber satt auftragen

z. B. Roll-Innenputz

Wand mit Rissen
„Flat“

„Reno“

z. B. Variovlies „Flat“

streichen

für dauerhaft glatte Wände 
ohne Risse

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

ideal zum Glätten von 
rauen Oberflächen

Rauhfaser *
atmungsaktiv, für Allergiker geeignet, strapazierfähig, Rolle 20 x 0,53 m 
Sprint, Art.-Nr. 8055778 (1m=0,27) 5,49

Classico, Art.-Nr. 8055779 (1m=0,35) 6,99

Avantgarde, Art.-Nr. 8055780 (1m=0,41)  8,19

der  
Klassiker

ohne Weichzeit  
zu verarbeiten

20 m
Rollenlänge

Viva,  
Art.-Nr. 8055781 (1m=0,53) 7,99

Elegance,  
Art.-Nr. 8055234 (1m=0,53) 7,99

Romantic,  
Art.-Nr. 8055245 (1m=0,53) 7,99

Classico,  
Art.-Nr. 8055256 (1m=0,47) 6,99

Rustic, 
Rolle 10,05 x 0,53 m, 
Art.-Nr. 8055267 (1m=0,80) 7,99

Classico

RusticRomantic

Elegance

Viva

Sprint

Classico

Avantgarde

In wenigen Schritten vom rauen Untergrund zur glatten Wand. 

Vlies-Rauhfaser *
ohne Weichzeit tapezierbar, ideal für Decken, rissüberbrückend, leicht entfernbar, 
Rolle 15 x 0,53 m 

Anwendungsbeispiele
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Moltofill „Das Original“
zum universellen Ausbessern, 
Füllen, Spachteln, Glätten, Formen 
und Modellieren, für den Innenbe-
reich, härtet in jeder Schichtstärke 
sicher und gleich schnell durch, 
auch zum Verlegen und Kleben  
von Gipskarton- und Hartschaum-
platten bestens geeignet, 1 kg,
Art.-Nr. 8503374 4,99

Innen Reparatur Moltofill
ideal für schnelle und kleine Ausbesse-
rungsarbeiten im Innenbereich, einfach, 
leicht und sauber zu verarbeiten, direkt 
aus der Tube anwendbar, schleifbar und 
überstreichbar, 330 g,
Art.-Nr. 8503462 (1kg=16,64) 5,49

Raufaser Reparatur  
Moltofill
Fertigspachtel für Löcher und Risse in rau-
fasertapezierten Wänden, für den Innenbe-
reich, direkt aus der Tube anwendbar, 
Art.-Nr. 8150252 (1kg=21,18) 6,99

Holz Reparatur Spachtel *
ideal zur tiefen Füllung oder Reparatur von 
beschädigtem Holz, schrumpft und reißt 
nicht, wetterbeständig, 330 g, 
Art.-Nr. 8797173 (1l=18,15) 5,99

Fliesen Fix *
für alle Fliesen im Innenbereich, 
3in1 – klebt, fugt und repariert in 
einem, schnell trocknend, weiß 
oder grau, 300 ml,
Art.-Nr. 8504463 (1l=19,97) 5,99

Außen Reparatur Moltofill
für kleine Ausbesserungsarbeiten  
im Außenbereich, zum Füllen kleiner  
Löcher oder Risse, witterungs- 
beständig, 1,25 kg,
Art.-Nr. 8503506 (1kg=7,99) 9,99

in er Not.
Retter

auch in  
grau erhältlich

Nutze unseren online Bedarfsrechner um  
deine benötigten Mengen genau zu ermitteln.  
Weitere Infos findest du unter

toom.de/tapetenrechner
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Metylan „Spezial-Grundierung“
ideal als Grundierung vor dem Tapezieren von 
Vliestapeten, gleicht Farbtonunterschiede des 
Untergrundes aus, hohe Deckkraft, weißpigmen-
tiert, verfestigt den Untergrund und reguliert die 
Saugfähigkeit, sperrt nicht ab, gebrauchsfertig, 
übertapezierbar, nach 6 - 8 Std. hohe Nass- 
festigkeit, 5 l,
Art.-Nr. 8150079 (1l=6,–) 29,99

Metylan „Spezial“ Vorteilspack
Topklebkraft – perfekte Verarbeitung, hoch-
wertiger Spezialkleister für Struktur-, Präge-, 
schwere Papiertapete und Raufaser, 500 g,
Art.-Nr. 8150494 (1kg=22,98) 11,49

Metylan „Direct“ Vorteilspack 
Topklebkraft – perfekte Verarbeitung, direkt und 
spritzarm auf die Wand auftragbar durch Henkel 
MCX-Technologie, Qualitäts-Vliestapeten sind trocken 
wieder abziehbar, klumpenfrei anrührbar, 460 g,
Art.-Nr. 8150109 (1kg=30,41) 13,99

Metylan „Secura“
Topklebkraft – perfekte Verarbeitung, Kleister und 
Grundierung in einem, für Raufaser, Renoviervlies, 
 geprägte Vliestapete und Glasgewebe, 500 g,
Art.-Nr. 8150175 (1kg=19,98) 9,99

Metylan „TG Power Granulat plus“ 
Topklebkraft – perfekte Verarbeitung, für  
Tapeziergeräte, 500 g,
Art.-Nr. 8150164 (1kg=34,98)     17,49

Metylan „Fertigkleister“ Konzentrat 
Topklebkraft – perfekte Verarbeitung, für alle  
Tapetenarten, absolut klumpenfrei, nach 2  min 
gebrauchsfertig, mit hoher Klebkraft, ergibt bis  
zu 5,5 l Kleister, 500 g,
Art.-Nr. 8153299 (1kg=13,58)   6,79

Metylan „Aktiv Tapetenablöser“ 
Konzentrat 
problemloses Ablösen von Tapeten und 
Raufaser durch Konzentrat mit Aktiv-
wirkstoff, hochergiebig, reicht für ca. 
400 m², 50 % schneller, lösemittelfrei, 
geruchsneu tral, biologisch abbaubar, 1 l,
Art.-Nr. 8151979 7,49

Normal-Kleister 
leicht zu verarbeiten und gut korrigierbar,  
speziell geeignet zum Verkleben von Papier- 
tapeten und zum Basteln mit Papier, 125 g,
Art.-Nr. 8150196 (1kg=23,92) 2,99

Spezial-Kleister 
hochergiebig und fest haftend, ideal geeignet 
zum Verkleben von Raufaser-, schweren  
Papier-, Vinyl- und Textiltapeten, 200 g,
Art.-Nr. 8150195 (1kg=19,95) 3,99

Wandbelags- und Bordürenkleber 
für Textil- und Vinyltapeten sowie Glasfaser-
gewebe, ideal als Klebkraftverstärker für Tapeten-
kleister, sehr hohe Anfangshaftung und Klebkraft, 
hoch feuchtigkeitsbeständig, 750 g,
Art.-Nr. 8150203 (1kg=7,99) 5,99

Vliestapeten-Kleister 
für alle Vliestapeten geeignet, hohe Anfangs-
haftung und sehr starke Klebkraft, sehr leicht 
korrigierbar, 200 g,
Art.-Nr. 8150193 (1kg=24,95) 4,99

Premium-Kraft-Kleister 
für alle Tapetenarten geeignet, sehr hohe 
Anfangs haftung und ultrastarke Klebkraft auch 
beim Überstreichen, 200 g,
Art.-Nr. 8150190 (1kg=34,95) 6,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich
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Lack-Paneele  
„Varnea“ *
veredelnde Wand- und Deckenver-
kleidung, modernes Design, hoch-
wertige Lackoberfläche, für alle 
Wohn- und Feuchträume geeignet, 
weiß, 2.600 x 290 x 12 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706226 m²  16,99

je Paket  2,26 m²  38,40

Kunststoff-Paneele  
„Duropan“ *
leichte Duropan-Paneele für den In-
nen- und Außenbereich, Befestigung 
wahlweise mit verzinkten Nägeln, 
 Tackerklammern oder Schrauben, uni 
weiß, 2.700 x 105 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7704917 m²  8,99

je Paket  2,84 m²  25,53

Dekor-Paneele  
„Quadro“
hochwertiger MDF-Holzwerkstoff, 
wohn- und feuchtraumgeeignet, 
4-seitig abgerundete Kanten, ge prägte 
Kopfkanten, durch nut- und federprofi-
lierte Längsstöße optimale Endlosver-
legung mit Nullfugenoptik, edelweiß-
farben, 2.000 x 147 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7701210 m²  11,99

je Paket  2,06 m²  24,70

Kurzpaneel  
„Classic Weiß“
dekorative Wand- und Deckenver-
kleidung, wohn- und feuchtraumge-
eignet, mit 3D-geprägter Kopfkante, 
pflegeleicht, lichtecht,
1.300 x 300 x 10 mm (LxBxH),
Artikel-Nr. 7705368 m²  8,99

je Paket  2,34 m²  21,04

Dekor-Paneele „Maxipan“ *
besonders veredelte, strukturierte Oberfläche, mit 
allen gängigen lösemittelfreien Farben streichbar, 
umlaufende Mikrofuge schafft zusätzlich eine ein-
heitliche Deckfläche, extrabreites Format sorgt für 
besonders schnelle und einfache Montage, in allen 
Wohn- und Feuchträumen einsetzbar, eignet sich 
perfekt für eine individuelle Wohnraumgestaltung,   
2.600 x 400 x 12 mm (LxBxH),
„Flowers White“,
Art.-Nr. 7700072 m² 17,99

je Paket  2,08 m² 37,42

Dekor-Paneele „Vario Plus“
4-seitig abgerundete Kanten, geprägte Kopfkante, 
für alle Wohn- und Feuchträume geeignet, sowohl 
als Wand- als auch als Deckenverkleidung ein-
setzbar, durch zwei mögliche Verlegearten können 
zwei verschiedene Fugenbilder realisiert werden 
(Nullfuge oder 10-mm-Standardfuge), hochwer-
tiger MDF-Holzwerkstoff-Träger ermöglicht die 
Montage von Einbaustrahlern, umlaufende Nut-
Feder-Verbindung sorgt für eine schnelle saubere 
Montage

Ultraweiß, glänzend 
1.200 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706171 m² 12,99

je Paket  1,44 m² 18,71

Alaska-Birke 
2.600 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706193 m² 12,99

je Paket  3,12 m² 40,53

Alaska-Birke 
1.200 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706160 m² 12,99

je Paket  1,44 m² 18,71

Icepearl
1.200 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706182 m² 12,99

je Paket  1,44 m²  18,71

Ultraweiß, glänzend 
2.600 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706204 m² 12,99

je Paket  3,12 m² 40,53

Icepearl
2.600 x 200 x 10 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 7706215 m² 12,99

je Paket  3,12 m²  40,53

Dekore

Icepearl

Ultraweiß, 

glänzend

Alaska-Birke



* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich.
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Klebespachtel *
lösungsmittelfrei, mit sehr guten Spach-
teleigenschaften, für alle Arten von 
Zierprofilen etc. aus Styropor und Poly-
urethan, optimale Anfangshaftung und 
Endfestigkeit, trocknet rissfrei, sehr gut 
überstreichbar, gut modellierbar, 525 g,
Art.-Nr. 8151088 (1kg=16,74) 8,79

Zierprofile
sauberer, stilvoller Abschluss im Wand-/Deckenbereich,  
einfach zu verarbeiten, überstreichbar mit lösemittelfreier 
 Dispersionsfarbe

„Silvana“* 
weiß, 40 x 50 mm (BxT), 2 St. à 2 m,
Art.-Nr. 8451124 (lfm=2,50) 9,99

„Sonja“  
weiß, 50 x 50 mm (BxT), 2 St. à 2 m,
Art.-Nr. 8451047 (lfm=2,50) 9,99

Flachprofile für die Wand
stilvolle, kreative Gestaltung von Wänden, Türen und Möbeln,  
stoß- und schlagfest, einfach zu verarbeiten, überstreichbar  

„Marlene“  
weiß, 31 mm x 2 m (BxL),
Art.-Nr. 8451179 (lfm=3,–) 5,99

„Michelle“ 
weiß, 40 mm x 2 m (BxL),
Art.-Nr. 8450398 (lfm=4,50) 8,99

lösemittel- 

frei!

überstreichbar 
mit beliebigen Farben
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Natürliche Bodenbeläge wie Kork und Laminat – bei uns aus nachhaltiger Produktion – 
eignen sich perfekt, um die Natur in dein Haus zu holen. Schau dir auch unsere  
super Vinylböden an, die gibt´s in vielen verschiedenen Dekoren. Komm  vorbei, lass dich 
beraten und finde den passenden Boden für dich und deine Familie. 

Zuhausewohlfühlen !
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Schlosseiche

 

schön.
Skan inavisch

Laminat Scandinavia **
strukturierte Oberfläche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung
geeignet, pflegeleicht, druck- und abriebfest, fleckenunempfindlich

Eiche Veroni *
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,176 m²), 
Art.-Nr. 7741251 m² 16,99

Paket  37,03

Wintereiche
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7741259 m² 14,99

Paket  29,83

Schlosseiche
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7740384 m² 16,99

Paket  33,91

20
Jahre
Garantie

Tauernfichte, weiß
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740487 m² 13,99

Paket  31,41

Weißeiche
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740485 m² 13,99

Paket  31,41

15
Jahre
Garantie

* Nicht in allen Märkten erhältlich, Kurze Lieferzeit möglich
** Abgabe nur paketweise58



Eiche Nebraska
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740995 m² 9,99

Paket  22,37 

Eiche Caucasus
Nutzungsklasse 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740996 m² 10,99

Paket  24,61 

Eiche Esperanza
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740989 m² 10,99

Paket  24,61

Eiche Amundsen
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740990 m² 8,99

Paket  20,13

Kinger
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741254 m² 11,99

Paket  26,85

Beton
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740992 m² 11,99

Paket  26,85

Axala *
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge,    
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741257 m² 10,99

Paket  24,61

Seekiefer, grau
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740994 m² 8,99

Paket  20,13

Silberesche
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²),
Art.-Nr. 7741002 m² 9,99

Paket  22,37

10
Jahre
Garantie

8528 004

Ressourcenschonend
hergestellt

www.proplanet-label.com

Nachhaltig produziert.
Diese Symbole gelten für alle Laminat- 

Bodenbeläge auf den Seiten 58 - 63.
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Laminatböden überzeugen durch ihre besonderen  

Eigenschaften, denn sie sind extrem widerstandsfähig, 

stoß- und abriebfest, besonders leicht und schnell zu 

verlegen und dazu noch sehr pflegeleicht.

Aber welche Qualität ist für deine Wohnung die richtige? 

Neben der Wahl des Dekors solltest du beachten, wie 

du den Laminatboden nutzen willst und wie er dadurch 

beansprucht wird. 

Grundsätzlich sind alle Qualitäten der toom Laminat-

böden für eine intensive Nutzung im Wohnbereich und 

eine geringe bis mittlere Nutzung im gewerblichen  

Bereich ausgelegt. 

Je nach Qualität verfügen die Böden über unter-

schiedliche Leistungsmerkmale:

•  Garantiezeiten von 10 bis 20 Jahren für den Abrieb  

der Oberflächen

• Materialstärken von 7 bis 8 mm

• Nutzungs-/Beanspruchungsklasse 31 oder 32

•  Besonderheiten, z. B. strukturierte Oberflächen  

oder Fliesenoptiken

toom Laminat

Qualität, die man sehen 
und fühlen kann



Wohlfühl -
Ambiente.

Laminat „Mediterran“ **
strukturierte Oberfläche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, pflegeleicht,  
druck- und abriebfest, fleckenunempfindlich

60

Montana Eiche
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741000  m² 8,99

Paket  20,13

Pinie Rustic
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740999  m² 11,99

Paket  26,85

Eiche Helmond
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741001  m² 11,99

Paket  26,85

Eiche, gehobelt
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740991  m² 10,99

Paket  24,61

Denver Pecan
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740997  m² 9,99

Paket  22,37

10
Jahre
Garantie

Denver Pecan
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Tauernfichte, braun
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740486  m² 13,99

Paket  31,41

Pinie Landhaus
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7740190 m² 14,99

Paket  29,92

Burlington Eiche XL
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,   
1.286 x 282 x   8 mm (LxBxS), 
Paket (2,176 m²), 
Art.-Nr. 7740386  m² 16,99

Paket  36,97

Eiche, sägerau
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7741258  m² 16,99

Paket  33,81

Burlington Eiche *
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7741248  m² 16,99

Paket  33,81

Drayton
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7741004  m² 19,99 

Paket  39,98

20
Jahre
Garantie

15
Jahre
Garantie

toom.de/hws

Du hast weder Zeit noch Lust, deinen Laminat 

selbst zu verlegen? Dann nutze ganz einfach 

unseren Handwerkerservice und lass unseren 

Fachmann für dich das Laminat verlegen. 

• Wir verlegen fachgerecht.

• Schwimmende Verlegung

• Ab einer Fläche von 12 m²

• Besenreine Endreinigung

• Entsorgung der Verpackungsmaterialien 
 
Nähere Informationen findest du unter

Handwerker- 

Service

Handwerkerservice

* Nicht in allen Märkten erhältlich, Kurze Lieferzeit möglich
** Abgabe nur paketweise



Laminat „Savanne“ **
strukturierte Oberfläche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche 
Nutzung geeignet, pflegeleicht, druck- und abriebfest, fleckenunempfindlich

Mehr Infos zu unseren 
Bodenbelägen findest 
du unter

toom.de/laminat
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Arlington Eiche
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740489  m² 13,99

Paket  31,41

Eiche Bodman, grau
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740993  m² 10,99

Paket  24,61

Canyon Eiche XL 
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,   
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,176 m²), 
Art.-Nr. 7740387  m² 16,99

Paket  36,97

Canyon Eiche *  
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7741249  m² 16,99

Paket  33,81

Tortuna
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741256  m² 14,99

Paket  33,58

Durango Pecan
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7740192  m² 14,99

Paket  29,92

Eiche Avana
Nutzungsklasse 31,   
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741003  m² 8,99

Paket  20,13

Lapacho Choco
Nutzungsklasse 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (1,996 m²), 
Art.-Nr. 7740195  m² 13,99

Paket  27,92

Eiche Michigan
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7740998  m² 9,99

Paket  22,37

Solna *
Nutzungsklasse 31, 4-V-Fuge, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,245 m²), 
Art.-Nr. 7741255  m² 16,99

Paket       38,06

Chateau Eiche *
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge, 
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,176 m²), 
Art.-Nr. 7740490  m² 16,99

Paket  36,97

20
Jahre
Garantie

15
Jahre
Garantie

10
Jahre
Garantie



Laminat verlegen

Kaum ein Bodenbelag ist so beliebt wie Laminat.  

Und wen wundert’s? Laminat ist leicht zu verlegen, sieht 

super aus und schont zudem den Geldbeutel. Was du 

beim Verlegen beachten musst, erfährst du hier:

Und es hat Klick gemacht! 

Mehr Infos unter

toom.de/laminat-legen

Laminat „Canyon“ **
moderne Fliesenoptik, Nutzungsklasse 32, Maße 605 x 282 x 8 mm (LxBxS),  
Inhalt pro Paket (2,047 m²)

* Nicht in allen Märkten erhältlich, Kurze Lieferzeit möglich
** Abgabe nur paketweise 63
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Ölschiefer 
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS), 

Paket (2,047 m²),
Art.-Nr. 7740379  m² 16,99

Paket  34,78

Sicht-Estrich, hell
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,047 m²),
Art.-Nr. 7741005  m² 16,99

Paket  34,82

Buntschiefer
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,047 m²),
Art.-Nr. 7740378  m² 16,99

Paket  34,78

Granit, weiß
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,047 m²),
Art.-Nr. 7741252  m² 16,99

Paket  34,65

20
Jahre
Garantie

Zement-Estrich, grau *
Nutzungsklasse 32, 4-V-Fuge,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,047 m²),
Art.-Nr. 7741253 m² 16,99

Paket  34,65



zuhause.
Tanzfläche für

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich 
** Abgabe nur paketweise64

Laminat „Basic 200“ * / **
Safe-Lock®-PRO-Klickmechanik für einfache und 
sichere Verlegung, Rundum-Kantenimprägnierung 
für zuverlässigen Quellschutz, zur Verlegung auf 
Fußbodenheizung geeignet, Seidenmatte Struk-
tur, 12 Jahre Garantie, Nutzungsklasse 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxH)

Esche geschliffen  
Schiffsboden 3-Stab, 
Art.-Nr. 7740303 m² 11,99

Paket (2,992 m²) 35,87

Akazie grau  
Schiffsboden 3-Stab, 
Art.-Nr. 7740517 m² 11,99

Paket (2,992 m²)  35,86

Eiche Horizont natur 
Landhausdiele, 4-V-Fuge,  
Art.-Nr. 7740759 m² 12,99

Paket (2,742 m²) 35,62

Eiche geschliffen 
Landhausdiele, 4-V-Fuge,
Art.-Nr. 7740757 m² 12,99

Paket (2,742 m²) 35,62

Eiche lichtgrau 
Landhausdiele, 4-V-Fuge,
Art.-Nr. 7740760 m² 12,99

Paket (2,742 m²) 35,62

Eiche  

geschliffen

Esche

Eiche 

Horizont

Eiche 

lichtgrau

Akazie 

grau

Dekore



„Basic 600“

„Basic 200“

Laminatpflege

Um lange Freude an deinem Laminatboden zu haben,  

solltest du Folgendes beachten:

1.  Erst saugen, dann wischen 

So verhinderst du, dass Staubkörner Kratzer im Boden  

hinterlassen.

2.  Weniger ist mehr 

Damit keine Schlieren entstehen, reicht es, wenn du den  

Reiniger sparsam dosierst und das Laminat nebelfeucht  

abwischst. 

3.  Schutz ist das A und O 

Um unschöne Kratzer zu vermeiden, kannst du Filzgleiter  

unter deinen Möbeln anbringen. Stark verunreinigte Schuhe 

sollten vor Betreten des Laminats ausgezogen werden.

Drei goldene Regeln  
für dein Laminat
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Apfel Bernstein, Schiffsboden  
2-Stab, Holzstruktur,
Art.-Nr. 7740296 m² 13,99

Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche History 
Landhausdiele, Seidenmatte Struktur, 
Art.-Nr. 7741362 m² 14,99

Paket (2,493 m²) 37,32

Eiche History
Landhausdiele, 4-V-Fuge, Seidenmatte Struktur, 
Art.-Nr. 7741336 m² 15,99

Paket (2,493 m²) 39,81

Eiche geschliffen  
Landhausdiele, 4-V-Fuge, Seidenmatte Struktur,
Art.-Nr. 7740393 m² 13,99

Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche lichtgrau  
Landhausdiele, 4-V-Fuge, Seidenmatte Struktur,
Art.-Nr. 7740394 m² 13,99

Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche Horizont natur  
Landhausdiele, 4-V-Fuge, Seidenmatte Struktur,
Art.-Nr. 7740706 m² 13,99

Paket (2,493 m²)  34,88

Laminat „Basic 400“ * / **
überzeugender Stil und Zweckmäßigkeit, Safe-Lock®-PRO-Klickmechanik für einfache und sichere 
Verlegung, Rundum-Kantenimprägnierung für zuverlässigen Quellschutz, zur Verlegung auf Fußbo-
denheizung geeignet, 12 Jahre Garantie, Nutzungsklasse 23/32, 1.285 x 194 x 8 mm (LxBxH)

Dekore

Apfel  

Bernstein

Eiche  

geschliffen

Eiche 

History

Eiche  

lichtgrau

Eiche 

Horizont

Eiche  

History, 

4-V-Fuge

Eiche Askada, weiß gekälkt 
breite Landhausdiele, 4-V-Fuge, Naturstruktur, 
Art.-Nr. 7740767 m² 16,99

Paket (2,186 m²) 37,14

Eiche Avant, geschliffen 
breite Landhausdiele, 4-V-Fuge, Naturstruktur, 
Art.-Nr. 7740768 m² 16,99

Paket (2,186 m²) 37,14

Laminat „Basic 600“ * / **
Safe-Lock®-PRO-Klickmechanik für einfache und sichere  
Verlegung, Rundum-Kantenimprägnierung für zuverlässigen 
Quellschutz, zur Verlegung auf Fußbodenheizung geeignet,  
12 Jahre Garantie, Nutzungsklasse 23/32,  
1.285 x 243 x 8 mm (LxBxH) 

Dekore

Eiche Avant  

geschliffen

Eiche  

Askada  

weiß gekälkt
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Kork

Die nachwachsende Rinde der Korkeiche, ist ein vollstän-
dig nachhaltiger Rohstoff.

Der Lebenszyklus dieses werthaltigen Rohstoffs beginnt 
mit der ersten Schälung der Korkeiche, wenn sie 25 Jahre 
alt ist. Die anschliessenden Schälungen erfolgen in 
 Abständen von 9 Jahren in Handarbeit, bei der weder der 
Baum noch die Rinde beschädigt wird. So wird die Kork-
eiche bis zu 200 Jahre alt und liefert ein Produkt, dessen 
Eigenschaften bis heute nicht künstlich in einem Material 
zu  erzeugen ist: Kork dämmt Wärme und Schall, ist sehr 
leicht, elastisch, äußerst kompressionsfähig, formstabil 
und robust, wasser- und gasdicht, feuerbeständig, resi-
stent gegen Chemikalien und Öle, emissionsfrei und 
 staubabweisend. Dass es kein zweites Material auf der 
Welt gibt, das funktionale, technische und ökologische 
Vorzüge in einer so perfekten Ausgewogenheit verbindet, 
hat einen Grund: Ein Kubikzentimeter Kork (etwa die 
Größe eines Zuckerwürfels) enthält ca. 40 Millionen luft-
gefüllte, wabenförmig angeordnete Zellen, deren Wände 
mit Suberin (eine Art natürliches Wachs) beschichtet sind. 
Der hohe Luftanteil, die Zellwände und die wabenförmige 
Zellenanordnung wirken zusammen und geben dem Kork 
technisch-funktionale Eigenschaften, die durch seine na-
türliche Herkunft und sein Nachwachsen gekrönt werden. 
Kork ist Nachhaltigkeit pur!

Nachhaltigkeit

Wenn wir unsere natürlichen Lebensgrundlagen, also 
Klima, Wasser, Böden, Tier- und Pflanzenwelt schützen, 
zugleich aber auch Komfort, Wohlbefinden und Wachs-
tum geniessen wollen, dann leistet Kork einen hohen   
Beitrag dazu. 

Die nachhaltige Sicht der Dinge beginnt in den Kork-
eichenwäldern der mediterranen Regionen, die längst 
mehr sind als ein Lieferant des nachwachsenden Roh-
stoffs Kork. Sorgfältig bewirtschaftet sind diese Wälder 
ein hochwirksamer CO2-Speicher mit positiver Klimabi-
lanz. Sie schützen die Böden vor Versteppung, regulieren 
den Wasserhaushalt, sind Lebensräume für zahlreiche 
Tier- und Pflanzenarten und geben den Menschen Arbeit 
und ein gutes Stück Heimat und Kultur. 

Die Bewirtschaftung der Korkeichenwälder, die Ernte und 
Verarbeitung des Kork sichern dauerhafte, gut bezahlte 
Arbeitsplätze für mehr als 100.000 Menschen und verhin-
dern die Abwanderung aus ländlichen Regionen, denn der 
Weg zu mehr Nachhaltigkeit ist lang, arbeitsintensiv und 
beginnt früh. Die Korkernte in Handarbeit ohne umwelt-
belastende Maschinen sowie kurze Transportwege zwi-
schen Korkeichenwäldern, Korklagerung und Verarbeitung 
minimieren den CO2-Fußabdruck der Korkwirtschaft 
 bereits in den ersten Schritten. Die anschließende Ver- 
und Bearbeitung macht die Vorzüge des Kork mit mo-
dernsten Technologien und Verfahren nutzbar, entfaltet 
und ergänzt dessen Eigenschaften für zahlreiche Pro-
dukte und Anwendungen.

Zudem werden in der Herstellung unserer Böden die 
Überschüsse und Korkreste gesammelt, granuliert, in den 
Produktionsprozess zurückgeführt und in werthaltige 
 Produkte umgewandelt. Selbst der Korkstaub, der in den 
Produktionslinien entsteht, wird zur Gewinnung von 
 Energie genutzt und anschließend in den Produktions-
prozess zurückgeführt. Getreu dem Grundsatz: Nichts 
wird verschwendet, alles wird verwendet.

Qualität, die man sehen und fühlen kann

it Liebe 
zur Na tur.
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich
** Abgabe nur Paketweise

„Studiostyle“
905 x 295 x 10,5 mm (LxBxS),
z. B. Aveiro cremefarben, 
Art.-Nr. 7740402 m² 19,99 

Paket (2,136 m²) 42,70

„Freestyle“
1.220 x 185 x 10,5 mm (LxBxS),
z .B. Oak Principal, 
Art.-Nr. 7700116 m² 31,99 

Paket (1,806 m²) 57,77

Kork-Fertigparkett **
in einanderschieben, einrasten lassen, fertig,  
sofort begehbar und belastbar, bei Bedarf  
einfach entfernbar und neu verlegbar, schadstoff-
freie Keramik-Oberflächenversiegelung SUPERTOP 
(Nachversiegelung überflüssig), kinderleicht zu 
reinigen und sehr robust, verschiedene Ausführun-
gen, z. B.

warm und komfor-
tabel mit Korkkern

langlebig und  
pflegeleicht

einfache und 
schnelle Verlegung

Kork ist nachhaltig 
umweltfreundlich 
und 100 % Natur.

*INNENRAUM LUFTEMISSIONEN

„Studiostyle“, Aveiro cremefarben

„Freestyle“, Oak Principal

Dekore „Freestyle“

Oak  

Principal
Oak Cliff 

Alpine Pine Brun

Dekore Studiostyle

Sagres 

cremefarben, 

matt

Aveiro  

cremefarben B1 Evora

Evora 

weiß

Evora  

cremefarben

Evora weiß,  

matt
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der erste Vinylboden 
mit dem Blauen Engel

  schadstoffgeprüft und ohne Weichmacher

  wasserresistent und feuchtraumgeeignet

  strapazierfähig

  fußwarm

 optimale wohnraumhygienische Eigenschaften

   dimensionsstabil unter Temperatur und  
Nässeeinflüssen

 deutlich leiser

emissions-
arm

9220 004

MADE IN

GERMANY

ohne
PVC

Easy

100%
recyclebar



12
Jahre
Garantie

10
Jahre
Garantie

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich 
** Abgabe nur paketweise
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toom Greenvinyl * / **
Holznachbildung, auch für gewerbliche Nutzung geeignet, schadstoff geprüft und 
ohne Weichmacher, wasserresistent und feuchtraumgeeignet, strapazierfähig, 
fußwarm, Paket (2,901 m²)

Risseiche, dunkel
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741302 m² 24,99

Paket  72,48

Weißeiche, gedämpft
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7700602 m² 29,99

Paket  86,97

Steineiche
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741303 m² 24,99

Paket  72,48

Pinie, 2-Stab
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7700607 m² 29,99

Paket  86,97

Pinie, weiß
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741301 m² 24,99

Paket  72,48

Eiche, grau
Nutzungsklasse 32,   
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7700609 m² 24,99

Paket  72,48

j n 

zu haben.

Weißeiche
Nutzungsklasse 31,   
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741300 m² 21,99

Paket  63,78

Eiche, Natur
Nutzungsklasse 31,   
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741299 m² 21,99

Paket  63,78

Polareiche
Nutzungsklasse 31,   
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7741369 m² 21,99

Paket  63,78

Für 

„toom Greenvinyl –  
der erste Vinylboden mit dem Blauen Engel“
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Fliesenstruktur * 
638 x 310 mm (LxB),  
Paket (2,373 m²), m² 26,99

Paket 64,05

Holzstruktur * 
1.290 x 173 mm (LxB), Paket (2,454 m²), m² 26,99

Paket  66,23

Designboden „NEO 2.0“* / **
neue Designboden-Generation kombiniert die herausragenden Eigenschaften von Laminat-  
und Vinyl-Designböden, wasserfest, äußerst robust, PVC-, chlor- und weichmacherfrei,  
recyclebar, ökologisch und ausschließlich made in Germany, 4,5 mm stark, NK 32, auch für 
gewerbliche Nutzung geeignet

Coolgrey Loft, 
Art.-Nr. 7740838

Elm Silvergrey, 
Art.-Nr. 7740825

Silvergrey Concrete, 
Art.-Nr. 7740835

Tanned Oak, 
Art.-Nr. 7740827

African Maple, 
Art.-Nr. 7740823

Brownshaded Elm, 
Art.-Nr. 7740834

Canadian Summer Oak, 
Art.-Nr. 7740829

Seawashed Oak, 
Art.-Nr. 7740840



0

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich 
** Abgabe nur paketweise

Du willst dein Zuhause von Grund auf neu gestalten?  
Unser Service hilft dir dabei: Wir verlegen Vinyl-Belag 
 fachgerecht ab einer Größe von 10 m² – inklusive voll-
flächiger Verklebung, besenreiner Endreinigung und 
 Materialentsorgung. Optional auch mit Montage von 
 Sockelleisten und Übergangsschienen. 

Vinyl-Belag verlegen *
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Designboden „NEO 2.0 Prime“* / **
verschiedene ausdrucksstarke Dekore, ob antik, klassisch oder modern, typisch amerikanisch oder kontinental, jedes Dekor der Designboden-
kollektion unterstützt einen anderen Stil, 4,5 mm stark, Nutzungsklasse NK 33, auch für gewerbliche Nutzung geeignet

Flowstone Jugendstil, 
Art.-Nr. 7740968 m² 34,99

Paket   80,82

Schachbrett, schwarzgrau, 
Art.-Nr. 7740945 m² 34,99

Paket   82,93

Schachbrett, rotgrau, 
Art.-Nr. 7740946  m² 34,99

Paket   82,93

Rothenburg Colombage, 
Art.-Nr. 7740965  m² 34,99

Paket   85,72

1.290 x 173 mm (LxB), Paket (2,45 m²)

Greystone Celtic Age, 
Art.-Nr. 7740966 m² 34,99

Paket   80,82

621 x 310 mm (LxB), Paket (2,31 m²)
 

Blaustein, 
Art.-Nr. 7740963 m² 34,99

Paket   82,92

638 x 310 mm (LxB), Paket (2,37 m²)

Mehr Infos zum Thema Service findest du unter

toom.de/hws

* Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte



Auftrit t.
Ein starker

auch erhältlich in  

Avelino light grey

auch in Silverdale  

Pine, gekalkt, erhältlich

auch in  

Auburn Oak erhältlich
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Click-Design-Vinyl */**
Der Designboden für den gesamten Wohnbereich:
• Renovierungsfreundlich durch geringe Aufbauhöhe
•  Wasserresistent und daher für Feuchträume geeignet
• Zuschnitt erfolgt mit Winkellineal und Teppichmesser
• Gesundheitlich unbedenklich
• Leise und fußwarm
• Rutschhemmend
• Robust und langlebig
• Einfache, schwimmende Verlegung mit Click-System
• Für Fußbodenheizung geeignet
•  Gesamthöhe 4,2 mm, Nutzungsklasse 31,  

10 Jahre Herstellergarantie auf Abrieb
•  Gesamthöhe 5,0 mm, Nutzungsklasse 33,  

15 Jahre Herstellergarantie auf Abrieb

Click-Vinyl-Diele *
innovativer Produktaufbau, eignet sich speziell für den 
Einsatz in Räumen, die Wasser oder Feuchtigkeit aus-
gesetzt werden, 1.220 x 180 mm (LxB),

„Barrique Eiche“
Gesamthöhe 4,2 mm, 0,3 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740560 

„Newcastle Oak“
Gesamthöhe 4,2 mm, 0,3 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740561 

„Santana Oak“
Gesamthöhe 4,2 mm, 0,3 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740562 

„Kalk Esche“
Gesamthöhe 5,0 mm, 0,55 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740565 

Click-Vinyl-Fliese *
610 x 305 mm (LxB)
„Schiefer“
Gesamthöhe 4,2 mm, 0,3 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740563 
„Avelino light grey“
Gesamthöhe 4,2 mm, 0,3 mm Nutzschicht,
Art.-Nr. 7740564 

Breitdiele *
mit umlaufender Designfuge, Gesamthöhe  
5,0 mm, 0,55 mm Nutzschicht,
1.220 x 229 mm (LxB)

„Auburn Oak“, 
Art.-Nr. 7740568 

„Silverdale Pine, gekalkt“,
Art.-Nr. 7740652 

Santana Oak

Breitdiele „Sonoma Eiche“

Click-Vinyl-Fliese „Schiefer“

Newcastle 

Oak

Barrique 

Eiche

Kalk-

esche

Dekore

„Sonoma Eiche“,
Art.-Nr. 7740651 

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
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Vinyl-Fertigboden */**
Designböden mit dem Komfort aus Kork, langlebig, pflegeleicht, gute Wärme dämmung  
dank doppelter Korkschicht, Dielenmaße 1.200 x 185 x 10,5 mm (LxBxS), Paket (1,806 m²), 
 verschiedene Ausführungen, z. B.

„Winter Pine“
Art.-Nr. 7700031 m² 27,99

je Paket  50,55

trittschall- 
reduzierend

natürliche Optik

hoher Gehkomfort

wärmedämmend

extrem  
widerstandsfähig

leicht zu verlegen  
und zu pflegen

*INNENRAUM LUFTEMISSIONEN

Polar  

Oak

Natural  

Old Larch

Winter 

Pine

White  

Washed  

Oak

Tuscan 

Pine

Golden  

Old Larch

Frozen  

Old Larch

Cement 

Noir

Taupe  

Grey Stone

Chalk 

Stone

Thunder  

Oak Cliff

Camel  

Oak

Dekore

Klick-Vinylboden verlegen

Strapazierfähig, pflegeleicht und vielfältig einsetzbar: 

Die Vorteile von Klick-Vinylböden liegen auf der 

Hand. Ein weiterer ist übrigens das einfache Verlegen 

in 6 Schritten. Von der Vorbereitung bis zur Sockel-

leiste – hier erfährst du, wie’s funktioniert:

Bestens aufgelegt 

Mehr Infos unter

toom.de/selbermachen
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich
** Abgabe nur paketweise 



Abschluss.
Der perfekte
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Für jeden Laminat- und Parkettboden die passende Sockelleiste 
bei uns findest du eine große Auswahl an Sockelleisten, abgestimmt auf die Laminat- und  Parkettböden, neben passenden   
Innen- bzw. Außenecken und Endkappen erhältst du auch spezielle Eckhölzer, die jeweils auf die Dekore der Sockel leisten ab- 
gestimmt sind, das Beste: keine Gehrungsschnitte notwendig

Vinyl-Sockelleiste *
13 x 60 x 2.500 mm, MDF-Holzwerkstoff, kunststoffummantelt, 
passend zu Vinylböden, feuchtraumgeeignet durch integrierte 
Dichtlippen, Befes-tigung mit lösemittelfreiem Montagekleber, 
passende Eckhölzer für Innen-, Außenecken und Endstücke er-
hältlich, versch. Dekore, 
Art.-Nr. 7171062 (lfm=4,–) 9,99

Laminat-Sockelleiste
MDF-Holzwerkstoff, foliert, unsichtbare Befestigung mit Clip 
„Nr. 1“, verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, pas-
send zu toom Laminatböden, verschiedene Dekore

eckig
16 x 58 x 2.400 mm,
Art.-Nr. 7170805 (lfm=4,16) 9,99

geschwungen
20 x 40 x 2.400 mm,
Art.-Nr. 7170772 (lfm=3,33) 7,99

Parkett-Sockelleiste
16 x 58 x 2.400 mm, Massivholz, furniert, passend zu Parador 
Parkettböden, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“,  
verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, Verbindung  
auf Gehrung, verschiedene Dekore,
Art.-Nr. 7170843 (lfm=5,41) 12,99

Kork-Sockelleiste
MDF-Holzwerkstoff, ummantelt, unsichtbare Befestigung mit 
Clip „Nr. 1“, verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, 
Verbindung auf Gehrung 

eckig
16 x 58 x 2.400 mm,
Art.-Nr. 7170846 (lfm=5,–) 11,99

geschwungen
20 x 40 x 2.400 mm,
Art.-Nr. 7170849 (lfm=4,16) 9,99



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich

Schritt 2  

Bohren

Schritt 4  

Schrauben

Schritt 5  

Leiste 

aufstecken

Schritt 3  

Dübel  

versenken

Schritt 1  

Anzeichnen
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LED-Aluprofil für Sockelleiste
17 x 17,5 x 2.500 mm, geeignet für LED-Bänder mit 10 mm Breite und für alle 
Sockelleisten mit 16 mm Breite, unabhängig vom Leistendekor, mit LED-
Aluprofil und Diffuser (ohne LED-Band und Befestigungsmaterial), 
Art.-Nr. 7171183 (lfm=8,80)  St. 21,99

LED-Sockelleiste
19 x 70 x 2.500 mm, geeignet für LED-Bänder mit 10 mm Breite und einer  
maximalen Leistung von 9,6 W/m, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, 
mit LED-Sockelleiste und Diffuser (ohne LED-Band und Befestigungsmaterial), 
Art.-Nr. 7171196 (lfm=8,–)  St. 19,99

Befestigungs-Clip „Nr. 1“
zur unsichtbaren Befestigung der Sockelleisten, schnelle und einfache Montage, 
verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, wieder abnehmbar, 20 Clips  
(reichen für ca. 15 Meter Leiste),
Art.-Nr. 7170961 (St.=0,35) 6,99

Heizkörperrosette
Aussparungsabdeckung für Heizungsrohre,  
verschiedene Farben,
Art.-Nr. 7170956  St. 5,99

Eckhölzer *
Innen-, Außenecke und Endstück abgestimmt auf eckige Laminat- 
und Vinylsockelleisten, keine Gehrungsschnitte notwendig, mit lö-
semittelfreiem Montagekleber oder Holzleim an Leiste befestigen, 
verschiedene Farben und Dekore, 19 x 19 x 60 mm, 4 Stück,
Art.-Nr. 7170975 (St.=2,–) 7,99

Endkappe
20 x 40 x 2.400 mm, abgestimmt auf Dekore der 
geschwungenen Laminatsockelleisten, Endkappe 
aufstecken und Leiste befestigen, verschiedene 
Farben und Dekore, 2 Stück,
Art.-Nr. 7170950 (St.=2,–) 3,99

Kunststoffecke
20 x 40 x 2.400 mm, Innen- und Außenecken 
abgestimmt auf die Dekore der geschwungenen 
Laminatsockelleisten, keine Gehrungsschnitte not-
wendig, Kunststoffecke aufstecken und Leiste be-
festigen, verschiedene Farben und Dekore, 2 Stück,

Innenecke
Art.-Nr. 7170886 (St.=2,–) 3,99

Außenecke
Art.-Nr. 7170920 (St.=2,–) 3,99

Innenecke

Außenecke

Abschlussleisten

befestigen
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Parkett-/Laminatunterlage „Aqua-Stop 3 mm“
• Schützt vor Feuchtigkeit aus dem Untergrund 
•  2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz, plus extra Alu-Tape
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Druckfestigkeit ≥ 25 kPa 
8,5 m x 1,2 m x 3 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710017  m² 2,55

Paket (10,2 m²)  je 25,99

Parkett-/Laminatunterlage „Aqua-Stop 1,6 mm“
• Ideal für Fußbodenheizung 
•  2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz, plus extra Alu-Tape 
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354)  
• Druckfestigkeit ≥ 60 kPa
15 m x 1,2 m x 1,6 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710016  m² 2,22

Paket (18 m²)  je 39,99 

Parkett-/Laminatunterlage „3 mm“
• Leistungsstark und einfach zu  verarbeiten
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa 
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354)
8,5 m x 1,25 m x 3 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710006  m² 2,07

Paket (10,63 m²) je 21,99

Kalte Untergründe

Für höchste Ansprüche an Wärmedämmung eignen sich 

besonders die „Aqua-Stop 5 mm“ oder die Parkett-/

Laminatunterlage „5 mm“ von toom. Diese Unterlagen 

zeichnen sich durch einen  

op timalen Dämmwert aus. Sie bieten zusätzlich beste 

Tritt- und Gehschallwerte und gleichen größere punk- 

tuelle Unebenheiten im Untergrund aus. Das innovative 

„easy click®“-System verhindert ein Verrutschen der  

Platten und ist besonders einfach zu verbinden.

Im Neubau

Um Schäden an deinem Parkett-/Laminatboden zu  

vermeiden, benötigst du einen zuverlässigen Feuchte-

schutz auf allen mineralischen Unter gründen. Ideal sind 

sogenannte 2in1-Kombipro dukte (leistungsstarke Dämm- 

unterlage + Dampfbremsfolie), wie z. B. „Aqua-Stop  

1,6 mm“, „Aqua-Stop 3 mm“ oder „Aqua-Stop 5 mm“.  

Mit dem „SELITstop®-Dicht- und Distanzband“ wird 

das Laminatverlegen zum Kinderspiel. Und nebenbei wird 

der Wandanschlussbereich norm gerecht abgedichtet.

Warmwasser-Fußbodenheizung

Bei der Wahl der Dämmunterlage solltest du unbe  dingt 

darauf achten, dass sie die Wärme  optimal passieren 

lässt und gleichzeitig den  Nutzboden  gegen Feuchtigkeit 

aus dem Untergrund schützt.  Gut geeignet ist eine dünne 

Dämmunterlage mit einer integrierten Dampf brems folie 

wie die „Aqua-Stop 1,6 mm“. Auch hier bietet das 

„SELITstop®-Dicht- und Distanzband“ eine un-

verzichtbare Erleichterung bei der Laminat- und  

Parkett verlegung.

einfach zu verlegen

sicher zu verbinden

leicht zu schneiden

„Aqua-Stop 3 mm“

„Aqua-Stop 1,6 mm“
„3 mm“

Die perfekte Unterlage

So schützt Du deinen Boden



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich
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Parkett-/Laminatunterlage „5 mm“
• Extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden 
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354)
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa
6,25 m x 0,8 m x 5 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710007  m² 2,60

Paket (5 m²)  je 12,99

Parkett-/Laminatunterlage „Aqua-Stop 5 mm“
• 2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz
• Extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden 
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa
6,25 m x 0,8 m x 5 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710008 m² 3,–

Paket (5 m²)  je 14,99

Dicht- und Distanzband „SELITstop®“ *
zum Abdichten des Wandanschlussbereiches, 2 Nutzen in einem  
Produkt (verhindert Feuchteschäden und ersetzt Distanzkeile), 
20 m x 7,5 cm (LxB),
Art.-Nr. 7710015 (lfm=1,–) 19,99

Alu-Dichtband „SELITstop®“
wasserdampfdichte Verklebung der Stöße und Fugen, kann ebenso zur 
Fixierung der verlegten Dämmunterlagen verwendet werden, um ein Ver-
schieben des Materials zu verhindern, 50 m x 5 cm (LxB),
Art.-Nr. 7713134 (lfm=0,12) 5,99

Komfort-Feuchteschutz „SELITstop®“
durch Kombination von „AquaStop“-Folie und einem Vlies besonders  
biegsam und flexibel, lässt sich gerade im Randbereich zur Wand leichter  
verlegen, stellt den Feuchteschutz effektiv und professionell  sicher, 
26 m x 1 m (LxB),
Art.-Nr. 7710026 (lfm=1,08) 27,99

Vinyl- und Designboden-Unterlage „Aqua-Stop 1,5 mm“ *
• Schützt den Nutzboden vor Beschädigung 
• Verbessert die Raumakustik und den Begehkomfort
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (CEN/TS 16354) 
• Durch Grip-Tec kein Verrutschen der Dielen 
• Gleicht aus und verhindert das Abzeichnen des Untergrundes
8,5 m x 1,2 m x 1,5 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710039  m² 5,88

Paket (10,2 m²)  je 59,99

Vinyl- und Designboden-Unterlage „1 mm“ 
• Schützt den Nutzboden vor Beschädigung
• Verbessert die Raumakustik und den Begehkomfort
• Bis zu 17 dB Trittschallminderung (CEN/TS 16354)
• Gleicht aus und verhindert das Abzeichnen des Untergrundes,
12,5 m x 1,2 m x 1 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710040  m² 4,27

Paket (15 m²)  je 63,99

Die Aqua-Stop 1,5 mm und 1 mm sind einfach zu verlegen-
de Dämmunterlagen für die schwimmende Verlegung von 
Vinyl- und Designböden mit Klicksystem. Als unverzichtbare 
 Zwischenlage zwischen Untergrund und Boden schützen sie 
vor Schäden durch hohe Belastung und Benutzung und sor-
gen für eine angenehme Raumakustik.  
Die Aqua-Stop 1,5 mm und 1 mm sind für Feuchträume und 
auf Fußbodenheizung geeignet.

Die revolutionäre Grip-Tec-
Oberfläche verhindert ein Ver-
rutschen der schwimmend ver-
legten Dielen und beugt einer 
unschönen Fugenbildung vor. 

speziell für  
Vinyl- und Designböden

Komfort-Feuchteschutz 

„SELITstop®“  

Alu-Dichtband 

„SELITstop®“ 

Dicht- und Distanzband 

„SELITstop®“  

„Aqua-Stop 5 mm“

„1 mm“ „1,5 mm“

„5 mm“

Für Spezialisten
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CV-Boden „Riserva“ * 
modernes Design, Materialstärke  
3,0 mm, Nutzschicht 0,25 mm,
Art.-Nr. 6050054  m² 8,99

CV-Boden „Rom“  
trendiges, modernes und zeitloses Design in Holzdielenoptik,
Materialstärke ca. 2,8 mm, Nutzschicht ca. 0,2 mm, 
Art.-Nr. 6050213   m² 8,99

CV-Boden „Luzern“ * 
strapazierfähig, modernes, zeitloses Design,
Gesamtstärke 0,55 mm, Nutzschicht ca. 0,12 mm, 

Allover, grau,
Art.-Nr. 6050188 m² 3,99

Allover, anthrazit,
Art.-Nr. 6050186 m²  3,99

Eiche,
Art.-Nr. 6050185 m²  3,99

CV-Boden „Florenz“ * 
elegantes, modernes Design, Materialstärke ca. 2,8 mm, Nutzschicht ca. 0,2 mm,
Holzdiele Eiche, grau,
Art.-Nr. 6050131  m²  7,99

 „Rom“

„Riserva“

für Fußbodenheizung 
geeignet

CV-Bodenbeläge



* Nicht in allen Märkten erhältlich
Deko nicht im Lieferumfang enthalten
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Vlies-Teppichboden „Irina“ *
strapazierfähig, trendige Farben 
Breite 400 cm
grau, Art.-Nr. 6150116   m² 10,99

silberfarben, Art.-Nr. 6150112  m² 10,99

türkis, Art.-Nr. 6150118  m² 10,99

Breite 500 cm
grau *, Art.-Nr. 6150117  m² 10,99

türkis *, Art.-Nr. 6150119  m² 10,99

Teppichboden „Carrera“ *
strapazierfähig, Feinschlinge auf Vliesrücken
moccafarben, Art.-Nr. 6150419  
terrakottafarben, Art.-Nr. 6150164  
dunkelblau, Art.-Nr. 6150162  m² 7,99

Velours- 
Teppichboden 
„Hannah“ *
äußerst strapazierfähig,  
grün, Art.-Nr. 6550006   
silberfarben, Art.-Nr. 6550016 
fliederfarben, Art.-Nr. 6550005   
rot, Art.-Nr. 6550654  m² 9,99

Teppichboden „Tara“ 
luxuriöse Frisé-Qualität mit Vliesrücken,  
für den gesamten Wohnbereich geeignet, 
schlammfarben, Breite 4 m,
Art.-Nr. 6150103   m² 13,99

„Hannah“, grün

 „Irina“, türkis

 „Tara“ „Carrera“, moccafarben

In vier Farben erhältlich

grün silberfarben

fliederfarben rot

Teppichsymbole einfach erklärt

Nutzungsklasse

Innerhalb einer Gebrauchsklasse 

können sich Teppich böden durch 

ihre Luxus eigenschaften unter-

scheiden. Je mehr Kronen, desto 

luxuriöser ist der Teppichboden.

LC 1 LC 2 LC 3

Rutsch- 
sicherheit

Fußboden- 
heizung

Stuhlrolle
gelegentlich

Treppen- 
eignung

gelegentlich

Antistatik Brandklasse TrittschallLichtechtheit

mittlere bis intensive 
Nutzung (22+) 
normal

mittlere Nutzung (22) 
mäßig/normal

für Bereiche mit geringer  
oder  zeitweiser Nutzung 
(21) leicht/mäßig

Luxusklasse
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60 x 110 cm
rosenholzfarben, Art.-Nr. 6600722
hellgrau, Art.-Nr. 6600705
grau, Art.-Nr. 6953599
grau, Art.-Nr. 6953597 je 12,99

Kunst-Lammfell 
strapazierfähig und Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyester, weiß, rosa oder grau,
55 x 110 cm,
z.B. rosa 
Art.-Nr.  6600792 19,99

120 x 170 cm, 
z.B. grau 
Art.-Nr. 6600795 59,99

Spielteppich 
äußerst strapazierfähig und für Fußbodenheizung 
geeignet, 100 % Polyamid,
Sweet Village, 100 x 165 cm (LxB), 
Art.-Nr. 6600519 17,99

Straße, 165 x 100 cm (LxB), 
Art.-Nr. 6604114 17,99

Teppich „Levanto Deluxe“
strapazierfähig und Fußbodenheizung geeignet, 
maschinell getuftet, cremefarben oder silber, 
65 x 130 cm (LxB), 
z.B. cremefarben 
Art. Nr. 6600778 39,99

120 x 170 cm (LxB), 
z.B. silberfarben
Art.-Nr. 6600782 79,99  

120 x 170 cm
rosenholzfarben, Art.-Nr. 6600723
hellgrau, Art.-Nr. 6600697
grau, Art.-Nr. 6953600
grau, Art.-Nr. 6953598 je 39,99

Teppich „Bolonia“ *
trendige Frisé-Qualität

Küchenläufer
strapazierfähig und für Fußbodenheizung ge-
eignet, 100 % Polyamid, versch. Ausführungen, 
50 x 150 cm (LxB), 
z.B. Art.-Nr. 6450849 11,99



Weitere Teppiche findest du unter

toom.de/teppich

Kuschelzon
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Handwebteppich „Missouri“ * 
modern, trendige Farben, 60 x 120 cm (BxL)
silberfarben-dunkelgrün, Art.-Nr. 6600710
dunkelgrün-silberfarben, Art.-Nr. 6600711
cremefarben-hellblau, breit gestreift, Art.-Nr. 6600712
cremefarben-hellblau, fein gestreift, Art.-Nr. 6600708
pink, Art.-Nr. 6600707
hellblau, Art.-Nr. 6600706
grau-cremefarben, Art.-Nr. 6600709 14,99

Teppich „New Orleans“ *
Flachgewebe, modernes Schriftdesign, anthrazit
67 x 140 cm, Art.-Nr. 6953591 18,99

120 x 170 cm, Art.-Nr. 6953592 39,99

Teppich „Utah“ *
Flachgewebe, im Patch-Design

57 x 110 cm
beige, Art.-Nr. 6600694
taupe, Art.-Nr. 6600700 12,99

Teppich „Savannah“ *
Flachgewebe, im klassischen Bordüren-Design

57 x 110 cm 
braun, Art.-Nr. 6600701
hellbraun, Art.-Nr. 6600696 12,99

120 x 170 cm 
braun, Art.-Nr. 6600702
hellbraun, Art.-Nr. 6600703 24,99

silberfarben

cremefarben- 

hellblau

grau-creme-

farben

cremefarben- 

hellblau

cremefarben

hellbraun

taupe

dunkelgrün- 

silberfarben

hellblau

beige

braun

beige

silberfarben- 

dunkelgrün

pink

taupe

57 x 110 cm 
beige, Art.-Nr. 6600718
cremefarben, Art.-Nr. 6600698
silberfarben, Art.-Nr. 6600715
taupe, Art.-Nr. 6600720 19,99

Webteppich „Cala Bona“ *
strapazierfähig, mit leichtem Flor, Shabby-Charakter,  
mit Supersoft-Touch

120 x 170 cm 
beige, Art.-Nr. 6600719
cremefarben, Art.-Nr. 6600717
silberfarben, Art.-Nr. 6600716
taupe, Art.-Nr. 6600721 59,99

120 x 170 cm
beige, Art.-Nr. 6600699
taupe, Art.-Nr. 6600695 24,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit möglich
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Du wünschst dir eine Beleuchtung, die Stimmung in deine 4 Wände bringt?  
Dann schau bei uns rein, denn in deinem toom Baumarkt findest du von starken 
Strahlern bis hin zu romantischen Lichtern alles, was dein Herz begehrt.
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& -Bänder 94
 
Solar- & Außenleuchten  98

Hängeleuchten 84

Decken- &  
Wandleuchten 84

Stiltalent-Designleuchten  86

Strahlerserien  88 



* Lieferzeit ca. 14 Tage

Hängeleuchte „Carlton“
Stahl, 1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), nur geeignet 
für Leuchtmittel der EEK ** A++ bis E,  
Ø 31 cm, max. Abhanglänge 110 cm 

„Carlton 1“, schwarz, kupferfarben, 
 Art.-Nr. 9190423 74,99

„Carlton“, kupferfarben 
Art.-Nr. 9190422 47,99

Hängeleuchte „Truro 2“
Stahl, kupferfarben-antik, 1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
nur geeignet für Leuchtmittel der EEK ** A++ bis E, Ø 37 cm, 
max. Abhanglänge 110 cm, 
Art.-Nr. 9190412 39,99

Hängeleuchte „Grantham 1“
Stahl, antik-braun, beige, 1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
nur geeignet für Leuchtmittel der EEK ** A++ bis E, Ø 37 cm, 
max. Abhanglänge 110 cm, 
Art.-Nr. 9800089 99,99

Stehleuchte „Barbotto“ *
Stahl, schwarz, goldfarbe, inkl. LED-Leucht-
mittel GU10/5W, 400 lm, warmweiß (3.000K), 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E), Höhe 137 cm, 
Durchmesser 6 cm  
Art.-Nr. 9200805  99,99

in zwei  
Farben erhältlich 

„Carlton 1“

mit Kristalleffekt

Wand- und Deckenleuchte „Frania-S“
Stahl, Kunststoff, weiß, mit Kristalleffekt, inkl. fest verbauten  
LED-Leuchtmittels, warmweiß (3.000 K), EEK ** A++ bis A  
(Spektrum A++ bis E) 
rund, Ø 22cm,
7,4 W, 900 lm, 
Art.-Nr. 9880119 13,99

eckig, 28 x 28 cm, 
11,5 W, 1.350 lm, 
Art.-Nr. 9880121 17,99

eckig, 22 x 22 cm *, 
7,4 W, 900 lm, 
Art.-Nr. 9880120 13,99

Wandleuchte „Sania 4“
Alu, nickel-matt oder weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittel,  
warmweiß (3.000K),  
Breite 13 cm, 6W, 600 lm, EEK ** A++ (Spektrum A++ bis E) 
z.B.: weiß 9200791 34,99

Breite 20 cm, 10W, 1.100 lm, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E)  
z.B. weiß 9200792 39,99

Breite 36,5 cm, 12W, 1.400 lm, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E) 
z.B. weiß 9200793 59,99

84

Wand- und Deckenleuchte „Frania“
Stahl, Kunststoff, weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels,  
warmweiß (3.000 K), EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E)
rund, Ø 28 cm, 
11,5 W, 1.350 lm, 
Art.-Nr. 9880117 17,99

eckig, 28 x 28 cm, 
11,5 W, 1.350 lm, 
Art.-Nr. 9880118 17,99 

rund, Ø 22 cm, 
7,4 W, 900 lm, 
Art.-Nr. 9880115 13,99

eckig, 22 x 22 cm, 
7,4 W, 900 lm, 
Art.-Nr. 9880116 13,99



* Lieferzeit ca. 10 Tage
** Energieeffizienzklassen

Sensor
 für musikgesteuerten  

Farbwechsel

LED-Band „YourLED Night Comfort Set“ * 
Kunststoff, weiß, Länge 1 m, inkl. fest verbauten LED-
Leuchtmittels, 3 W, 265 lm, warmweiß (3.000 K),   
EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E), mit Dämmerungs-
Bewegungssensor, Beleuchtungszeit einstellbar  
30 sec - 6 min, Länge erweiterbar auf 2 m,
Art.-Nr. 9250416 24,99

LED-Band „FlexLED 3D Basis-Set“ *
Kunststoff, weiß, Länge 1,5 m, inkl. fest  
verbauten LED-Leuchtmittels 5 W, 465 lm, 
warmweiß (3.000 K), dimmbar,  
EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E),  
flexibel, selbstklebend, kürzbar, biegbar, 
inkl. Schnur-Dimm-Schalter,
Art.-Nr. 9250425 29,99

LED-Leuchtmittel  
„1879 Grand Edition“ *
E27/7 W, 300 lm, warmweiß 
(2.700K), entspricht 28 W, 
EEK ** A, Höhe 31,5 cm, Durch- 
messer 16,5 cm, in verschiede-
nen Ausführungen erhältlich, 
Art.-Nr. 9250460 49,99

LED-Leuchtmittel  
„Inner Glow“ * 
E27/4 W, 200 lm, Goldlicht 
(1.800K), entspricht 21 W, 
EEK ** A, in verschiedenen 
Ausführungen erhältlich, 
Art.-Nr. 9261667 16,99

LED-Leuchtmittel 
„Vintage Globe“ *
E27/6 W, 500 lm,  
Goldlicht (1.700 K),  
entspricht 42 W, EEK ** A+, 
Art.-Nr. 9261221 18,99

LED-Leuchtmittel  
„1879 Grand Edition“ *
E27/7 W, 390 lm, Goldlicht 
(2.000K), entspricht 35 W,  
EEK A **, Höhe 31,5 cm, Durch-
messer 16 cm, in verschiede-
nen Ausführungen erhältlich, 
Art.-Nr. 9250462 49,99

Pendelleuchte
stoffummanteltes  
Kabel, schwarz,  
3 x E27/max. 20 W  
(o. Leuchtmittel),  
Pendellänge max.  
2 m, nur geeignet  
für Leuchtmittel der 
EEK ** A++ bis E,
Art.-Nr. 9250349 29,99

LED-Kopfspiegellampe 
„Globe“
E27/5 W, 520 lm, warm-
weiß (2.700 K), Kopfspiegel 
schwarz, matt, dimmbar, 
 entspricht 43 W, EEK ** A++,  
Art.-Nr. 9261449 22,99

LED-Kopfspiegellampe  
„Globe“
E27/6 W, 750 lm, warmweiß 
(2.700 K), Kopfspiegel silber-
farben, dimmbar, entspricht  
57 W, EEK ** A++,  
Art.-Nr. 9250385 22,99

LED Band „YourLED Lights and Sound 
Comfort Set“ *
Kunststoff, schwarz, Länge 3 m, inkl. fest ver-
bauten LED-Farbwechsel-Leuchtmittels, 17,8 W, 
dimmbar, EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E), 
mit Musiksensor, Lichtszenarien und Geschwindig-
keiten mit Fernbedienung einstellbar, erweiterbar 
auf 5 m,
Art.-Nr. 9250426 39,99

inkl. Dämmerungs- 
Bewegungssensor

flexibles LED-Band
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Pendelleuchte
stoffummanteltes Kabel,  
1 x E27/max. 60 W (o. Leucht-
mittel), Pendellänge max.  
2 m, nur geeignet für Leucht-
mittel der EEK ** A++ bis E, 
Art.-Nr. 9261024 24,99
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5. „Doves“
Metall, schwarz, Holz, rotes Textilkabel,  
max. Abhanglänge 175 cm, Ø 25 cm,
Art.-Nr. 9200657 44,99

3. „Moonie“
Metall, zartblau, rotes Textilkabel,  
max. Abhanglänge 157 cm, Ø 38,2 cm, 
Art.-Nr. 9200659 49,99

2. „Chimney“
Metall, schwarz/goldfarben, schwarzes Textil-
kabel, max. Abhanglänge 177 cm, Ø 18,5 cm,
Art.-Nr. 9200653 29,99

4. „Milk“
Metall, weiß, Holz, rotes Textilkabel,  
max. Abhang länge 188 cm, Ø 23 cm,
Art.-Nr. 9200658 59,99

6. „Polygonia“
Metall, weiß, rotes Textilkabel,  
max. Abhanglänge 174 cm, Ø 26 cm, 
Art.-Nr. 9200661 59,99

1. „Coopie“
Metall, kupferfarben, schwarzes Kabel,  
max. Abhanglänge 110 cm, Ø 25 cm,
Art.-Nr. 9200647 49,99

1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), nur geeignet für
Leuchtmittel der EEK * A++ bis E

PENDELLEUCHTE METALL
MIT IHREM ELEGANTEN RETRO-DESIGN PASSEN UNSERE STILTALENT 

LEUCHTEN IN JEDEN RAUM UND BRINGEN EINEN HAUCH VON 

SKANDINAVIEN IN DEIN ZUHAUSE.

1

2

3

4

5

6
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* Energieeffizienzklasse 
** Lieferzeit ca. 14 Tage

3. „Routes“ **
Metall, schwarz, Holz, schwarzes Kabel,  
1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), max. Abhanglänge 
171 cm, Ø 30,5 cm, 
Art.-Nr. 9200663 69,99

nur geeignet für Leuchtmittel der EEK * A++ bis E

1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), nur geeignet für Leuchtmittel der EEK * A++ bis E

2. „Copper Jewel“ **
Metall, kupferfarben, rotes Textilkabel,  
1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), max. Abhang länge 
168 cm, Ø 24 cm, 
Art.-Nr. 9200655 29,99

1. „Grid Bott“ **
Metall, schwarz, Glas, weiß, schwarzes Kabel,  
1 x E14/max. 40 W (o. Leucht mittel),  
max. Abhanglänge 133 cm, Ø 20 cm, 
Art.-Nr. 9200651 39,99

4. „Glassie Gold“
golden getöntes Glas, schwarzes Kabel, max. 
Abhang länge 143 cm, Ø 20 cm,  
1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel),
Art.-Nr. 9200649 49,99

1. „Conround“
Beton, grau, schwarzes Kabel, max.  
Abhanglänge 120 cm, Ø 34,5 cm,
Art.-Nr. 9200666 69,99

 

3. „Conart“
Beton, grau, schwarzes Kabel, max.  
Abhanglänge 120 cm, Ø 17,5 cm, 
Art.-Nr. 9200668 39,99

2. „Conwire“
Beton, grau, Metall, schwarz, schwarzes Kabel,  
max. Abhang länge 120 cm, Ø 26,6 cm,
Art.-Nr. 9200667 59,99

4. „Big Grid“ **
Metall, schwarz, schwarzes Kabel,  
1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel), max. Abhanglänge 
120 cm, Ø 47 cm, 
Art.-Nr. 9200644 79,99

PENDELLEUCHTE BETONOPTIK / GLASOPTIK
UNSERE STILTALENT LEUCHTEN IN DER MODERNEN BETON-/GLASOPTIK 

WIRKEN CLEAN UND MINIMALISTISCH UND BRINGEN ALS BESONDERER 

BLICKFANG EINEN INDUSTRIELLEN LOOK IN DEIN ZUHAUSE.

PENDELLEUCHTE DRAHT 
UNSERE STILTALENT LEUCHTEN IM MODERNEN INDUSTRIE-LOOK MIT 

SICHTBAREM LEUCHTMITTEL UND MINIMALISTISCHEM DESIGN SETZEN 

TRENDIGE LICHTAKZENTE IN DEINEM ZUHAUSE.

1

1

3

3

2

4

4

2
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2. LED-Strahler-Serie „Cosima“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel GU10/5 W, 
350 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spekt-
rum A++ bis E),  
1-flammig, Art.-Nr. 9180674 19,99

2-flammig, Art.-Nr. 9180675 29,99 

3-flammig, Art.-Nr. 9180676 44,99

4-flammig, Art.-Nr. 9180678 54,99

1. LED-Strahler-Serie „Elli“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel 
GU10/5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
1-flammig, Art.-Nr. 9180671 19,99

2-flammig, Art.-Nr. 9180672 29,99 
4-flammig, Art.-Nr. 9180673 54,99

4. LED-Strahler-Serie „Sonja“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10/5 W, 350 lm, 
warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
1-flammig, Art.-Nr. 9180679 19,99 

2-flammig, Art.-Nr. 9180680 39,99 

3-flammig, Art.-Nr. 9180682 49,99 

3-flammig, rund, Art.-Nr. 9180681 49,99 

4-flammig, Art.-Nr. 9180683 69,99

LED-Deckenleuchte  
mit Sternendekor **
Kunststoff, weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels, 
dimmbar, mit Fernbedienung für Farbtem peratursteuerung 
(warmweiß bis kaltweiß), EEK * A bis A++ (Spektrum A++ 
bis E),
Ø 49 cm, 76 W, 5.800 lm,  
Art.-Nr. 9180603 59,99 

Ø 80 cm, 80 W, 7.000 lm, Nachtlichtfunktion, 
Art.-Nr. 9240673 99,99

3. LED-Strahler-Serie „Ines“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10/5 W, 350 lm, warmweiß  
(3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
1-flammig, Art.-Nr. 9180663 14,99

2-flammig, Art.-Nr. 9180664 29,99 

3-flammig, Art.-Nr. 9180665 44,99

4-flammig, Art.-Nr. 9180667 59,99

dimmbar

6.000 K3.000 K L

1

2

4

3

Abbildung ähnlich



* Energieeffizienzklasse 
** Lieferzeit ca. 14 Tage

Deckenleuchte „Dajana“ **
Metall, Aluminium, chromfarben, inkl. fest verbauten LED-
Leuchtmittels, 5 x 5 W, 2.000 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * A  
(Spektrum A++ bis E), 35,5 x 70 x 22 cm (HxBxT),
Art.-Nr. 9240460 69,99

LED-Pendelleuchte „Lea“ **
Metall, Glas, eisenfarben/chromfarben, LED-
Leuchtmittel E14/4 W, 450 lm, warmweiß (2.700 K), 
EEK * A++ (Spektrum A++ bis E), Breite 90 cm,  
höhenverstellbar 75 - 160 cm,  
Art.-Nr. 9190295 159,99

Pendelleuchte „Philo“
Metall, Glas, eisenfarben/weiß, inkl. 
fest verbauten LED-Leuchtmittels, 
E14/4 W, 450 lm, warmweiß (2.700 K), 
EEK * A++ (Spektrum A++ bis E), Breite  
61 cm, höhenverstellbar 108 - 260 cm,
Art.-Nr. 9190276 164,99

Pendelleuchte „Clarie“ **
Metall, Textil, 1 x E27/max. 60 W (ohne Leuchtmittel),  
geeignet für Leuchtmittel der EEK * A++ bis E,  
40 x 100 cm (ØxH),
grau, Art.-Nr. 9190388
weiß, Art.-Nr. 9190510 je 39,99

Stehleuchte „Nerva“
Metall, Papier, weiß, 2 x E14/max. 40W (o. Leuchtmittel)  
geeignet für Leuchtmittel der EEK * A++ bis E,
ink. Fußschalter, Höhe 180 cm,
Art.-Nr. 9180380 29,99

grau

weiß

Passe deine Beleuchtung immer dem Zweck an.  

Im Wohnzimmer solltest du z. B. auf eine Kombi  

aus gemütlichem indirektem Licht und hellen  

Strahlern fürs Lesen und Fernsehen setzen.

Gut ausgeleuchtet

How to …

toom.de/beleuchtung

Stehleuchte „Nerva“
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Strahlerserie  
„Schwarz-Gold“
Metall, schwarz-goldfarben, nur geeignet für Leuchtmittel 
E14/max. 40 W der EEK * A++ bis E (o. Leuchtmittel), 
1-flammig, Art.-Nr. 9850483 24,99 
2-flammig, Art.-Nr. 9850484 49,99 
3-flammig, Art.-Nr. 9850485 49,99 
3-flammig, rund, Art.-Nr. 9850486 69,99

LED-Strahlerserie „Ray“
Metall, titanfarben, LED-Leuchtmittel GU10/3 W, 250 lm,  
warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
1-flammig, Art.-Nr. 9850414 14,99  2-flammig, Art.-Nr. 9850415 29,99 
3-flammig, Art.-Nr. 9240571 44,99 4-flammig, Art.-Nr. 9850416 54,99 
6-flammig, Art.-Nr. 9850417 79,99

LED-Strahlerserie „Rost“
Metall, kupferfarben-antik, LED-Leuchtmittel GU10, 3 W, 250 lm,  
warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-flammig, Art.-Nr. 9840126 14,99

2-flammig, Art.-Nr. 9840127 29,99 
3-flammig, Art.-Nr. 9840128 44,99

Strahlerserie „Pale-gold“
Metall, Glas, pale-gold, o. Leuchtmittel, nur geeignet 
für Leuchtmittel E14/max. 40 W der EEK * A++ bis E, 
1-flammig, Art.-Nr. 9840114 17,99 
2-flammig, Art.-Nr. 9840115 34,99 
3-flammig, Art.-Nr. 9840116 54,99 
4-flammig, Art.-Nr. 9840117 69,99 LED-Deckenleuchte „Urban Classic“

Metall-Kunststoff, aluminiumfarben, inkl. fest 
 verbauter LED-Leuchtmittel, 2 x 6 W, 480 lm, 
warmweiß (3.000 K), EEK * A+  
(Spektrum  A++ bis E),  
gerade-Form, Art.-Nr. 9240685 39,99

Wellenform, Art.-Nr. 9240684 39,99

inklusive  
Leuchtmittel

gemustertes  
Echtglas

auch als 4er Strahler  
erhältlich

3-flammig rund  
oder gerade erhältlich

Weitere Artikel findest du unter

toom.de/leuchten
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* Energieeffizienzklasse

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210455  

2. weiß, Art.-Nr. 9210458  
3. verchromt, Art.-Nr. 9210459  

4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210464 
5. nickelfarben, matt, eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210465 je 29,99 

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210456  

2. weiß, Art.-Nr. 9210460  
3. verchromt, Art.-Nr. 9210461  
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210466  
5. nickelfarben, matt, eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210467  je 39,99

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210457 
2. weiß, Art.-Nr. 9210462  
3. verchromt, Art.-Nr. 9210463 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210468 
5. nickelfarben, matt, eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210469  je 49,99

Metall, rund oder eckig, nickelfarben, matt, weiß, verchromt oder aluminiumfarben, inkl. LED-Leucht-
mittel, 3 x GU10/5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), Schutzart IP23, 
Leuchten-Ø 86 mm oder 83 x 83 mm, Einbau-Ø 68 mm Einbautiefe 70 mm, schwenkbar

LED-Einbaustrahler, 3er-Set

schwenkbar

1

Verfügbare Varianten

2 3

4 5

über  
Lichtschalter  
in 3 Stufen 
dimmbar,

100 %, 50 %, 
20 %

dimmbar 
von 100 % – 5 % 

Helligkeit mit handels-
üblichen Dimmern

1.  Sehr hohe Lebensdauer: Gute LED- 

Lampen halten bis zu 25.000 Stunden.

2. Geringer Energieverbrauch

3.  Kaum Verbrennungsgefahr: Die meisten 

LED-Lampen werden nur handwarm,  

sodass du sie auch kurz nach dem  

Betrieb problemlos anfassen kannst.

    •  kein Trafo notwendig

    • LED mit natürlicher Lichtwirkung

    •  bis zu 25.000 Stunden Leuchtdauer

    • inkl. austauschbaren Leuchtmitteln

Wenn du auf LED-Beleuchtung umsteigst,  

warten sehr viele Vorteile auf dich:

LED-Leuchtmittel

4. Keine Einschaltverzögerung

 5.  Keine Schadstoffe: LED-Leuchtmittel  

enthalten keine hochgiftigen Schadstoffe, 

müssen aber trotzdem über den Elektroschrott 

oder bei uns im Markt entsorgt werden.

6.  Leichter Umstieg von Halogen- oder  

Energiesparlampen auf LED-Leuchtmittel.

„An & Aus“ mit gewöhnlichem Lichtschalter

Stufenlos dimmbar mit Dimmer

in 3 Stufen dimmbar mit gewöhnlichem Lichtschalter

 83   mmø 86  mm Bohrdurchmesser
68   mm

ca. 70 mmca. 85 mm
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Sensor-Innenleuchte  
„RS 16 L“ 
Kunststoff, Glas, opal, 1 x E27/max. 60 W (o. Leuchtmittel),  
geeignet für Leuchtmittel der EEK ** A++ bis E, mit Hoch- 
frequenz-Bewegungsmelder, ideal für Flur, Diele, Treppenhaus 
und Bad, 360°-Erfassungswinkel, stufenlose elektronische  
Reichweiteneinstellung von 3 bis 8 m, Zeit- und Dämmerungs-
schwelle einstellbar, 
Art.-Nr. 9700284  37,99

Sensor-Innenleuchte „RS 16 LED“  *
Evolution eines Klassikers, ideal für Flure, Dielen, Treppen- 
 häuser und Bäder, Kunststoff, opal, inkl. fest verbauter LED-
Leuchtmittel, 9,5 W, 940 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK ** A++ 
bis A (Spektrum A++ bis E), integrierter Hochfrequenzsensor mit 
360°-Erfassung, Ø 3 - 8 m Reichweite, Zeit- und Dämmerungs-
schwelle einstellbar,
Art.-Nr. 9700137 49,99

Innenleuchte „RS LED M2“ *
transluzente LED-Innenleuchten für Decke und Wand, Kunststoff, opal, inkl. 
fest verbauter LED-Leuchtmittel, 9,5 W, 873 lm, warmweiß (3.000 K), EEK ** 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E), integrierter Hochfrequenzsensor mit 360°- 
Erfassungswinkel und bis zu Ø 6 m Reichweite, Nachtlichtfunktion und  
4 Std. Dauerlicht,
verchromt, Art.-Nr. 9261663 89,99

silberfarben, Art.-Nr. 9261664 89,99rt Nr 926, Ar 6166, Art. NNr. 92616

verchromt

verchromter 

MetallrahmenInnenleuchte „RS LED M1“  *
geschmackvolles Design für innen, perfekte Ausleuchtung von  
Fluren, Dielen oder Treppenhäusern, Kunststoff, Edelstahl- oder 
Chromausführung, opal, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels,  
9,5 W, 560 lm, warmweiß (3.000 K), EEK ** A++ bis A (Spektrum 
A++ bis E), mit gehäuseinternem 360°-Hochfrequenzsensor mit bis 
zu Ø 3 - 8 m Reichweite, Nachtlichtfunktion und 4 Std. Dauerlicht,
Chrom, Art.-Nr. 9261662 79,99

Edelstahl, Art.-Nr. 9261661 79,99

Chrom

Edelstahl

silberfarben

gebürsteter  

Edelstahlrahmen

Innenleuchte „RS LED“M *
lichtstarker Blickfang, ideal für Flure, Dielen, Treppenhäuser und Bäder, 
Kunststoff, opalfarben, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels, 9,5 W, 795 lm, 
warmweiß (3.000 K), EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E), mit 360°-Hochfre-
quenzsensor bei 3 - 8 m Reichweite, lautloses Einschalten, mit Ambientelicht, 
Nachtlichtfunktion und 4 Std. Dauerlicht,
RS LED D1, mit verchromtem Rahmen,  Art.-Nr. 9261665 99,99

RS LED D2, mit gebürstetem Rahmen,  Art.-Nr. 9261666 99,99



* Lieferzeit ca. 14 Tage
** Energieeffizienzklasse

„Dahlia“

„Thyme“

die Fernbedienung kann 
alle iDual-Lampen gleich-

zeitig ansteuern

3er Set

IR-Fernbedienung *
ohne Batterien,
Art.-Nr. 9770078 7,99

LED-Tischleuchte *
inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels, 8,5 W,  
500 lm, inkl. Fernbedienung

 „Dahlia“
Ø ca. 20 cm,
Art.-Nr. 9770089 49,99

„Thyme“
17 x 17,3 x 17 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 9770091 49,99

LED-Einbauleuchte „Performa“ *
3er-Set, inkl. fest verbauter LED-
Leuchtmittel, 7,5 W, inkl. Fernbedie-
nung, 345 lm, Ausstrahlwinkel 100°,  
Schutzklasse IP65, für innen und außen, 
 Leuchten-Ø 8,5 cm, Einbau-Ø 6,8 cm, 
Einbauhöhe min. 6 cm,

weiß, 
Art.-Nr. 9770083 79,99

nickelfarben, 
Art.-Nr. 9770084 79,99

LED-Strahler *
inkl. fest verbauten LED-Leucht- 
mittels, Ausstrahlwinkel 100° 

„Lilas“
8,5 W, 380 lm,  
8 x 9,1 x 9 cm (LxBxH),
Art.-Nr. 9770092 29,99

„Lilac“
16 W, 810 lm,  
9,6 x 11 x 10,8 cm (LxBxH),
Art.-Nr. 9770093 49,99

LED-Strahler-Serie  
„Emerald“ *
inkl. fest verbauten LED-Leucht- 
mittels, 6,4 W, 345 lm, inkl.  
Fernbedienung,
z. B. 1-flammig,
Art.-Nr. 9770085 34,99

LED-Leuchtmittel *
2er-Set, inkl. 
Fernbedienung

GU10/7 W
345 lm, Ausstrahlwinkel 100°, EEK ** A,
Art.-Nr. 9770072  39,99

E14/7 W
470 lm, EEK ** A+,
Art.-Nr. 9770074  39,99

E27/11 W
806 lm, EEK ** A,
Art.-Nr. 9770076  39,99
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So funktioniert iDual

• Einfache Installation durch Plug & Play
•  Große Sortimentsvielfalt an Lampen  

und Leuchten 
•  Von Farbprogrammen über Stimmungslicht  

bis hin zur perfekten Ausleuchtung mit  
diversen Weißtönen

•  Lichtfarben Warmweiß (2.200 K) bis Kaltweiß  
(6.500 K) und einstellbare Farben (RGB)

• Lebensdauer ca. 20.000 Std.
• Dimmbar
•  EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E)
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LED-Bänder
inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittel, EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E),

LED-Band *
mit Fernbedienung, 16 Farben, für innen,  
4 Farbprogramme, 9 Helligkeitsstufen,  
selbstklebend, alle 10 cm kürzbar,
1. 3 m, 90 LED´s, max. 18 W, 16,99 
Art.-Nr. 9770098 
2. 5 m, 150 LED´s, max. 24 W, 19,99 

Art.-Nr. 9170458

3. LED-Band für außen * 
5 m, mit Silikonbeschichtung, inkl. Fernbe- 
dienung, 150 LED´s, max. 24 W, Outdoor,  
16 Farben, 4 Farbprogramme, 9 Helligkeits-
stufen, einmalig kürzbar, Schutzart IP44,  
Zuleitung ca. 1,5 m,  
Art.-Nr. 9770099 29,99

4. LED-Band digital *
5 m, mit Fernbedienung, 150 LED´s, max. 24 W, für 
innen, 164 Farbprogramme, Farbsequenzen in vie-
len Variationen möglich, selbstklebend, alle 10 cm 
kürzbar, Art.-Nr. 9770100 29,99

5. LED-Band warmweiß *
5 m, 300 LED´s, 22 W, 1.100 lm, warmweiß  
(3.100 K), flexibel, selbstklebend,  
für innen oder außen, 
Art.-Nr. 9770097 16,99

7. LED-Band *
mit musikgesteuertem Farbwechsler, 5 m, mit 
Fernbedienung, 150 LED´s, max. 24 W, 8 Farben, 
für innen, flexibel, selbstklebend, 
Art.-Nr. 9770103 29,99 

6. LED-Band *
5 m, mit Fernbedienung, 300 LED´s, max. 14 W, mit 
warmweißen und kaltweißen LED-Leuchtmittel, für 
innen oder außen,
Art.-Nr. 9770102 29,99

Mit LED-Bändern kannst du z. B. abgehängte 

Decken beleuchten und dadurch eine beson-

dere Raumwirkung erzielen. Möglich ist auch, 

sie als Hintergrundbeleuchtung hinter Möbeln 

zu montieren, sodass sie diese akzentuieren.

 

Ganz stilvoll wird es, wenn du Retro lampen 

nutzt. Diese bringen Vintage-Charme in deine 

Wohnung und verbreiten warmes, kerzenähnli-

ches Licht. Sie setzen romantische Akzente 

und sind dabei auch noch energiesparend.

Indirekte Beleuchtung schafft 

Wohlfühlatmosphäre – und mit LED-

Leuchtmitteln hast du sogar noch 

mehr Möglichkeiten dazu als bisher.

Stimmungsmacher!

1 3 5

2 4

7

6
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LED-Leuchtmittel ***  
EEK ** A+, warmweiß (2.700 K), ca. 15.000 Std. Leuchtdauer

1

5
6 7 8

3

10 11 12 13

1. LED-Tropfenlampe
E27/15 W, 1.521 lm, =̂ ca. 100 W, 
Art.-Nr. 9261537

2. LED-Kerzenlampe
E14/5,8 W, 470 lm, =̂ ca. 40 W,
Art.-Nr. 9261520

3. LED-Globelampe
E27/9 W, 806 lm, =̂ ca. 60 W, 
Art.-Nr. 9261539

LED-Leuchtmittel „Filament“ ***
Klarglas, natürliche Lichtwirkung für lebendigere 
und brillantere Farben, warmweiß (2.700 K), ca. 
15.000 Std. Leuchtdauer, EEK ** A++

LED-Leuchtmittel ***
natürliche Lichtwirkung für leben-
digere und brillantere Farben 
warmweiß (2.700 K), ca. 25.000 Std. 
Leuchtdauer, EEK ** A+, 

8. LED-Tropfenlampe
E27/7,2 W, 806 lm, =̂ ca. 60 W, 
Art.-Nr. 9261516

6. LED-Kerzenlampe
E27/4,5 W, 470 lm, =̂ ca. 40 W, 
Art.-Nr. 9261527

7. LED-Tropfenlampe
E14/4,5 W, 470 lm, =̂ ca. 40 W, 
Art.-Nr. 9261529

5. LED-Tropfenlampe
E27/12 W, 1.521 lm, =̂ ca. 100 W, 
Art.-Nr. 9261518

LED-Reflektorlampen ***
natürliche Lichtwirkung für lebendigere und brillantere Farben, warmweiß 
(2.700 K), ca. 25.000 Std. Leuchtdauer, EEK ** A+

10. LED-Reflektorlampe 
GU10/5,4 W, 400 lm, stufenlos 
dimmbar, =̂ ca. 35 W, 
Art.-Nr. 9261525

4. LED-Reflektorlampe 
E27/7,2 W, 600 lm, =̂ ca. 48 W,  
Art.-Nr. 9261524

13. LED-Stiftlampe 
G9/3,8 W, 350 lm, =̂ ca. 32 W,  
Art.-Nr. 9261533

12. LED-Reflektorlampe 
GU10/5 W, 400 lm, =̂ ca. 35 W,  
Art.-Nr. 9261522

11. LED-Reflektorlampe
GU10/5,3 W, 400 lm, dimmbar mit 
gewöhnlichem Lichtschalter, =̂ ca. 
35 W,  
Art.-Nr. 9261523

5. 3er-Set LED-Stiftlampen
G9/3,4 W, 345 lm, EEK ** A++, =̂ 32 W, 
Art.-Nr. 9261156

1. 2er-Set LED-Tropfenlampe 
E14/5,8 W, 470 lm, EEK ** A+, =̂ 40 W, 
Art.-Nr. 9261513

2. 2er-Set LED-Tropfenlampe
E27/8,8 W, 806 lm, EEK ** A+, =̂ 60 W, 
Art.-Nr. 9261161

3. 2er-Set LED-Reflektorlampe
E14/5,3 W, 470 lm, EEK ** A+, =̂ 40 W, 
Art.-Nr. 9261439

4. 3er-Set LED-Reflektorlampe
GU10/4,5 W, 330 lm, EEK ** A+, =̂ 55 W, 
Art.-Nr. 9261440

8

Klein, aber oho

9

* Lieferzeit ca. 14 Tage
** Energieeffizienzklasse 
*** Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt

3 4

4

5

1 2

2



96

Kleine 

Philips LED – deine Augen werden es dir danken

Unsere Augen werden durch schlecht beleuchtete Räume sowie zunehmende Nutzung  
von TV-Bildschirmen, Smartphones und Computer-Monitoren immer stärker beansprucht,  
was zu einer Überanstrengung der Augen, Konzentrationsschwierigkeiten und  
Kopfschmerzen führen kann.

Daher ist es wichtig, hochwertige Lampen und Leuchten zu verwenden, die augenschonend 
sind. Unsere EyeComfort **** LED-Lampen leuchten jeden Raum hell und gleichmäßig aus und 
schonen dabei die Augen. So kann jeder entspannt zuhause lesen, lernen oder einfach nur 
seiner Lieblingsbeschäftigung nachgehen.

as eine Augen schont!
Licht ,  

Vorteile von LED-Leuchtmitteln

Mit LED-Lampen schaffst du dir genau die Lichtqualität, 

die du brauchst. Das reicht von einer gemütlichen  

Atmosphäre bis hin zur hellen Beleuchtung.  

Die LED-Lampen eignen sich super für Schlafzimmer, 

 Küchen und Wohnzimmer, ihre Lebensdauer ist in der 

Regel deutlich höher als die vergleichbarer Leuchtmittel. 

Außerdem können LED-Lampen sofort zu Energieein-

sparungen von bis zu 90 % führen.

Kelvin und Lumen

Der Kelvin-Wert entscheidet über die Wärme/Kälte des 

Lichts, während die Lumenzahl etwas über dessen 

 Helligkeit aussagt.

Warme Lichtfarben eignen sich z. B. für den Wohn- und 

Schlafbereich, während kälteres Licht gut für die Arbeits- 

und Bürobeleuchtung geeignet ist. Trotzdem – wähle die 

Lichtfarbe nach deinen persönlichen Präferenzen, denn 

jeder Mensch hat ein anderes Lichtempfinden.

Philips LED

Leuchtmi ttelku e
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Philips  
LED-Classic-Leuchtmittel
Philips LED-Leuchtmittel haben die bekannten Formen von her-
kömmlichen Leuchtmitteln und spenden sofort beim Einschalten 
warmweißes Licht. Darüber hinaus sind sie energiesparend und 
langlebig. * So bietet Philips „immer das richtige Licht“. Für den 
besten Sehkomfort hat Philips EyeComfort **** ins Leben gerufen. 
Die LED-Lampen von Philips leuchten jeden Raum hell und  
gleichmäßig aus und schonen dabei deine Augen.

* Im Vergleich zu herkömmlichen Glühlampen/Halogenlampen bei vergleichbarer Lichtleistung und Brenndauer, Produktspezifische Angaben zur Energieersparnis auf der Produktverpackung.
** Alle Artikel in weiteren Wattagen im Markt erhältlich, den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt 
*** Energieeffizienzklasse
*** * Entwickelt, um die Augen zu schonen, besuche www.philips.com/eyecomfort für Informationen zu den Produkten sowie über Flimmern, stroboskopische Lichteffekte und weitere Kriterien  

für augenschonendes Licht.

LED-Tropfenform ** 
E14/4,3 W, matt, 470 lm, warmweiß  
(2.700 K), vergleichbar mit 40-W- 
Glühlampe, EEK *** A++, 
Art.-Nr. 9261216 

LED-Kerzenform ** 
E14/2 W, klar, 250 lm, warmweiß   
(2.700 K), vergleichbar mit 25-W- 
Glühlampe, EEK *** A++, 
Art.-Nr. 9261082

LED-Standardform **
E27/7 W, matt, 806 lm, warmweiß   
(2.700 K), vergleichbar mit 60-W- 
Glühlampe, EEK *** A++,  
Art.-Nr. 9261066

LED-Standardform ** 
E27/7 W, klar, 806 lm, warmweiß   
(2.700 K), vergleichbar mit 60-W- 
Glühlampe, EEK *** A++, 
Art.-Nr. 9261217

LED-Reflektor ** 
E14/2,8 W, 210 lm, warmweiß   
(2.700 K), vergleichbar mit 40-W- 
Glühlampe, EEK *** A++,  
Art.-Nr. 9261389

LED-Reflektor ** 
GU10/4,6 W, 355 lm, warmweiß   
(2.700 K), vergleichbar mit 50-W- 
Glühlampe, EEK *** A+,  
Art.-Nr. 9261094
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beleuchtet.
Stimmungsvoll

Plug-&-Shine-Basis-Set „Plantini“ **
Aluminium, anthrazit, inkl. fest verbauter  
LED-Leuchtmittel, 3 x 2,5 W, 90 lm, warmweiß 
(3.000 K), dimmbar, Ausstrahlwinkel 45°,  
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),  
inkl. 5-m-Kabel mit 4 Ausgängen und Trafo, 
Schutzart IP65,
Art.-Nr. 9180861 139,99

Plug-&-Shine „Sting“ **
Aluminium, anthrazit, inkl. fest  
verbauten LED-Leuchtmittels, 6 W,  
270 lm, warmweiß (3.000 K), dimmbar, 
Ausstrahlwinkel 100°, EEK * A++ bis A 
(Spektrum A++ bis E), Schutzart IP67, 
Art.-Nr. 9200692 49,99

Plug-&-Shine-Kugelleuchte „Globe“ **
Kunststoff, weiß, Ø 20 cm, inkl. fest verbauten  
LED-Leuchtmittels, 2,8 W, 160 lm, warmweiß (3.000 K), 
dimmbar, EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E), 
Schutzart IP67,
Art.-Nr. 9180870  59,99

Plug-&-Shine-Trafo ** 
Aluminium, silberfarben, Trafoleistung  
max. 75 W, Schutzart IP67, 
Art.-Nr. 9200684 44,99

Plug-&-Shine-Kabel 10 m **
Kunststoff, schwarz, mit 5 Anschluss-
buchsen, max. 150 W, Schutzart IP68, 
ober- und unterirdisch verlegbar, 
Art.-Nr. 9200705 59,99

Plug-&-Shine „Controller“ **
Kunststoff, schwarz, max. 75 W,  
Reichweite max. 15 m, Schutzart  
IP68, zum Schalten und Dimmen  
aller Plug-&-Shine-Leuchten,
Art.-Nr. 9180859 69,99

Plug & Shine
24-V-LED-Lichtstecksystem für Stimmung und 

Sicherheit im Garten, rund ums Haus und auf 

der Terrasse.

•   Einfach selber machen  

Ohne Fachkenntnisse - einfaches Zusammenstecken  

und unkomplizierte Verlegung über oder unter der Erde. 
 

•    Sicher 

24-V-Gleichspannungssystem bedeutet höchste  

Sicherheit. Keine Gefahr für Kind und Tier. 

•    Jederzeit erweitern 

Einfacher Leuchtentausch durch Steckverbinder.  

Weitere Produkte für dieses System findest du in  

deinem toom Baumarkt.
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* Energieeffizienzklasse 
** Lieferzeit ca. 14 Tage

LED-Außenleuchte mit Bewegungsmelder **
Kunststoff, silberfarben, schwarz oder weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmit-
tels, 16 W, 1.600 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis 
E), mit Sensor, Erfassungswinkel 150°, Erfassungsbereich 3 - 12 m, Leuchtdauer  
einstellbar 5 sek - 3 min, Reflektor schwenkbar, Verbindungsfunktion bis  
max. 100 W, Schutzart IP44, 
silberfarben, Art.-Nr. 9700149           84,99        weiß, Art.-Nr. 9700147 79,99 
schwarz, Art.-Nr. 9700148      79,99

LED-Außenleuchte mit Bewegungsmelderm **
Kunststoff, silberfarben, schwarz oder weiß, inkl. fest verbauten LED-Leucht-
mittels, 20 W, 2.000 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
mit Sensor, Erfassungswinkel 150°, Erfassungsbereich 3 - 12 m, Leuchtdauer 
einstellbar 5 sek - 3 min, Reflektor schwenkbar, Verbindungsfunktion bis max. 
100 W, Schutzart IP44, 
silberfarben, Art.-Nr. 9700152           99,99        weiß, Art.-Nr. 9700151 99,99 

schwarz, Art.-Nr. 9700150      99,99

LED-Außenleuchte **
Kunststoff, silberfarben, schwarz oder weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmit-
tels, 16 W, 1.600 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis 
E), Verbindungsfunktion bis max. 100 W, Schutzart IP44, 
silberfarben, Art.-Nr. 9700155           64,99        weiß, Art.-Nr. 9700153 59,99 
schwarz, Art.-Nr. 9700154       59,99

LED-Solar- 
Außenleuchte mit  
Bewegungsmelder **
Kunststoff, silberfarben, inkl. fest verbauten LED-Leucht- 
mittels, 10 W, 500 lm, neutralweiß (4.000 K), mit Sensor,  
Erfassungswinkel 90°, Erfassungsbereich 5 - 8 m,  
Leuchtdauer 30 sek, mit Solarpanel und Batterie,  
Schutzart IP44, 
Art.-Nr. 9700164 119,99

Solar-LED-Außenleuchte **
Kunststoff, silberfarben, inkl. fest verbauten LED- 
Leuchtmittels, 10 W, 600 lm, neutralweiß (4.000 K), 
Erfassungswinkel 90°, Erfassungsbereich 5 - 8 m, 
Leuchtdauer 30 sek, mit Solarpanel und Batterie, 
Schutzart IP44, 
Art.-Nr. 9700165 149,99

LED-Außenleuchte  
mit Bewegungsmelder **
Kunststoff, schwarz oder weiß, inkl. fest verbauter 
LED-Leuchtmittel, 2 x 10 W à 1.000 lm, neutral-
weiß (4.000 K), EEK * A++ bis A (Spektrum A++  
bis E), mit Sensor, Erfassungswinkel 150°,  
Erfassungsbereich 3 - 12 m, Leuchtdauer  
einstellbar 5 sek - 3 min, Reflektor schwenkbar,  
Verbindungsfunktion bis max. 100 W, Schutzart 
IP44,  
schwarz, Art.-Nr. 9700157 
weiß, Art.-Nr. 9700156 je 99,99

Solar-LED-Außenleuchte **
Kunststoff, silberfarben, schwarz oder 
weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmit-
tels, 6 W, 400 lm, neutralweiß (4.000 K), 
inkl. Bewegungsmelder und Sensor,  
Erfassungswinkel 150°, Erfassungs- 
bereich 3 - 12 m, Leuchtdauer einstellbar 
5 sek - 3 min, Reflektor schwenkbar, inkl. 
Solarpanel und Batterie, Kabellänge 5 m, 
Funktionszeit 2 h, inkl. Akku, Schutzart 
IP44 
silberfarben, Art.-Nr. 9700160 
schwarz, Art.-Nr. 9700159 
weiß, Art.-Nr. 9700158 je 99,99

Bewegungsmelder  **
Kunststoff, schwarz oder weiß, Erfassungswin-
kel 180°, Reichweite 0 - 12 m, Zeit einstellbar  
10 sek - 7 min, max. 1.000 W, LED/2.000 W, 
Lux 10 - 2.000, Schutzart IP44, 
schwarz, Art.-Nr. 9700167 
weiß, Art.-Nr. 9700166 je 19,99

Bewegungsmelder **
Kunststoff, schwarz oder weiß, inkl. Adapter  
für Eckmontage, Erfassungswinkel 180°, Reich- 
weite 0 - 12 m, Zeit einstellbar 10 sek - 7 min,  
max. 1.000 W, LED/2.000 W, Lux 10 - 2.000,  
Schutzart IP44, 
schwarz, Art.-Nr. 9180791 
weiß, Art.-Nr. 9180792 je 24,99

Solar-LED-Außenleuchte **
Kunststoff, weiß, inkl. fest verbauten LED-Leuchtmittels, 4 W, 300 lm, 
neutralweiß (4.000 K), mit Bewegungsmelder und Sensor, Erfassungs-
winkel 90°, Erfassungsbereich 5 - 8 m, Leuchtdauer 30 sek, inkl. So-
larpanel und Batterie, Schutzart IP44, 
Art.-Nr. 9700161 49,99

90°  
Erfassungswinkel
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Fenster sind etwas Wundervolles, denn sie durchfluten deine Räume mit Licht, sorgen für 
Wohlgefühl und schützen dich vor neugierigen Blicken. Stilvoll kannst du das ganz einfach 
durch schöne Gardinen, Dekoschals und Plissees lösen. Eine große Auswahl unterschied-
lichster Materialien findest du bei uns im Markt. Unsere Mitarbeiter beraten dich gern, 
welche Modelle zu deinen Fenstern am besten passen.
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Dein
Rückzugsort.

Plissee- & Jalousie- 
Maßanfertigung 109
Bistrovorhänge 110
Kissen & Decken 112
Bilderrahmen & Bilder 114
Decopanel & Uhren 116
Wandboards 118
Glasdekorfolien 119
Tischdecken 119 

Verdunklungsvorhänge 102
Schlaufen- &  
Ösenschals 102
Raffrollos &  
Dekoschals 104
Nähservice 105
Gardinenschienen  
& Stilgarnituren 106
Schiebe- &  
Flächenvorhänge 107
Easyfix-Rollos &  
-Plissees  108

Bilderrahmen & Uhren
Vorhänge, Kissen,



Eine große Auswahl an weiteren 
Gardinen findest du unter

toom.de/gardinen

* Lieferzeit ca. 10 Tage
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Ösenschal „Lino“
blickdichter Vorhang mit leinenartiger Ober flächen struktur 
in aufwändiger Bi-Colo-Färbung, unifarbige Qualität aus 
natürlich wirkenden Garnen, pflegeleichter Stoff, fix und 
fertig zum Aufhängen, Vorhang mit Ösen aus Metall, inklu-
sive Bügelband zum individuellen Kürzen, 255 x 140 cm, 
taupe, Art.-Nr. 6700711  34,99 

petrol*, Art.-Nr. 6700179* 34,99 

grau, Art.-Nr. 6700606 34,99 

braun, Art.-Nr. 6700178 34,99

Verdunklungsvorhang „Midnight“
blickdicht, Grundgewebe aus Black-Out-Verdunklungsstoff, mit eingewebtem  
zusätzlichen Fadensystem, bietet eine 98 %ige Verdunklung, eignet sich  
besonders gut für den Einsatz im Schlafzimmer, pflegeleichter Stoff mit  
eleganter, leicht glänzender Oberfläche, mit verdeckten Schlaufen  
und Kräuselband, Schlaufen für die Gardinenstange, Kräuselband für die  
Gardinenschiene, inklusive Bügelband zum individuellen Kürzen,  
255 x 140 cm,
beige, Art.-Nr. 6700695 
rot*, Art.-Nr. 6700692
blau, Art.-Nr. 6700745 
braun, Art.-Nr. 6700693 
grau, Art.-Nr. 6700694  je 29,99

Verdunklungsvorhang „Sundown“*
blickdicht, Grundgewebe aus Black-Out-Verdunklungsstoff, mit 
eingewebtem zusätzlichen Fadensystem, garantiert eine 98 %ige 
Verdunklung, eignet sich besonders gut für den Einsatz im Schlaf-
zimmer, pflegeleichter Stoff, leinenartige Oberflächen struktur, 
mattes Gewebe, fix und fertig zum Aufhängen, Vorhang mit ver-
deckten Schlaufen (für Stange) oder Kräuselband (für Schiene), 
 inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 255 x 140 cm, 
grau, Art.-Nr. 6700696 49,99 
beige, Art.-Nr. 6700697 49,99

beige

taupe

Farben

grau

Farben

braun

blau

grau

rot

grau

Schlaufenschal „Metropolis“*
blickdicht, uni-artige, leicht glänzende Wild seiden optik-Qualität, 
mehr farbig schimmernde Effektgarn, pflegeleichter Stoff, fix und 
 fertig zum Aufhängen, Vorhang mit Schlaufen und Kräuselband, 
Schlaufen für die Gardinenstange, Kräuselband für die Gardinen-
schiene, inklusive Bügelband zum individuellen Kürzen,  
255 x 140 cm, 
beige, Art.-Nr. 6700602 34,99 

grau, Art.-Nr. 6700603 34,99

„Metropolis“, beige

Farben

petrol

grau

braun
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Schlaufenschal „Feel Good“
transparent, Uni-Farbtöne, weiche, leichte Qualität, edel glänzend,  
mit feinem Voile, fix und fertig zum Aufhängen, mit Schlaufen (für Stange) 
und Kräuselband (für Schiene), inklusive Bügelband zum individuellen Kürzen, 
255 x 140 cm, 
grün*, Art.-Nr. 6700700
weiß, Art.-Nr. 6700698
blau*, Art.-Nr. 6700699 
rot*, Art.-Nr. 6700701 
grau, Art.-Nr. 6700703 
beige, Art.-Nr. 6700704  
braun*, Art.-Nr. 6700702 je 16,99

rot

grau

beige

braun

blau

Farben

Schlaufenschal „Kyoto“*
halbtransparent, aus hochwertigem und feinem Batist, auf-
gedrucktes,  romantisches Blumendesign, das an japanische 
Kirschblüten erinnert, fix und fertig zum Aufhängen, Vorhang mit 
Ösen aus Metall, inklusive Bügelband zum individuellen Kürzen, 
Farbe beige/weiß, 255 x 140 cm, 
Art.-Nr. 6700707 36,99

„Midnight“, beige



Nähservice
Mit unserem Nähservice Vor-
hänge, Dekoschals und Kissen 
nach Maß anfertigen lassen.

Mehr unter

 toom.de/naehservice

Nähservice
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Raffrollos und Dekoschals  
bekommst du auch nach  

Maßanfertigung.

Dekoschal „Ines“
Dekoschal mit Wellenband, genäht aus halb-
transparentem Stoff „Ines“ in der Farbe Jade. 
Für dich maßgerfertigt z. B. 0,70 m x 2,45 m 
(dekorierte Breite, Wellenlänge 16 cm, Gleiter-
abstand 6 cm),  
 125,31

Vorhang „Stars“ *
mit verdeckter Schlaufe, 100 % Baumwolle in Blau, 
1,40 x 2,45 m, 
Art.-Nr. 6700793 39,99

Raffrollo „Brush“
Raffrollo mit Querstäbchen und Alumini-
umkassette mit Kettenzugtechnik, genäht 
aus dem halbtransparenten Stoff „Brush“ 
in der Farbe Stone. Für dich maßgefertigt 
z. B. 0,95 m x 1,70 m (BxH), 
 187,26

Dekoschal „Jasmin“
Gardine mit Wellenband, genäht 
aus transparentem Stoff  „Jasmin“ 
in der Farbe Jade. Für dich maß-
gefertigt z. B. 0,70 m x 2,10 m 
 (dekorierte Breite, Wellenlänge  
16 cm, Gleiterabstand 6 cm), 
 88,91

Raffrollo „Bloom“
halbtransparent, aus hochwertigem und
feinem Raffrollo mit Querstäbchen und
Aluminiumkassette mit Kettenzugtechnik,
genäht aus dem halbtransparenten
Soff „Bloom“ in der Farbe Grape. Für dich
maßgefertigt z. B. 0,90 m x 1,80 m (BxH),
 216,69

„Galdin“
 
*

mit verdeckter Schlaufe,  
Farbe rose, 1,40 x 2,45 m, 
Art.-Nr. 6700788 je 39,99

* Lieferzeit ca. 14 Tage



Nähservice

Individuell und schnell fertigt unser Nähatelier 
Fensterdekorationen aus unseren Stoffen 
passgenau für dich an

Wir nähen für dich.

• maßgefertigte Fensterdekorationen
• schnelle Lieferzeit
• 2 Jahre Garantie auf alle Anfertigungen

Unsere Leistungen für dich.

1. Stoff aussuchen
2. Konfektionsart wählen
3.  Bestellung beim toom-Fachverkäufer aufgeben

So einfach bestellst du deine 
Wunschgardine
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Unser

g lücklich!

Nähservice

** Weitere Informationen findest du unter toom.de/garantie oder im Markt

Egal, ob du nur kurz eine Gardinenstange an-
schrauben oder erst noch das Haus drum herum 
bauen musst: Auf toom kannst du dich verlassen. 
Das versprechen wir nicht nur, das garantieren wir 
auch: mit der toom 3-fach-Garantie.**

Wähle aus unserem vielfältigen 
Angebot, z. B.

Schleifenband

Schlaufenband

Kissen

Schlaufe

Faltrollo
mit Technik

Kissen mit Steg

Ösen

Raffrollo ohne 
Technik

Tischläufer
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Cappucchino

Champagner

Einzelprogramm „Kira“*
die moderne Serie bringt deine Gardinen und Vorhänge perfekt zur Geltung, 
viele verschiedene Endstücke geben der Stange einen geschmackvollen  
Abschluss, Metall, Ø 19 mm, Wand- oder Decken montage möglich, erhältlich 
in den Farben Cappuccino und Champagner

Cappuccino
Metallstange 160 cm, 
Art.-Nr. 6370915 11,99 

Endknopf Flat, 
Art.-Nr. 6370929 13,99 

Träger offen, 
Art.-Nr. 6370921 9,99

Zylinder, 120 - 210 cm Art.-Nr. 6370316 
Kugel, 120 - 210 cm, Art.-Nr. 6370317 
Ellipse, 120 - 210 cm, Art.-Nr. 6370315 je 21,99

mit 1 Laufkanal, 
Art.-Nr. 6367009 7,99

mit 2 Laufkanälen, 
Art.-Nr. 6367086 9,99 

mit 3 Laufkanälen *, 
Art.-Nr. 6367163 9,99

Champagner
Metallstange 160 cm, 
Art.-Nr. 6370896 11,99 

Endknopf Orbit, 
Art.-Nr. 6370908 13,99 

Träger offen, 
Art.-Nr. 6370902 9,99

Komplett-Garnituren
stufenlos ausziehbare Gardinenstange 120 - 210 cm oder 190 - 340 cm, für die 
moderne Fenstergestaltung, enthält Stange, Metall-Endknöpfe, -Träger,  -Ringe, 
Faltenlegehaken und Befestigungs material, Metall, Ø 16/19 mm, in 3 Ausführun-
gen erhältlich,

Vorhangschienen
Aufputzschiene, kunststoffummantelt,  
mit Kern aus Holzwerkstoffen, Laufkanal- 
breite ca. 4 mm, gebohrt für Deckenmon-
tage, in verschiedenen Längen erhältlich, 
z. B. 120 cm

KugelZylinder

Ellipse

Komplett-Stilgarnituren „Kringel“ oder „Spitze“
inkl. Ringe, Faltenlegehaken, Träger, Endknöpfe und Befestigungs-
material, schwarz oder silberfarben, ausziehbar, Länge 120 - 240 cm, 
Ø 13/16 mm,
z.B. kringel schwarz, Art.-Nr. 6380240 je 9,99
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Schiebevorhang „Lino“ *
blickdicht, mit leinenartiger Oberflächenstruktur in aufwändiger Bi-Color-
Färbung, unifarbene Qualität aus natürlich wirkenden Garnen, pflege leichter 
Stoff, fix und fertig zum Aufhängen, Schiebevorhang mit Flauschband, ohne 
Paneelwagen, 245 x 60 cm, 
braun, Art.-Nr. 6720029 
grau, Art.-Nr. 6720030 
beige, Art.-Nr. 6720031 
dunkelgrau, Art.-Nr. 6720044 
dunkelbeige, Art.-Nr. 6720045 je 24,99

Schiebevorhang „Feel Good“*
transparent, in Uni-Farbtönen, weiche, leichte Qualität, leicht glänzend, aus 
feinem Voile, fix und fertig zum Aufhängen: Schiebevorhang mit Flauschband 
und 4-cm-Tunnel am Bodensaum für den Beschwerungsstab (nicht im Liefer-
umfang enthalten), ohne Paneelwagen, 245 x 60 cm,
rot, Art.-Nr.  6720051  
weiß, Art.-Nr. 6720048 
grau, Art.-Nr. 6720049  
braun, Art.-Nr. 6720055 
grün, Art.-Nr. 6720050 
beige, Art.-Nr. 6720052 je 12,99 

Farben

braun

grün

beige

Knäuel weiß/grau

weiß

Karo weiß

Flächen­
vorhänge *
Stoff 100 % Polyester, lichtdurchlässig, 
waschbar (Handwäsche), inkl. Flauschband 
zum Aufkleben (lose), mit Hohlsaum zum 
Einlegen des Beschwerungsprofils, Stoff von 
oben kürzbar, 60 x 245 cm, in verschiedenen 
Farben und Dekoren erhältlich, Stoff nach 
Öko-Tex-Standard 100

„Dekor“ 
z. B. Knäuel weiß/grau,
Art.-Nr. 6400513 34,99

„Uni“
z. B. weiß,
Art.-Nr. 6706931 21,99

„Day & Night“
z. B. Karo weiß,
Art.-Nr. 6400518 52,99

* Lieferzeit ca. 14 Tage



Marrakesch 

rosa

Naturoptik nougatfarben

taupe

Day & Night
 zwei Plissees in einem
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Easyfix-Rollo
lichtdurchlässig, mit Seitenzugge-
triebe, Mini-Rollowelle Ø 18 mm, 
Kleben oder Klemmen für einfache 
Montage auf dem Fensterflügel, 
Klemmträger verstellbar (15 - 22 mm), 
Schraubmontage möglich, Seitenzug-
getriebe wahlweise rechts oder links 
montierbar, in verschiedenen Dekoren 
und Größen

„Dekor“
Stoff 100 % Polyester, 
z. B. Marrakesch rosa, 60 x 150 cm,
Art.-Nr. 6370841 17,99

Easyfix-Plissee* 
mit 2 Bedienschienen, Crush-Stoff 100 % Polyester, blickdicht, 
20-mm-Plisseefalte, individuell höhenverstellbar über 2 Bedien-
schienen aus Aluminium, inklusive 2 Bediengriffen und 4 Premi-
um-Klemmträgern zur einfachen Montage auf dem Fensterflügel 
(Verstellbereich ca. 6 - 30 mm), Klemmträger aus UV-beständigem 
Kunststoff, verspanntes Plissee zur Fixierung auch bei gekipptem 
Fenster, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich,

z. B. taupe, 60 x 130 cm,
Art.-Nr. 6400305 34,99

Easyfix-Plissee  
„Day & Night“*
Day: Stoff 100 % Polyester, Crush-Effekt, blickdicht, licht-
durchlässig, Night: Stoff 100 % Polyester, lichtundurchlässig, 
mit Thermobeschichtung, einfache Befestigung ohne Bohren 
und Schrauben direkt am Fensterflügel, inkl. 4 verstellbarer 
Klemmträger aus Kunststoff zur einfachen Befestigung auf 
dem Fensterflügel (Verstellbereich ca. 4 - 24 mm), 3 Griffe 
zur bequemen, stufenlosen Verstellung der 3 Aluminium-
schienen, verspanntes Plissee auch zur Fixierung bei  
gekipptem Fenster, in verschiedenen Größen erhältlich,

z. B. 60 x 130 cm,
Art.-Nr. 6370777 36,99

„Naturoptik“*
Stoff 25 % Polyester, 75 % Papier, 
z. B. Naturoptik nougatfarben, 
60 x 150 cm, 
Art.-Nr. 6400069 24,99

* Lieferzeit ca. 14 Tage



Farben

Plissee nach Maßanfertigung
unbegrenzte Möglichkeiten und perfekt im Detail: Plisseeanlagen sind durch  
ihre Vielfalt echte Problem löser, z. B. auch für Wintergärten

Rollo-Maßanfertigung
flexibel und funktional: optimalen 
Sicht- und Sonnenschutz bietet dir 
das Rollo – der Klassiker nach Maß, 
das anspruchsvolle Sortiment zeich-
net sich durch individuelle  
Problemlösungen und vielfältige  
Einsatzmöglichkeiten aus

Jalousie
25-mm-Aluminium-Lamellen, Stahl-Oberschiene 
25 x 25 mm, Jalousiebänder farblich passend, 
Bedienung mit Schnurzug und Wendestab rechts, 
inkl. Befestigungsmaterial für Decken- oder 
Wandmontage. in verschiedenen Farben und 
 Größen erhältlich, z. B. silberfarben, 60 x 175 cm,
Art.-Nr. 6401868 19,99

in vielen Farben 
verfügbar

Was gibt’s Schöneres als Sonnenschein?

Doch zu viel Sonne im Raum kann das  

Wohlbefinden beeinträchtigen.

Bei uns erhältst du für jede architektonische 

Besonderheit eine individuelle Lösung.  

Frage in deinem toom Baumarkt nach maß-

geschneiderten Sonnenschutzsystemen.  

Für Dreieck-, Trapez-, Bogen- bis hin zum 

Rundfenster bieten wir dir optimale  

Lösungen in großer Auswahl an Stoff- 

qualitäten und Dessins.

Sonnenschutz 
nach Maß

fuchsia

schiefer

silberfarben
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Bistrogardine „Espresso“
braun-offwhite, transparent, aus hochwertigem 
Voile mit trendigen, aufwändig aufgestickten Café-
Motiven, für Küchenfenster geeignet, bietet einen 
leichten Sichtschutz: Der untere Teil des Fensters 
wird verdeckt, 140 x 48 cm, 
Art.-Nr. 6700161 16,99

Bistrogardine „Basic“ *
transparent, aus hochwertigem Voile, neutrale  
Uni-Farbstellung, für Küchenfenster geeignet,  
mit Schlaufen-Aufhängung, bietet dir einen  
leichten Sichtschutz: Der untere Teil des Fensters  
wird verdeckt, 48 x 140 cm, 
beige*, Art.-Nr. 6700742  
weiß, Art.-Nr. 6700643 
grau*, Art.-Nr. 6700744 
rot*, Art.-Nr. 6700743 je 9,99 

Bistrogardine „Rosanna“*
transparent, aus Raschelware, mit floralen Motiven, 
für Küchenfenster geeignet, mit gewebter Ösen-
Aufhängung, bietet dir einen leichten Sichtschutz: 
Der untere Teil des Fensters wird verdeckt, weiß, 
45 x 160 cm, 
Art.-Nr. 6700728 11,99

Bistrogardine „Membran“*
transparent, aus Raschelware, mit Netzstruktur-
Design, für Küchenfenster geeignet, mit ge- 
webter Ösen-Aufhängung, bietet dir einen leich-
ten Sichtschutz: Der untere Teil des Fensters wird 
verdeckt, weiß, 45 x 160 cm, 
Art.-Nr. 6700732 9,99

Farben

weiß

grau

rot

beige

Team Plissee:

 
Ein Plissee ist Jalousie und Vor-
hang in einem. Es ist einfach und 
praktisch wie eine Jalousie, kann 
aber mit gemusterten, farbenfro-
hen Stoffen gleichzeitig dekorativ 
wie ein Vorhang wirken. Ein wei-
terer Vorteil ist, dass es flexibel 
allen baulichen Besonderheiten 
Ihrer Fenster oder Türen ange-
passt werden kann.
 
Flexible Bedienung:  
Die Plissees sind oft frei in beide 
Richtungen verschiebbar.
 
Pflegeleicht:  
Die meisten Plissees kannst du 
problemlos in warmem Wasser 
reinigen bzw. mit einem feuchten 
Schwamm abwischen.  
Schönes, modernes Aussehen.

Team Rollo: 

Einfache Bedienung:  
lassen sich stufenlos und  
einfach bedienen.
 
Guter Look:  
Auf den glatten Stoffbahnen kom-
men Designs bestens zur Geltung.
 
Pflegeleicht:  
Je nach Material kannst du deine 
Rollos feucht abwischen oder 
sogar komplett bei 30˚ C per Hand 
waschen. Günstiger Preis.

Für beide gilt:  
schnell und einfach montierbar,  
oft sogar ohne Bohren.
Besonders guter Sonnenschutz.  

Plissee vs. Rollo
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Klemm-Rollo
lichtdurchlässig, mit Seitenzuggetriebe, einfache Montage durch Kleben 
oder Klemmen, rechts/links montierbar, in verschiedenen Größen und in 
den Farben Weiß, Beige, Blau, Grün erhältlich,  
z. B. weiß, 150 x 60 cm (LxB),
Art.-Nr. 6400583 12,99

Plissee
verspannt mit 2 Bedienschienen, inkl. Klemm träger, individuell 
verstellbar, in verschiedenen Größen und Farben erhältlich, 
z. B. 130 x 60 cm (LxB),
Art.-Nr. 6400323 19,99

* Lieferzeit ca. 14 Tage
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Alu-Jalousie
25-mm-Aluminiumlamellen, Bedienung rechts, inkl. Befestigungsmaterial, Höhe 
stufenlos verstellbar, individuelle Lichtregulierung, in verschiedenen Größen und 
Farben erhältlich, z. B. silberfarben, 140 x 60 cm (LxB),
Art.-Nr. 6400187 8,99

weiß

weiß

grün

grau

beige

blau

grau

Farben

Farben

blauweiß
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4. Kissen „Brooklyn“ *
feines Linienmuster, herausnehmbare Füllung, 100 %  
Polyester, farblich angepasster Reißverschluss,  
Hülle bei 30° C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,  
silberfarben, Art.-Nr. 6380173 16,99

6. Kissen „Cagliari“ *
mit Blumenmuster, dezente Naturtöne, herausnehmbare Füllung 
aus 100 % Polyester, mit farblich angepasstem Reißverschluss, 
Hülle bei 30° C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,
grün, Art.-Nr. 6380137  braun, Art.-Nr. 6380139
 je 12,99

5. Kissen „Dublin“ *
mit attraktivem Blumenmotiv, herausnehmbare Füllung aus  
100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 30° C im  
Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,  
schwarz-silberfarben, Art.-Nr. 6380166 12,99

1. Kissen „Riga“*
glänzende Veloursoptik, herausnehmbare Füllung, 
100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 30° C 
im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,  
weiß, Art.-Nr. 6380138 14,99	

türkis, Art.-Nr. 6350282 14,99

2. Kissen „Oslo“ *
verschieden große und verschieden farbige Querstreifen, herausnehmbare Füllung  
aus 100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 30° C im Schonwaschgang wasch-
bar,  
grau-schwarz, Art.-Nr. 6380170       grün-braun, Art.-Nr. 6380144
blau-grau, Art.-Nr. 6380174 je 16,99

5

4

3

1

2

6

3. Kissen „Paris“ *
unifarben, Füllung aus 100 % Polyester, mit Reißverschluss, Kissenhülle mit Handwäsche  
waschbar, versch. Größen und Farben

50 x 50 cm  
weiß, Art.-Nr. 6380145
creme, Art.-Nr. 6380146
terrafarben, Art.-Nr. 6380160
bordeaux, Art.-Nr. 6380162
blau, Art.-Nr. 6380177

70 x 70 cm  
weiß, Art.-Nr. 6380148
terrafarben, Art.-Nr. 6380226
bordeaux, Art.-Nr. 6380164
blau, Art.-Nr. 6380179

grün, Art.-Nr. 6380147
hellbraun, Art.-Nr. 6380161
hellgrau, Art.-Nr. 6380175
schwarz, Art.-Nr. 6380178
 je 9,99

grün, Art.-Nr. 6380149
hellbraun, Art.-Nr. 6380163
hellgrau, Art.-Nr. 6380180 
 je 19,99

Blumen-

muster
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7. Kissen „Newton“*
unifarben, grobe Struktur, herausnehmbare Füllung aus  
100 % Polyester, mit einem farblich angepasstem Reißverschluss,  
Hülle bei 30° C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,
cremefarben, Art.-Nr. 6380136 braun, Art.-Nr. 6380155
rot, Art.-Nr. 6380159  schwarz, Art.-Nr. 6380169
grün, Art.-Nr. 6380140 je 19,99

11. Sitzkissen „Riga“ *
für Esszimmer und Küchenstühle geeignet, widerstandsfähig, mit Hand-
wäsche leicht zu reinigen, weiches Füllmaterial, nicht für den Außenbe-
reich geeignet, 40 x 40 cm,
grün, Art.-Nr. 6360048  anthrazit, Art.-Nr. 6360056
dunkelbraun, Art.-Nr. 6360049 je 12,99

13. Sitzkissen „Stockholm“ *
für Esszimmer und Küchenstühle geeignet, mit langen Bändern,  
nicht für den Außenbereich geeignet, 40 x 40 cm,  
grün, Art.-Nr. 6360044 14,99

10. Kissen „Korfu“ *
mit Reißverschluss, inkl. Füllung, Hülle bei 30 °C im
Schonwaschgang waschbar, 48 x 48 cm,
sandfarben, Art.-Nr 6380339 
rot, Art.-Nr. 6380340 je 19,99

8. Kissen „Kos“ *
grau, dezente Farbgebung, verspieltes Rautendesign, mit  
Reißverschluss, herausnehmbare Füllung, Hülle bei 30° C im  
Schonwaschgang waschbar, 48 x 48 cm, 
Art.-Nr. 6380369 je 19,99

9. Kissen „Kalmar“
mit Reißverschluss, inkl. Füllung, Hülle bei 30 °C im
Schonwaschgang waschbar, 48 x 48 cm,
senffarben, Art.-Nr. 6380375    steinfarben, Art.-Nr. 6380376
mint, Art.-Nr. 6380370 je 15,99

12. Sitzkissen *
unifarben, modernes Design, pflegeleicht, waschbar, mit Bändern,  
nicht für den Außenbereich geeignet, 40 x 40 cm,
malvenfarben, Art.-Nr. 6360116  eisblau, Art.-Nr. 6360117
grün, Art.-Nr. 6360121  blau, Art.-Nr. 6360120
schwarz, Art.-Nr. 6360119 je 7,99

Microfaserdecke *
in verschiedenen Farben  
erhältlich, ca. 150 x 200 cm (LxB), 
z. B. offwhite,
Art.-Nr. 6370322 14,99

Stuhlkissen
100 % Baumwolle, mit Kissenfüllung, Kordeln zur Befestigung am 
Stuhl rücken, 40 x 40 x 7,5 cm, versch. Farben, 2er-Set, 
z.B. rot, Art.-Nr. 6360067  12,99

* Lieferzeit ca. 2 Wochen

12

11

10

9

8

7

13
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Bilderrahmen „Malmö“
Kunststoff, 13 x 18 cm, mit Passepartout,  
für 1 Bild 10 x 15 cm,
silberfarben, Art.-Nr. 8550191 6,99

eichefarben vintage, Art.-Nr. 8550540 6,99

Bilderrahmen „Malmö“
Kunststoff, 30 x 30 cm, mit Passepartout  
für 1 Bild 12 x 12 cm,
silberfarben, Art.-Nr. 8550545  11,99

eichenfarben vintage, Art.-Nr. 8550546  11,99

weiß, Art.-Nr 8550183  11,99

Bilderrahmen „Kiel“
Kunststoff,  
10 x 15 cm,  
silberfarben, Art.-Nr. 8551752 14,99

13 x 18 cm, 
silberfarben, Art.-Nr. 8550141 14,99

Blätterbilderrahmen „Cardiff“
Acryl, 17 x 20 cm, für 12 Bilder  
à 10 x 15 cm,
Art.-Nr. 8550471 9,99

Collage „Sofia“
Kunststoff, 73 x 31 cm,  
für 10 Bilder à 10 x 15 cm, 
weiß, Art.-Nr. 8550495 17,99

* Lieferzeit ca. 14 Tage



Grobdaten
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Collage „Berlin“
Kunststoff, 46 x 90 cm,  
für 18 Bilder à 10 x 15 cm, 
weiß, Art.-Nr. 8550496 23,99

Collage „Helsinki“ *
Kunststoff, 51 x 59 cm, für 12 Bilder à 10 x 15 cm,  
silberfarben, Art.-Nr. 8550482  19,99

weiß, Art.-Nr. 8550481  19,99

Collage „Catania“ *
Holz, 51 x 47 cm, 2 x 13 x 18 cm, 2 x 10 x 15 cm, 
1 x 9 x 9 cm,
Art.-Nr. 8550485 24,99

Collage „Circle“
Holz, MDF-Holzwerkstoff, 90 x 35 cm, für 10 Bilder à 
10 x 15 cm,  
weiß, Art.-Nr. 8550187 24,99

Collage „Portland“
Metall, 47 x 30 cm, für 6 Bilder à 10 x 15 cm,  
Art.-Nr. 8550299   19,99

3. Tischrahmen „Orlando“ *
klappbar, Metall, horizontal,  
für 2 Bilder à 10 x 15 cm,  
Art.-Nr. 8550473  11,99

vertikal, für 2 Bilder à 13 x 18 cm,  
Art.-Nr. 8550474 14,99

2. Tischrahmen „Colorado“ * 
Metall 13 x 18 cm,  
Art.-Nr. 8550494 6,99

10 x 15 cm,  
Art.-Nr. 8550472 5,99

1. Tischrahmen „Detroit“ *
Metall, 13 x 18 cm, silberfarben,  
Art.-Nr. 8550237 2,99

10 x 15 cm, silberfarben,  
Art.-Nr. 8550238 2,49

auch in Weiß 
erhältlich

2 3

1
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1. „Ich werd Prinzessin“
ca. 15 x 30 cm, Druck auf MDF-
Holzwerkstoff,
Art.-Nr. 8560800 6,99

3. „Blue Heart“
ca. 30 x 40 cm, Druck auf MDF-
Holzwerkstoff,
Art.-Nr. 8561086  9,99

2. „Prettiest Thing“
ca. 30 x 30 cm, Druck auf MDF-
Holzwerkstoff,
Art.-Nr. 8560817 8,99

6. „Flamingo on Water“
ca. 30 x 80 cm,  
Art.-Nr. 8561120 16,99

4. „Abstraction“
ca. 60 x 80 cm, auf Keilrahmen,
Art.-Nr. 8561136  24,99

8. „Mama“
ca. 30 x 40 cm, Druck auf MDF-
Holzwerkstoff,  
Art.-Nr. 8560824 9,99

10. „Vintage Herbage II“
30 x 30 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr. 8560699 19,99

9. „Flamingo on Jukebox“
ca. 60 x 80 cm, auf Keilrahmen,  
Art.-Nr. 8561139 24,99

17. „Herbage in Bowl III“
30 x 30 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr 8560697 19,99

12. „Herbage Mix“
50 x 50 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr. 8560715 39,99

5. Cutout „Prinzessin“ 
ca. 70 x 25 cm, 8 mm
Art.-Nr. 8560860 19,99

7. „Genieße das Leben“
ca. 15 x 30 cm, Druck auf MDF-
Holzwerkstoff,
Art.-Nr. 8561083 6,99

13. „Vintage Herbage III“
30 x 30 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr. 8560700 19,99

16. Kunstleinwand  
„This is my Lovely Place“
ca. 30 x 80 cm, 
Art.-Nr. 8560831 16,99

14. „Herbage Corners I“
20 x 20 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr. 8560664 12,99

15. Cutout „Zauberküche“
ca. 70 x 25 cm, 8 mm,
Art.-Nr. 8560861 19,99

11. „Green Basil in Bowl 2“
20 x 20 cm, Druck hinter Glas,
Art.-Nr. 8560663 12,99

Decopanel *

Glasbild*

Blockhängung

Petersburger 
Hängung

9
1

32

8

7
6

4

5

10

13
14

11 12

15

16 17

Gestaltungsvarianten

Blockhängung

Sie mögen es etwas ruhiger und geord-

neter, möchten aber trotzdem viele tolle 

Motive und Formate miteinander kombi-

nieren? Dann könnte die „Blockhän-

gung„ etwas für Sie sein! Auch bei dieser 

Hängevariante werden unterschiedliche 

Bilder und Größen gemeinsam arran-

giert. Allerdings gibt ein imaginäres Qua-

drat oder Rechteck die äußere Form der 

Motivkombination vor.

Petersburger Hängung

Die Petersburger Hängung ist eine der-

zeit sehr angesagte Form der Wandge-

staltung mit Bildern. Themenverwandte 

Eine schöne Anordnung deiner

Bilder lässt sie gleich ganz

anders wirken. Hier siehst du

welche Möglichkeiten es gibt.

Motive unterschiedlicher Größen und 

Materialien lassen sich auf diese Weise 

äußerst dekorativ miteinander kombinie-

ren. Erlaubt ist was gefällt. Die äußeren 

Kanten der Bilder und Deko-Objekte 

werden an gedachten Linien ausgerich-

tet, die sich, wie in unserem Beispiel, 

auch kreuzen oder überschneiden dür-

fen. Das bringt Ruhe und Struktur an 

Ihre Wand, wirkt auf den Betrachter  

aber gleichzeitig frisch und lebendig. 

Reihenhängung 

Eine sehr klassische, aber dennoch at-

traktive Hängevariante ist die „Reihen-

hängung„. Bei dieser werden zumeist 

Bilder gleicher Größe miteinander kom-

biniert, indem sie ausgerichtet an ihrem 

Mittelpunkt, an einer senkrechten oder 

waagerechten Linie entlang aufgereiht 

werden.
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19. „Sea Harmony“
ca. 30 x 30 cm, auf Keilrahmen,  
Art.-Nr. 8560980 9,99

20. „Sand Dunes II“ 
ca. 30 x 30 cm, auf Keilrahmen,  
Art.-Nr. 8561122 9,99

18. „Lonely Dune“
ca. 30 x 30 cm, auf Keilrahmen,  
Art.-Nr. 8560979 9,99

Kunstleinwand*

Quarz-Wanduhr*
Kunststoff, mit Thermo-/Hygrometer, hoch-
wertiges Quarzwerk, Durchmesser 30 cm,
Art.-Nr. 8550582 16,99

Wanduhr*
Glas, Motiv Kaffeetasse, hochwertiges  
Quarzwerk, 28 x 28 cm (BxH),
Art.-Nr. 8550677 16,99

Badezimmer-Funkwanduhr*
analoge Anzeige, Metall, Kunststoffge häuse, 
silberfarben, Mineralglas, Saugnäpfe zur 
 einfachen Montage,
Art.-Nr. 8550442 19,99

Quarzwecker*
mit Beleuchtung, Weckwiederholung, 
 anschwellender Alarmton, Leuchtzeiger,  
7 x 7 x 3 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 8550583 9,99

Quarz-Wanduhr*
Kunststoffgehäuse, modernes Zifferblatt 
mit eingravierten Balken, hochwertiges 
Quarzwerk, grau, Durchmesser 25 cm,
Art.-Nr. 8550577 14,99

Digitaler Funkwecker*
anthrazit, große 2-zeilige LCD-Anzeige, 
vollautomatische Einstellung, 12-/24-Std.-
Anzeige, Weckwiederholung, Zeitzonen-
einstellung, Mondphasenanzeige, blaue 
Hintergrundbeleuchtung, Kalenderanzeige, 
7,1 x 12 x 4,8 (BxHxT),
Art.-Nr. 8550692 14,99

Reihenhängung

feuchtraumgeeignet

20

19

18

* Lieferzeit ca. 14 Tage
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Wandregal „Lite Feelwood“ *
Regalboden mit Melaminbeschichtung in Echtholzoptik, mit Tablarträger 
kombinierbar für eine unsichtbare Befestigung, PEFC zertifiziert Holzsyn-
chronpore, 3-seitige ABS-Kante mit Stirnholzoptik,  
Eiche, z. B. 60 x 1,9 x 15 cm (LxHxB), 
Art.-Nr. 7470091 13,99

Wandboard „Big Boy“ *
Leichtbauboard, Spanplatten-Rahmen mit 3 mm HDF-Decks, lackierte 
Oberfläche mit wasserlöslichem UV-Lack/Dekorpapier mit kratzfestem 
Lacküberzug (je nach Ausführung) 2 x verdeckte Stahltablare, 
z. B. weiß, 44,5 x 5 x 25 cm (LxHxB), 
Art.-Nr. 7477481 17,99

Regalset „Profile Kit“ *
3-seitig profilierter MDF-Rahmen, Holzbefestigungsleiste,  
z. B. weiß, 20 x 4,5 x 10 cm (LxHxB), 2er-Set, 
Art.-Nr. 7470116 9,99

Regalset „Border“ *
10 mm, Bohrungen Ø 5 mm, weiß, z. B. 60 x 3 x 9 cm (LxHxB),  
inkl. Befestigungsmaterial 
Art.-Nr. 7470114               8,99

Glasregal „Square“
Sicherheitsglas 8 mm Ecken gestossen 1,5 mm x 45°, Kanten 
maschinenpoliert, weiß, z. B. 60 x 0,8 x 20 cm (LxHxB), 
Art.-Nr. 7450100 14,99



Tischdecken

Glasdekorfolie „Static“
Sichtschutz und Dekoration zugleich, transparente 
Folien in attraktiven Designs, die ohne Kleber auf 
allen glatten Glasflächen haften, einfach anzu-
bringen, rückstandsfrei entfernbar und mehrfach 
wiederzuverwenden, in verschiedenen Größen 
erhältlich

„Frost“
z. B. 45 x 150 cm (BxL),
Art.-Nr. 8360394 (lfm = 7,33) 10,99

Glasdekorfolien 
„Static Premium“

 
* 

die hochwertigen „Static Premium“-Glasdekorfolien 
 vereinen moderne Glasgestaltung mit dezentem  
Sichtschutz, die matt geprägte Oberfläche schafft  
eine sehr edle Optik, welche Echtglas zum  
Verwechseln ähnlich sieht

„Blossom“
z. B. 45 cm x 15 m (BxL),
Art.-Nr. 8360477 (lfm = 0,80) 11,99

„Findus“
z. B. 45 cm x 15 m (BxL),
Art.-Nr. 8360478 (lfm = 0,80) 11,99

Tischdecke „Manhattan“ 
oberflächenversiegelte, pflegeleichte Tischdecke mit einer weichen Vlies-
rückseite, geeignet für den Kontakt mit Lebensmitteln, strapazierfähig und 
abwischbar, flüssigkeitsundurchlässig und bestens im Innen- und Außen-
bereich einsetzbar, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich

Tischdecke „Monte Carlo“ 
moderne Wachstuchtischdecke in trendigen Designs, abwischbar, mit  
weicher Vliesrückseite, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich

Tischdecke „Nizza“ 
feines Gewebe aus 100 % Baumwolle, die durch ihren natürlichen Textil-
charakter überzeugt, die versiegelte Oberfläche schützt die Tischdecke vor 
Feuchtigkeit und Schmutz, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich

„Yvonne“, naturfarben
z. B. 110 x 140 cm (LxB),
Art.-Nr. 4730693 13,99

„Collin“, gelb
z. B. 140 x 180 cm (LxB),
Art.-Nr. 4730721 33,99

„Jolice“, cremefarben
z. B. 110 x 140 cm (LxB),
Art.-Nr. 4730702 15,99

„Ristretto“, cremefarben
z. B. 130 x 160 cm (LxB),
Art.-Nr. 4730518 18,99

„Collin“, naturfarben
z. B. rund, 160 cm (Ø),
Art.-Nr. 4730713 32,99

„Credo“, silberfarben
z. B. rund, 150 cm (Ø),
Art.-Nr. 4730708 22,99

„Victor“, blau
z. B. 130 x 160 cm (LxB),
Art.-Nr. 4730522  18,99 Tischdeckenbeschwerer 

ein Muss für die Sommersaison,  
modernes Design, zum Beschweren 
von Tischdecken im Außenbereich

Klammer 
1 Set, Metall, 4 Stück,
Art.-Nr. 4730047  5,99

„Flower“, magnetisch
1 Set, 4 Stück,
Art.-Nr. 4730547  8,49

Borneo blau

Klammer

Flower

„Frost“

„Findus“

„Viktor“, blau„Ristretto“, 

cremefarben„Yvonne“, naturfarben
„Collin“, naturfarben

„Credo“, silberfarben

haftet ohne Kleber auf  
allen glatten Glasflächen

„Blossom“
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* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich 
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

„Collin“, gelb
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Ordnung zu halten ist einfach, wenn alles seinen richtigen Platz hat. Entdecke  
bei uns schöne und funktionale Regale, Boxen und Körbe, damit deine Schätze  
ihr angemessenes Zuhause bekommen. Und schon kannst du dich um die  
wirklich wichtigen Dinge des Lebens kümmern.
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Schwerlastregal, verzinkt 
XXL-Profi-Schwerlast-Steckregal mit 4 Holzböden, ideal zur Lagerung von großvolumigen 
Gegenständen, Express-Montage ohne Schrauben, made in Germany, TÜV-geprüft,  
3 Jahre Garantie, 1.600 x 1.800 x 600 mm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450035 69,99

Schwerlastregal *  
XXL-Profi-Schwerlast-Steckregal mit 4 Holzböden, ideal zur Lagerung von groß-
volumigen Gegenständen, Express-Montage ohne Schrauben, made in Germany, 
TÜV-geprüft, 3 Jahre Garantie, 1.600 x 1.800 x 600 mm (BxHxT), granitfarben,
Art.-Nr. 7450177 89,99

 

Steckregal, verzinkt 
Profi-Schwerlast-Stufen-Steckregal mit 3 tiefen und 2 verkürzten Holzböden,  
die ideale Kombination von Lagerregal und Werktisch, Express-Montage ohne 
Schrauben, made in Germany, TÜV-geprüft, 3 Jahre Garantie,  
1.000 x 1.800 x 600 mm (BxHxT),
Art.-Nr. 7450187 49,99

 

200
KG

250
KG

Steckregal, verzinkt 

Schwerlastregal

Schwerlastregal

100
KG

**

122

160 cm  
Breite

perfekt als 
Werkbank 

nung.Schwer in Unkompliziert

Alle Regale auf dieser 
Doppelseite sind werk-
zeuglos aufzubauen.

250
KG



Steckregal 
Profi-Steckregal mit 4 Metallböden, Express-Montage ohne 
Schrauben, made in Germany, TÜV-geprüft, 3 Jahre Garantie, 
750 x 1.500 x 300 mm (BxHxT)
weiß,
Art.-Nr. 1451175 19,99

verzinkt,
Art.-Nr. 1451164 (o. Abb.) 19,99

Steckregal 
Profi-Steckregal mit 5 Metallböden, Express-Montage ohne Schrauben,  
made in Germany, TÜV-geprüft, 3 Jahre Garantie, 1.000 x 1.900 x 400 mm (BxHxT)

verzinkt,
Art.-Nr. 7463313 49,99

granitfarben,
Art.-Nr. 7463302 49,99

weiß,
Art.-Nr. 7450065 49,99

Steckregal, verzinkt * 
Profi-Steckregal mit 4 Metallböden, Express-Montage  
ohne Schrauben, made in Germany, TÜV-geprüft, 3 Jahre 
 Garantie, 1.000 x 1.900 x 400 mm (BxHxT),
Art.-Nr. 7450060 56,99

Steckregal „Hammerschlag“ * 
Profi-Steckregal mit 5 Metallböden, Express-
Montage ohne Schrauben, made in Germany, 
TÜV-geprüft, 3 Jahre Garantie,   
1.000 x 1.900 x 400 mm (BxHxT),
Art.-Nr. 7450183 62,99

  * Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
 ** Für oberen Aufsatz
   Deko nicht im Lieferumfang enthalten

70
KG

60
KG

65
KG

50
KG

Steckregal „Hammerschlag“

Steckregal, verzinkt 

Steckregal
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schnelle 
Montage

100 cm  
Breite



175
KG

Weitere Regale findest du unter

toom.de/regale 

Verzinkter  

Stahl

100 mm

175 kg

175 kg

Praktisch und flexibel für jeden Zweck

124

Schwerlast­
regal  
Steckregal, verzinkt,  
5 Holzböden, made in Germany,  
90 x 180 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 7450470 29,99

auch als Werkbank  

verwendbar

made in Germany
Unsere Produkte werden vollständig in Deutschland hergestellt.  
Genaue Kenntnisse der Anforderungen der Nutzer sowie die 
kontinuierliche Weiterentwicklung der Produkte und  
Gesamtsysteme bürgen ebenso für höchste Qualität.

Einfache und schnelle  
Montage – nahezu werkzeuglos
Das praktische Stecksystem  
ermöglicht eine schnelle und  
einfache Montage – ganz ohne Schrauben 
und mit wenig Werkzeug. Du benötigst 
lediglich einen Gummihammer.

Besonders robust mit hoher Tragkraft 
Das stabile Schwerlastregal von TKT 
schafft Ordnung in jedem Raum, Keller 
oder jeder Garage. Besonders geeignet für  
spe rrige und schwere Teile. Belastbarkeit 
pro Regal bis zu 175 kg. 

2 in 1 – Regal oder Werkbank
Mit diesem Schwerlastregal bleibst du 
flexibel. Es lässt sich als klassisches 
Regal oder besonders praktisch als 
Werkbank montieren.

5 sehr variable Regalböden
5 Regalböden aus Holz lassen sich 
individuell anbringen. Die Fachebenen 
sind in der Höhe verstellbar im Raster-
abstand von 100 mm – genügend Platz  
für Teile in unterschiedlichen Höhen.

Verzinkter Stahl
Aktiver Korrosionsschutz durch 
vollständig verzinkte Konstruktion.

5
Jahre
Garantie



30
KG

85
KG

30
KG

 auch in Weiß lackiert  

erhältlich
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Schraubregal  
11 Metallböden, made in Germany,  
225 x 150 x 30 cm (BxHxT)

Zink,
Art.-Nr. 7450168 46,99

weiß (o. Abb.),
Art.-Nr. 7450410 44,99

Schraubregal
4 Metallböden, made in Germany,  
100 x 200 x 50 cm (BxHxT), Zink,
Art.-Nr. 7450175 32,99

Schraubregal  
4 Metallböden, made in Germany,  
75 x 150 x 30 cm (BxHxT)

weiß,
Art.-Nr. 7450443 12,99

Zink, 
Art.-Nr. 7453809 12,99

225 cm Breite

Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Flaschen­ 
kastenregal  
Schraubständer, weiß, pulver beschichtet, 
für 4  Getränkekisten, made in Germany, 
60 x 155 x 33 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 7456790 19,99

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

Schraubregal, Zink



Kunststoffschrank *  
Haushaltsschrank aus Kunststoff, ausgestattet mit 4 höhenver-
stellbaren Einlegeböden, 4 Füßen und 2 abschließbaren Türen, 
praktische Türöffnung bis 180°, einfacher Aufbau ohne Zuhilfe-
nahme von Werkzeugen, stabil im Stand, abwaschbar und leicht 
zu reinigen, 65 x 181 x 45 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450195 79,99

Kunststoffregal  
Kunststoffregal mit 5 soliden Böden, werk- 
zeuglose Montage binnen weniger Minuten,  
stabil im Stand, abwaschbar und leicht zu  
reinigen, mit Wandhalterungen und Regal- 
verbindern, 91 x 185 x 45,8 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450336 39,99

Haushaltsregal  
Kunststoffregal mit 4 Fachböden, werkzeuglose 
Montage binnen weniger Minuten, stabil im Stand, 
abwaschbar und leicht zu reinigen, mit Wand- 
halterungen und  Regalverbindern,  
61 x 130 x 30,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 7450211 14,99

Haushaltsregal  
Kunststoffregal mit 5 Fachböden, werkzeuglose 
Montage binnen weniger Minuten, stabil im  
Stand, abwaschbar und leicht zu reinigen, 
mit Wandhalterungen und Regalverbindern, 
71 x 171 x 38 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450335 24,99

20
KG

70
KG

25
KG

30
KG

Stabil
 alle Regale mit praktischen 

Verbindungsstücken

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

126

vier extra- 
tiefe Böden

abschließbar

inklusive Füße



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Kunststoff-Schwerlastregal *   
5 solide Böden, Traglast je  Boden  
ca. 90 kg, einfache Montage binnen 
 weniger  Minuten, stabil im Stand,  
abwaschbar und leicht zu  reinigen,  
mit Wandhalterungen und Regal-
verbindern, 90 x 188 x 60 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450193 59,99

Kunststoff- 
Schwerlast regal *   
5 solide und ex trabreite Böden von  
120 cm, Traglast je Boden ca. 70 kg, 
schnelle  und leichte Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand,  
abwaschbar und leicht zu reinigen,  
mit Wand halterungen und Regal- 
verbindern, 120 x 188 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 1450194 59,99

90
KG

70
KG

5
Jahre
Garantie

5
Jahre
Garantie

127

K
u

n
s
ts

to
ff

s
c
h

ra
n

k
, 

 H
a
u

s
h
a
lt

s
- 

&
 S

c
h
w

e
rl

a
s
tr

e
g
a
le

120 cm Breite

griffbereit.
Immer

90 cm Breite

Schnelle Montage

Alle Regale auf dieser 
Doppelseite sind werk-
zeuglos aufzubauen.
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Wäschewanne „Aenna“
mit ausreichend Fassungsvermögen für 
bis zu 5 kg Wäsche – ideal zum Sortieren, 
Sammeln und Transportieren oder Ein-
weichen von Wäsche, zwei stabile Griffe 
mit großer Aussparung für bequemes 
Tragen, grau,
Art.-Nr. 4950134  9,99

Profi-Klappbox „Ben“
ideal zum Einkaufen, trägt bis zu 50 kg,  
verfügt über zwei komfortable Soft-Griffe und 
lässt sich platzsparend zusammenklappen,  
light silver, 45 l, 
Art.-Nr. 4742496  10,99

Multibox „Franz“ 
platzsparend, ineinander- oder stau-
raumschaffend auf einandergestapelt, 
transparent, 44 l, 
Art.-Nr. 4747743 7,99

Eurobox *
stapelbar, maximal robust und der perfekte Ort,  
um Dinge einzulagern, transparent, 
M, 16 l, Art.-Nr. 4746115  5,99 
L, 20,5 l, Art.-Nr. 4744707  6,99

XXL, 54 l, Art.-Nr. 8642898  11,99

stapelbar

Tritthocker  
„Winnie Puuh“ 
bewegt sich dank  
Anti-Rutsch-Funktion  
nicht von der Stelle, 
Art.-Nr. 4741180  9,99

Tritthocker 
mit dem robusten Tritthocker wächst du über dich hinaus, 
er stemmt locker 150 kg und rührt sich dank Anti-Rutsch-
Gummierung unter den Füßen nicht vom Fleck, 
Art.-Nr. 4741070  5,99

Wäschekorb „Jost“
eine saubere Sache,  
der praktische und hübsche  
Wäschekorb mit zwei Griffen  
nimmt es mit jedem noch  
so hohen Wäscheberg auf, 32 l,
urban grey, Art.-Nr. 4950131  4,99 

aqua blue, Art.-Nr. 4950130  4,99

lilac, Art.-Nr. 4950133  4,99 

80 
kg

150 
kg

50 
kg

0000032146

MiniMaxiSupermax

Tonne
alles für die Tonne, ob zum Sammeln, Sortieren oder 
Entsorgen von Müll, die praktischen Tonnen in drei 
verschiedenen Größen machen alles mit, grau, 
Mini, 7 l, Art.-Nr. 4954521  3,99 
Maxi, 23 l, Art.-Nr. 4741114  4,99 
Supermax, 50 l, Art.-Nr. 4954510  12,99

Serie „Eco Line“
schonen nicht nur das  
Portemonnaie, sondern auch die  
Umwelt, die Dreh- und Stapelboxen und  
der Eimer sind aus 100 % recyceltem Kunst-
stoff hergestellt, stone grey,  
Eimer, 10 l,  
Art.-Nr. 4700394 1,79  

Dreh- & Stapelbox, 22 l,  
Art.-Nr. 4700396  5,99 

mit  
Deckel

www.blauer-engel.de/uz30a
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Wäschebox „Filo“ 
55 l, Art.-Nr. 4040434 13,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich 

Korb-Serie „Filo“
verschönert jeden Wohnraum, zeichnet sich durch ein 
modernes Design und durch die Oberflächenstruktur 
in „Crochet-Optik“ aus, erhältlich in verschiedenen 
Farben und Größen

Aufbewahrungskorb „Filo“ *
S, Art.-Nr. 4700631 4,99

L, Art.-Nr. 4700634 7,99

XL, Art.-Nr. 4700637 9,99

S, 6 l

L, 18 l 

XL, 30 l

Weitere Kisten und Körbe  
findest du unter

toom.de/aufbewahrung

Tragekorb „Filo“ *
21 l, Art.-Nr. 4700640 7,99

mit Spaß!
AufrŠumen

Wäschekorb „Filo“ *
45 l, Art.-Nr. 4040437 8,99



130

Superfeger „Classic“,  
Ersatz-Kehrteil
aus Micropur (Premium-Polyurethan, 
FCKW-frei), 35 cm breit,
Art.-Nr. 4704678 4,99

Superfeger „Classic“ 
für glatte Böden, insbesondere für Parkett und  
Laminat geeignet, 100 % staubfrei, loser Schmutz  
und Staub werden ohne Aufwirbeln weggefegt, inkl. 
verstellbarem Teleskopstiel von 75 bis 130 cm,  
35 cm breit, 
Art.-Nr. 4704645  12,99

„Turbo EasyWring & Clean“-Komplett-Set
Wischmop-Set mit Powerschleuder und Fußpedal für bequemes Auswringen ohne  
Kraftaufwand, spart Zeit und schont Hände und Rücken, ergonomischer, leichter Eimer  
mit praktischem Ausguss und Stielhalter, mit 3-teiligem Teleskopstiel, bis zu 130 cm  
ausziehbar, Fassungsvermögen 6 l,
Art.-Nr. 4741245  49,99

„UltraMat“ 2in1-Ersatzbezug
innovativer Ersatzbezug für „UltraMat“-Systeme zur feuchten Bodenreinigung, 
kraft-volle 3D-Microfaser®-Struktur, optimale Feuchte auch für Parkett und  
Laminat,
Art.-Nr. 4043699       10,99

„UltraMat“ Eimer mit PowerPresse
der passende Eimer zum optimalen Auswringen des „UltraMat“  
Reinigungssystemssystems, die Hände bleiben sauber und trocken,  
Fassungsvermögen 10 l,
Art.-Nr. 4043700      9,99

„UltraMat“  Flachwischer 
für die extragründliche, feuchte Bodenreinigung, 3D-Fasern sorgen für streifen-
freie Sauberkeit, Partikel und Haare werden mühelos aufgenommen und hart-
näckige Verschmutzungen entfernt, Trapezform zur optimalen Reinigung bis in  
die Ecken, Teleskopstiel ausziehbar von 80 bis 140 cm,
Art.-Nr. 4043677   19,99

„Turbo EasyWring & Clean“-Wischmop-Ersatzkopf
der einzige Ersatzkopf mit Dreiecks-Form für die optimale Reinigung bis in jede Ecke, 
Mopkopf aus 100 % Microfaser® für die feuchte Reinigung, die weichen Microfasern® 
sind enorm saugfähig und entfernen mühelos fetthaltigen Schmutz,
Art.-Nr. 4740528  7,99

einfach zu 
reinigen

Fußpedal für 
bequemes  

Auswringen

sauber!Wisch u

* Nicht in allen Märkten erhältlich  
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schnell und einfach  
zu wechseln

Click-System-Serie  
Stiele und Aufsätze beliebig kombinierbar 

Bodenwischer  
„Profi XL micro duo“ 
für Fliesen und Steinböden, mit Aluminiumstiel  
(140 cm), lösen des Wischbezugs per Fußklick,  
2-Faser-Wischbezug aus Microfaser® mit leicht  
erhöhten Borsten, 360°-Drehgelenk zum Reinigen  
in Schlangenlinien, flach abwinkelbares Gelenk,  
Wischbreite 42 cm, Click-Verbindung kombinierbar 
mit anderen Leifheit Click-System-Produkten,   
Art.-Nr. 8472728 44,99

Wischbezug „Profi cotton plus“ 
für Stein- und Fliesenböden, aus Supra- 
und Baumwollfasern, bei 60 °C waschbar,
Art.-Nr. 4741173 19,99

Wischbezug „Profi micro duo“ 
bei 60 °C waschbar, geeignet für alle glat-
ten Böden, ob Stein, Parkett oder Laminat,
Art.-Nr. 4741174  19,99

Wischbezug  
„Profi extra soft“
für hochempfindliche Böden  
wie Parkett, Laminat und Kork,  
bei 60 °C waschbar, 
Art.-Nr. 4741172  19,99

Wischtuchpresse „Profi XL“
besteht aus einem kompakten Eimer  
(Fassungsvermögen 8 l) und einem Press- 
aufsatz, der sich einfach und bequem  
per Fußdruck pressen lässt, inklusive  
2 integrierten Rollen,
Art.-Nr. 4740925 79,99

Set „Clean Twist System M“ inkl. 2 Ersatzbezüge
für Parkett und Laminat, einzigartiger Leifheit Rotationsmechanismus im  
Stielantrieb, durch die Rotation werden Wasser und Schmutz mit minimalem 
Kraftaufwand aus dem Wischbezug herausgeschleudert, mit ausziehbarem 
Stiel, flach abwinkelbares Gelenk zum Reinigen schwer zugänglicher Stellen, 
Wischbreite 33 cm, im Set enthalten: Bodenwischer extrasofter Bodenwischer 
mit Schleudermechanik, Universaleimer, Schleudersieb und die Wischbezüge 
„micro duo“ und „static plus“,
Art.-Nr. 4741261 59,99

Fenstersauger „Dry&Clean“ *
streifenfreies Absaugen ohne  
Tropfen, in 360° verwendbar,  
auch in Schräglage, horizontal  
und über Kopf, bis zu 35 Minuten 
(100 m²) mit nur einer Akku- 
ladung dank intelligenter Stand- 
by-Automatik, kombinierbar mit  
allen Leifheit Click-System-Stielen, 
mit langlebigem Li-Ion-Akku, extra- 
große Tanköffnung, austauschbare 
Absaugdüse, made in Europe,  
Art.-Nr. 4040378 39,99

1. Fliesen- und Wannenwischer „Flexi Pad“
mit Abziehlippe und runder Aussparung für Armaturen,  
360°-Drehgelenk, Wischbreite 20 cm, 
Art.-Nr. 4740920 9,99

2. Staubwedel „Duster XL“ 
superdichte, antistatische Mikrofasern, XL-Reinigungslänge von 38 cm, 
Art.-Nr. 4720075 9,99

3. Handgerät „Dusty Evo“ *
der Staubbesen macht Schluss mit unangenehmen Staubfallen,  
durch die Dreiecksform reinigt er jede Ecke und jeden Winkel, 
Art.-Nr. 4950095 9,99

4. Bodenwischer „Clean & Away Click“ *
ideal für die trockene und schnelle Reinigung glatter Böden,  
aufstecken, einrasten, fertig, 
Art.-Nr. 4950101 6,99 

5. Teleskopstiel mit Gelenk
ausziehbar von 110 bis 190 cm, Antirutschkopf, um 360° drehbares  
Aufhängeloch,  
Art.-Nr. 4730468 12,99 

6. Window & Frame Cleaner 
Rundumbezug aus Mikrofaser, Abziehlippe, bewegliches Wischgelenk,  
Wischbreite 32 cm, 
Art.-Nr. 8472695 19,99 

1 2

3

5
4

6

Für Sauberkeit im ganzen Haus 

Schleuder- 
technologie
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Zitronen WC-Reiniger 
entfernt auf natürliche und kraftvolle Weise Kalk, 
Urinstein und Schmutz, bekämpft unangenehme 
Gerüche und hinterlässt einen angenehm frischen 
Zitronenduft, 0,75 l,
Art.-Nr. 4950891 (1l=3,99) 2,99

Spiritus Glas-Reiniger 
kraftvoller Glas-Reiniger mit aktiv fett-
lösendem Spiritus, sorgt auf natürliche 
Weise für eine streifenfreie Reinigung 
und strahlende Sauberkeit von Glas und 
glatten Flächen, 0,75 l,
Art.-Nr. 4733740 (1l=5,98) 2,99

Essig Reiniger 
reinigt Oberflächen und entfernt 
Kalk, Wasserflecken und Seifen-
reste auf natürliche und kraftvolle 
Weise und lässt Küche und Bad 
dauerhaft strahlen, 1 l,
Art.-Nr. 4950073  2,99

Aloe Vera Spül-Lotion 
Spül-Lotion mit hautpflegenden  
Eigen schaften und optimaler Fett-  
und Schmutzlösekraft durch pflanz- 
liche Tenside – mit Aloe Vera-Extrakt,  
die Rezeptur sorgt für glänzend  
sauberes Geschirr, 0,5 l,
Art.-Nr. 4950112 (1l=2,98) 1,49

Boden-Pflege  
„Laminat Bioprotect“ 
Aufquellschutz durch natürliche Bio protect-
Formel, reinigt alle  Laminat-, Vinyl- und 
Korkböden gründlich,  streifenfrei und  
materialschonend, 1 l,
Art.-Nr. 4950111 4,99 

Boden-Pflege  
„Parkett Bioprotect“ 
natürlicher Nässeschutz durch  
neue Bioprotect-Formel, reinigt  
streifenfrei, glänzend und farb - 
auf frischend alle versiegelten,  
geölten oder gewachsten Dielen-, 
Holz- und Parkettböden, 1 l,
Art.-Nr. 4950109    4,99

Boden-Pflege  
„Pflege-Reiniger Biosan®“
Reinigung und Pflege von Naturböden,  
offenporigen Steinböden, Fliesenböden,  
Laminat und Kunststoff/PVC, Biosan®  
bewirkt, dass Schmutz auf den Böden  
weniger gut haftet und leichter zu  
entfernen ist, 1 l,
Art.-Nr. 8490251  5,99

Boden-Pflege  
„Stein & Fliesen Bioprotect“ 
reinigt gründlich und streifen frei alle 
 gefliesten Böden im Innen- und Außen-
bereich,  besonders geeignet für glasierte, 
hochglänzende  Fliesenböden oder  
Feinsteinzeug-Fliesen, 1 l,
Art.-Nr. 4950108 4,99

Flaschen aus  
100 % PE-Recyclat 

aus der Quelle  
gelber Sack/gelbe Tonne!

Frosch für 
Rezepturen frei von Mikroplastik.

PET-Flaschen aus 100 % Altplastik.

Dabei nutzt Frosch als erste Marke auch Plastik aus  

dem gelben Sack/der gelben Tonne für seine Verpackungen!  

So kann Plastik als Rohstoff im Verwertungskreislauf  

bleiben und landet nicht in den Meeren.

saubere eere.



Müllbeutel, 20 L
weiß, „Standard“, 
45 x 55 cm (BxH) 100 St./Rolle 
Art.-Nr. 4727052 (St.=0,04) 3,99

Müllbeutel, 60 L
gelb, „Standard Plus“,
60 x 75 cm (BxH) 25 St./Rolle 
Art.-Nr. 4729241 (St.=0,12) 2,99

Müllsack, 120 L 
blau, „stark“, 
70 x 110 cm (BxH) 50 St./Rolle 
Art.-Nr. 4707307 (St.=0,20) 9,99

Zugbandsack, 120 L
blau, „stark“, 
70 x 100 cm (BxH) 10 St./Rolle 
Art.-Nr. 4700044 (St.=0,35) 3,49
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Generell gilt – Müllvermeidung ist am nachhaltigsten.  

Das fängt schon beim Benutzen einer wiederverwendbaren 

Einkaufstasche anstelle einer Plastiktüte an. 

Aber im Alltag lässt sich Müll nicht immer vermeiden,  

deshalb hier ein paar Tipps zur leichten Mülltrennung.  

Wird alles richtig getrennt, bleibt für die Restmülltonne  

nicht mehr viel übrig.

1.  Gelbe Tonne: sämtliche Verpackungsmaterialien mit  

„Grünem Punkt“ z. B. Leichtverpackungen aus Kunststoff, 

Konserven- und Getränkedosen aus Blech, Verschlüsse,  

Aludeckel, -schalen, -folien, Kunststoffflaschen, Becher von 

Milchprodukten und Margarine, Getränke- und Milchkartons

2. Altglascontainer: Glasflaschen und Einweggläser  

3.  Papiertonne: Papier, Pappe, Karton (keine Tapetenreste) 

eingepackt.Sauber

How to …

Mülltrennung für ein nachhaltiges Leben

4.  Restmüll: alle anderen, nicht verwertbaren 

Stoffe z. B. Asche, Tierstreu, verschmutzte 

Papiere, Hygieneartikel, Windeln, Staubsau-

gerbeutel, Glühbirnen, Kerzen oder  Porzellan

5.  Bioabfall: z. B. Küchenabfälle, Grünabfälle, 

Schnittgut

Sondermüll wie Batterien, Elektrogeräte oder Medikamente müssen gesondert entsorgt werden.
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Holzlasur *
für innen und außen, lösemittelfrei, 
auf Basis natürlicher Rohstoffe, wet-
terbeständig und wasserabweisend, 
tropfgehemmt, feuchtigkeitsregulie-
rend und geruchsfrei, versch.  
Farbtöne, z. B. farblos, 250 ml,
Art.-Nr. 8276268 (1l=55,96) 13,99

Arbeitsplatten-Öl
für alle rohen und gelaugten Hölzer 
im Innenbereich, verleiht allen be-
handelten Flächen lang anhaltenden 
Schutz vor Schmutz und Feuchtigkeit, 
wasserabweisend, feuchtigkeits-
regulierend, farblos oder weiß,  
z. B. farblos, 250 ml,
Art.-Nr. 8270273 (1l=53,96)  13,49

Bienenwachs-Balsam
für innen, offenporig, abriebfest, mit 
reinem Bienenwachs, wirkt antista-
tisch und bietet Schutz vor Feuchtig-
keit und Verschmutzung, auch zum 
Auffrischen von Holzschutzlasuren 
und stumpfen Lackflächen geeignet, 
z. B. farblos, 250 ml, 
Art.-Nr. 8276213 (1l=47,96) 11,99

Holzwachs W
Wohnraumlasur für innen, lösemittel-
frei, natürlicher Oberflächenschutz, 
lang anhaltender Schutz sowie  
Veredlung von allen Holzarten,  
UV- und Oberflächenschutz, versch.  
Farbtöne, z. B. farblos, 250 ml,
Art.-Nr. 8270361 (1l=49,96) 12,49

Hartwachs-Öl
für Fußböden und Möbel, natürlicher 
Oberflächenschutz, stark wasser- 
abweisend und feuchtigkeits-
regulierend, versch. Farbtöne,  
z. B. farblos, 250 ml
Art.-Nr. 8270493 (1l=63,96) 15,99

Holz-Öl
für innen, lösemittelfrei, geeignet für 
alle strapazierten Flächen aus alten 
und neuen Weich- und Harthölzern, 
wasserabweisend, betont die  
Maserung, weiß oder naturfarben,  
z. B. naturfarben, 750 ml,
Art.-Nr. 8273408 (1l=26,65) 19,99

zum Holz! 
Aus Liebe 

Info

Alle Produkte auf dieser Seite sind auf Basis nach-
wachsender Rohstoffe gefertigt.

für innen  
und außen

speziell für  
Holzfußböden

* Kurze Lieferzeit möglich



Stufenbreite  
13 cm

Stufenbreite  
13 cm
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Alu-Sicherheits-Stehleiter „Hailo L60 StandardLine“ **
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge, Farbdosen oder  
Kleinteile, Alu-Stufen und Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung, 
Hightech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung, geeignet für Hailo  
EasyClix-Wechselfüße (optionales Zubehör), bis 150 kg belastbar,  
4 Stufen (inkl. Plattform), erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,85 m, 
Art.-Nr. 4700546 57,99

Alu-Sicherheits-Stehleiter „Hailo L81 ComfortLine“ **
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge, Farbdosen oder 
Kleinteile, XXL-Alu-Stufen (13 cm tief) und Stahl-Plattform mit Anti-
Rutsch-Riffelung, Hightech-vernietete Holm-Stufen-Verbindung,  
geeignet für Hailo EasyClix-Wechselfüße (optionales Zubehör), bis 
150 kg belastbar, 4 Stufen (inkl. Plattform), erreichbare Arbeitshöhe 
ca. 2,85 m, 
Art.-Nr. 4700677 54,99

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„L100 TopLine“ **
mit Multifunktions-Schale, Universal-
haken und Stabhalter, Eimerschlaufe 
mit Klick-Schnellverschluss, Sicher-
heits-Haltebügel und Plattformverrie-
gelung für sicheres Ver- und Entrie-
geln, XXL Alu-Stufen Stufen (13 cm) 
mit Anti-Rutsch-Riffelung, geeignet 
für EasyClix-Wechselfüße (optiona-
les Zubehör), bis 150 kg belastbar, 
erreichbare Arbeitshöhe ca. 3,07 m, 
5 Stufen,
Art.-Nr. 4700671 114,99

Alu-Trittleiter
„Hailo K60 StandardLine“
große Stufen mit Anti-Rutsch-Matten,  
mit praktischem Bügel, zusammengeklappt  
nur 5 cm schmal, belastbar bis 150 kg,  
3 Stufen, erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,45 cm,
Art.-Nr. 4720980 49,99

Treppenpodest „Hailo TP1“
die sichere Lösung für Arbeiten im Treppenhaus, passend für 
Hailo Tritt- und Stehleitern bis einschließlich 4 Stufen, rutschfes-
te Arbeitsplattform mit integrierter Libelle für sichere waagerechte 
Ausrichtung, stabiles Alu-Rahmen-System, in der Länge und Höhe 
teleskopierbare Schienen für flexible Anpassung, Soft-Grip-Sohlen 
für sicheren Stand, zusammengeklappt nur 6 cm breit, 2 integrierte 
Tragegriffe, geeignet für viele Treppentypen, bis 150 kg belastbar,
Art.-Nr. 4700617 89,99

** Nicht in allen Märkten erhältlich

Weitere Leitern findest  
du unter

toom.de/leiter
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Kuscheln, ein Buch lesen, es sich mit einer Tasse Tee auf dem Sofa gemütlich 
machen – wo geht das besser als vor dem Kamin? Alles, was du brauchst,  
findest du in deinem toom Baumarkt – vom passenden Kaminofentyp für deine  
Wohnung bis hin zu allem Zubehör, das für heimelige Kaminabende sorgt.  
Das Holzhacken kann anfangen, denn der Winter ist nicht weit!

ach's ir
gemütlich !
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Stufe II

1.
BlmSchV

Wärmespeicher
Die mit Naturstein, Schamott oder 
Keramik gespeicherte Wärme wird 
langsam, auch nachdem das Feuer 
schon lange verloschen ist, abgege­
ben. Die Dauer ist von Material und 
Speichermasse abhängig.

Doppelwandig
Der Metallkorpus der Brennkammer 
als innere Hülle ist von einer zusätzli­
chen äußeren Hülle umgeben.

Dreifachluftzufuhr
Bessere Verbrennungsbedingun­
gen mit z. T. geringeren Emis­
sionen, weniger Verrußen und 
besserem Wirkungsgrad.

Raumluftunabhängig
Die Feuerstätte wird unabhängig  
von der Raumluft separat mit Außen­
luft versorgt. 

Wasserführend
Integration in die zentrale Warm­
wasser­Heizungsanlage – die Wärme 
des Kaminofens kann im ganzen Haus 
genutzt und somit andere Heizkosten 
(z. B. Öl oder Gas) eingespart werden.

1. BImSchV, Stufe 2
Die Anforderungen der Bundes­
immissionsschutzverordnung für 
Kleinfeueranlagen werden erfüllt.

Automatik
Automatische Regelung der Primär­
luftzufuhr durch Regelungsmechanik 
mit Temperaturfühler. Die gewünschte 
Leistungsstufe ist wählbar. 

Dauerbetrieb
Der Ofen kann bei regelmäßiger 
Brennstoffgabe öfter über einen 
 längeren Zeitraum betrieben werden. 

Dauerbrand
12 h Mindestbrenndauer bei reduzierter 
Luftzufuhr ohne Eingriff in den Verbren­
nungsablauf. Das Glutbett muss am 
Ende des Zeitraumes wiederentfacht 
werden. 

Zeichenerklärung
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Kaminöfen aus Stahl

138

Kaminofen „Myra Stahl“ „Ophit Stahl“ „Pyrit Stahl“
Leistung NWL 8 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m3  Raumheizvermögen ca. 116 m3 Raumheizvermögen ca. 116 m3

Ausführung

doppelwandiger Stahlkorpus, Brennraum mit 
Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für spar- 
samen Heizbetrieb, Scheibenspülung, FirePlus-

System, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

doppelwandiger Stahlkorpus, externer Luft-
anschluss, Automatik-Regelung, Brennraum 

mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, 
Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-System, 

EEK * A (Spektrum A++ bis G)

doppelwandiger Stahlkorpus, externer Luft-
anschluss, Automatik-Regelung, Brennraum 

mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, 
Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-System, 

EEK * A (Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Braunkohlebriketts, Scheitholz Braunkohlebriketts, Scheitholz Braunkohlebriketts, Scheitholz

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 55,3 x 124,4 x 46 cm (BxHxT), 125 kg 51 x 113 x 54,5 cm (BxHxT) 53,6 x 113,2 x 53,6 cm (BxHxT)

Art.-Nr. 5701614 5701610 5701612

Preis 949,- 829,- 1.079,-

Wohlige 
WŠrme.
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weiteres Zubehör 
in deinem toom 

Baumarkt erhältlich

Winkelrauchrohr-Set mit Ø 120 mm auf Bestellung erhältlich
schwarz, Art.-Nr. 3200362  
dunkelgrau, Art.-Nr. 3200363      (o. Abb.)  je 69,99

Winkelrauchrohr-Set
Anschluss-Set mit Ø 150 mm, Winkelbogen mit Drosselklappe,  
Materialstärke 2 mm, doppeltes Wandfutter und eine Abdeck rosette, 
2 x 45°
schwarz (o. Abb.),
Art.-Nr. 3200079 42,99

dunkelgrau,
Art.-Nr. 3200068 42,99

gezogen, schwarz,
Art.-Nr. 3200090 74,99

gezogen, 
dunkelgrau (o. Abb.),
Art.-Nr. 3200089 74,99

Kaminofen „Magna“ „Tuvalu“
Leistung NWL 7,0 kW NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0-6,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 125 m³ Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung

gussgrauer Stahlkorpus, Seitenverkleidung silberfarben, 
Holzfach, große Sichtscheibe, herausziehbare Aschelade, Bauart 1 
(selbstschließende Tür für Mehrfach belegung des Schornsteines), 

 Wirkungsgrad 84,5 %,  
88 kg, EEK * A+  (Spektrum A++ bis G)

schwarzer Stahlkorpus, große Sichtscheibe,  
Holzfach, Scheitholz länge bis 33 cm,  

EEK * A+ (Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Scheitholz Scheitholz, Holzbriketts und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 52 x 95 x 42,5 cm (BxHxT), 88 kg
53 x 95,5 x 36,7 cm (BxHxT), 89 kg

Art.-Nr. 5700703 5700609

Preis 429,99 399,99

Glasscheibenreiniger
Spezialreiniger für Brenn-
raumverglasung, 500 ml, 
Art.-Nr. 3200880 7,99

Passend dazu

* Energieeffizienzklasse



Mit Aduro Smart Response erkennst du ganz 
bequem, wann dein Kamin mehr Feuerholz 
braucht. 2 Sensoren ermitteln aktuelle Heiz-
daten wie z. B. Verbrennung und senden diese 
an dein Smartphone oder Tablet. Weitere Infos 
findest du unter www.adurofire.de. Die App ist 
sowohl für iOS als auch für Android erhältlich. 
Auch für Öfen anderer Hersteller nutzbar  
(Voraussetzung 1. BlmSchV, Stufe 2).

Aduro Smart Response

140
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„Aduro 9“

„Aduro 7.2“

Kaminofen „Aduro 7.2“ * „Aduro 9“ *

Leistung
NWL 7,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW
NWL 6,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

schwarz, dreiseitige Verglasung, integrierter 
Griff, gebogene Front, Lagerraum mit Tür, 
Aduro-tronic-Automatik, Scheibenspülung 

(auch für die Seitenverglasung), Schornsteinzug 
benötigt 12 Pa, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

schwarz, dreiseitige Verglasung, Schublade, 
Aduro-tronic-Automatik, Scheibenspülung 

(auch für die Seitenverglasung), Schornsteinzug 
benötigt 12 Pa, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 49,7 x 105,8 x 43,4 cm (BxHxT), 95 kg 50 x 95,8 x 44,7 cm (BxHxT), 93 kg

Art.-Nr. 5700638 5700040

Preis 1.199,- 1.099,-

Alle Aduro Kaminöfen sind standardmäßig mit Aduro-tronic- 
Automatik ausgestattet. Sie reguliert automatisch die  
Verbrennungsluft und sichert eine optimale Verbrennung. 

Deine Vorteile 
• Einfache Bedienung, größerer Bedienkomfort
• Mehr Wärme fürs Geld: bis zu 40 % Holzeinsparung
• Saubere, effiziente und umwelt- 
 freundliche Verbrennung
•  Weniger Partikel und weniger  

Ressourcenverbrauch

Aduro-tronic-Automatik

optional erhältlich
Aduro Smart Response,
Art.-Nr. 5700584 78,99

* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

*** Erweiterte Garantie bei kostenloser Registrierung beim Hersteller

Vorhaben clever  
finanziert.
•  Bereits ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Auch auf Dienstleistungen
•  Kein Warten, direkt vor Ort abschließen
•  Finanzierung und Laufzeit individuell  

gestalten
•  Vermittlung erfolgt durch die  

Targobank AG

Alles zum Thema  
Finanzierung findest du unter

Finanzierung

 toom.de/finanzierung

Alle Aduro-Kaminöfen tragen das Typ-I-
Umweltzeichen (DIN EN ISO 14024) des 
Nordischen Ministerrats zur Bewertung 
von Umweltverträglichkeit unter dem 
 Motto „Respekt vor der Umwelt“.  
 
Anforderungen 
•  Hoher Wirkungsgrad (min. 76 %)  

für eine sehr effektive Ausnutzung  
der Energie des Holzes

•  Niedrige Partikelemission (unter 2 g/kg)
•  Umweltfreundliche  

Produktion
•  Besonders geringe Emis-

sionen umweltgefährlicher 
Gase und Stoffe, im Prüf-
institut getestet

Nordischer Schwan
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Für folgende Modelle ist die Mehrfachbelegung von Schornsteinen möglich (keine Kombination mit Pelletöfen)

passt zu i
Welcher fen

Bei der großen Auswahl an Öfen kann man schon mal den
Überblick verlieren. Diese kleine Anleitung hilft dir dabei,

den richtigen Ofen für dich zu finden.

Heizleistung und Raumheizvermögen

Weil Öfen beim Verbrennen der Raumluft Sauerstoff entziehen  
(außer raumluftunabhängige Geräte), achte bei deiner Ofenauswahl  

unbedingt auf die passende Heizleistung. Als Faustformel gilt:  
4 m³ Raum pro kW Leistung müssen mindestens sein.  

Werkstattofen
• Kochfunktion möglich
• Dauerbetrieb möglich

Kaminofen
•  Wärmespeicherung durch zusätzliche  

Speckstein- oder Keramikverkleidung
• Dauerbetrieb möglich
•  Großes Sichtfenster und natürliches Holzfeuer

Küchenherde
•  Kochfunktion mit Kochplatte und 

Bratrohr bei Vollherden
•  Zentrale Heizversorgung bei 

wasser führenden Holzherden
• Mit und ohne Sichtfenster

Pelletofen
•  Längere Wärmespeicherung durch  

zusätzliche Speckstein- oder  
Keramikverkleidung

• Automatische Pellet-Zufuhr im Betrieb
• Gleichmäßiges Flammenbild
•  Mehrfachbelegung von Schornsteinen  

mit weiteren Pelletöfen (gleiche  
Leis tung und Gebläsedrehzahl) möglich

Werkstattofen  
„WO 109F-8" 

(mehr auf S. 156)
Kaminofen „Pamir 2.0 STS 13" 

(mehr auf S. 154)

Landhausofen „K 176 A" 
(mehr auf S. 178)

Pelletofen 
„PO 81" 

(mehr auf  
S. 170)

5 kW5 kW

88 m3

53 m3

6 kW6 kW

116 m3

69 m3

7 kW7 kW

148 m3

86 m3

8 kW8 kW

182 m3

105 m3

9 kW9 kW

200 m3

120 m3

Dämmung,  
sehr gut/gut

Dämmung, 
mittel/ungünstig

Mein Ofen

Drei Fragen, die vor dem Kauf eines Ofens  
beantwortet werden sollten:

• Wie groß ist der Raum, den ich mit dem Ofen heizen will?
• Wie gut ist die Dämmung meiner Wohnung/meines Hauses?
• Welche Heizfunktionen will ich von meinem Ofen? 

Ofenleistung

Je nach Dämmung deiner Räume reicht folgende Ofenleistung,  
um sie angenehm zu heizen:

toom.de/ofenarten

Alles zum Thema  
Ofenarten findest du unter
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n.
Speicher

 inklusive 58 kg  

Wärmespeichersteine
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Kaminofen „Aduro 9.7“ *

Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung
Aduro-tronic-Automatik, Scheibenspülung (auch für die Seitenver-

glasung), Schornsteinzug benötigt 12 Pa, Holzfach, inkl. 58 kg Wärme-
speichersteine, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 50 x 150 x 44,7 cm (BxHxT), 169,2 kg

Art.-Nr. 5700571

Preis 1.449,-

Alle Aduro-Kaminöfen tragen das Typ-I-Umweltzeichen 
(DIN EN ISO 14024) des Nordischen Ministerrats zur  
Bewertung von Umweltverträglichkeit unter dem Motto 
„Respekt vor der Umwelt“.  
 
Anforderungen 
•  Hoher Wirkungsgrad (min. 76 %)  

für eine sehr effektive Ausnutzung  
der Energie des Holzes

•  Niedrige Partikelemission  
(unter 2 g/kg)

• Umweltfreundliche Produktion 
•  Besonders geringe Emissionen  

umweltgefährlicher Gase und Stoffe, 
im Prüfinstitut getestet

Nordischer Schwan
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* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

Kaminofen „Aduro 15.2“ „Aduro 1.1SK“ *
Leistung NWL 6,5 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

Türgriff und Griff für Luftregulierung vollständig im Kamin integriert, 
Aduro-tronic-Automatik, Scheibenspülung, extragroßer Feuerraum, 

Holzfach, Scheitlänge bis 50 cm, Schornsteinzug benötigt 12 Pa, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

schwarz, oben und an den Seiten mit wärmespeicherndem 
Speckstein verkleidet, Aduro-tronic-Automatik, Scheibenspülung, 
Schornsteinzug benötigt 12 Pa, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz und Braunkohle

Anschluss oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 77,9 x 84 x 36,6 cm (BxHxT), 84 kg 50 x 104,5 x 45 cm (BxHxT), 113 kg

Art.-Nr. 5700586 5700338

Preis 959,- 1.289,-

„Aduro 1.1SK“

„Aduro 15.2“

24
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WohlfŸhle
n. extragroßer  

Brennraum



Kaminofen „Rondale“ Glas-Topplatte

Leistung
NWL 5,0 kW, Wärmeleistungsbereich 

 2,5 - 5,7 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 90 m³

Ausführung

runde Form mit Edelstahl-Griffstange, 
automatischer Türverschluss, Außen-

luftanschluss, Glas-Topplatte, auch mit 
Speckstein- oder Keramik-Topplatte  

erhältlich, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff
Scheitholz, Holzkohle- und  

Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 48 x 100,4 x 48 cm (BxHxT), 92 kg

Art.-Nr. 5700741

Preis 839,-

 „Rondale“
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 „Jupiter“
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Kaminofen „Jupiter“ 

Leistung
NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich  

2,9 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

schwarz, Korpus aus Stahl, Brennraum mit 
Qualitäts-Schamott im Stecksystem, Gussrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für  
sparsamen Heizbetrieb, Scheibenspülung,  

FirePlus-System, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 55,7 x 90,4 x 42,7 cm (BxHxT), 86 kg

Art.-Nr. 5700455

Preis 249,99



5 Jahre Garantie
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Praktische Holzkörbe 
findest du auf S. 188.

24
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Kaminofen „Iris“
Leistung NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. ca. 240 m³

Ausführung

Korpus und Brennraum aus massivem Stahl, schwarz, 
 moderne Verbrennungstechnik, Holzscheite bis zu 60 cm,  

3-seitige Verglasung, mit Holzfach, Scheibenspülung,  
EEK * A  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Brennholz und Holzbriketts

Anschluss oben Ø 150-153 mm

Maße 78 x 83,9 x 45,1 cm (BxHxT), 110 kg

Art.-Nr. 5701078

Preis 1.079,-

 „Iris“

* Energieeffizienzklasse

•  Kaminofen-Norm zur verbindlichen  
Einhaltung in allen EU-Ländern ab  
spätestens 2022

•  Technisch bedeutet das z. B. einen  
Wirkungsgrad von mind. 75 % und einen  
CO-Ausstoß von max. 0,12 %.

•  Vorteile für dich: 
Einsparung von bis zu 40 % Brennholz,  
keinen Ruß mehr auf dem Glas, Umwelt-
freundlichkeit, längere Nutzungsdauer

Eco-Design



„Chopin“

ie a tz
fürs Holz!
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Kaminofen „Chopin“
Leistung NWL 8,9 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 270 m³

Ausführung
Korpus und Brennraum aus massivem Stahl,  

Dreifach-Verbrennung, mit Holzfach, Scheibenspülung,  
EEK * A+  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Holzscheite bis zu 80 cm

Anschluss oben Ø 150 - 153 mm

Maße 109,1 x 87,3 x 46,8 cm (BxHxT), 148 kg

Art.-Nr. 5700000

Preis 1.149,-

24
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„Suerte“

Abdeckplatte

Weitere Kamine findest du unter

toom.de/kamin

* Energieeffizienzklasse
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Kaminofen „Suerte“
Leistung NWL 8,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 250 m³

Ausführung
schwarzer Stahlkorpus, ovale Form, 3 Sichtscheiben,  

Scheitholzlänge bis 50 cm, Scheibenspülung, inkl. Holzfach,  
EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben Ø 150 - 153 mm

Maße 50 x 99 x 44,5 (BxHxT), 113 kg

Art.-Nr. 5701087

Preis 999,-

24
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Wir machen dir den gleichen 

Preis.

Alles zum Thema Garantien  

findest du unter

Produkt woanders 
gŸnstiger gesehen?

 toom.de/garantien
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 „Trion“

 „Amarant“

148

24

Kaminofen „Amarant “ „Trion“

Leistung NWL 5,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,5-5,7 kW NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 90-108  m³ Raumheizvermögen ca. 180 m³

Ausführung

modernes Design, 3 Sichtscheiben mit 180°-Sicht auf das  
Flammenbild, Scheibenspülung vorhanden, durchgängiger 

Edelstahl-Türgriff, automatischer Türverschluss, mit Außenluft-
anschluss, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

dreifacher Flammengenuss, Korpus aus massivem Stahl,  
mit Naturstein-Abdeckplatte, großer Brennraum mit Qualitäts- 

Vermiculit im Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussreling, 
Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, FirePlus-System, 

Scheibenspülung, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 48 x 99,7 x 48 cm (BxHxT), 109 kg 55 x 109,9 x 40 cm (BxHxT), 120 kg

Art.-Nr. 5701097 5708703

Preis 899,- 789,-

Stufe II

1.
BlmSchV

* Energieeffizienzklasse



Weitere Informationen zum Heizen  
sowie Hinweise zur richtigen Bedienung 
findest du unter

toom.de/heizen

149

K
a
m

in
ö
fe

n
 a

u
s
 S

ta
h

l

Wie heize 

In 3 Schritten zum  
per fekten Kaminfeuer
Während automatisierte Pelletöfen die Pelletzugabe selbst regulieren,

bist du bei üblichen Kaminöfen, die mit Scheitholz befeuert werden,

deutlich stärker gefragt. Das Brennholz muss regelmäßig auf die

richtige Weise nachgelegt und die Luftzufuhr optimal eingestellt

werden. Lese dir vor dem Befeuern die Bedienungsanleitung deines 

Ofens sorgfältig durch – dort findest du wichtige Hinweise zum  

Betrieb. Generell sind jedoch die folgenden 3 Punkte zu beachten:

Passende Anzünder  
findest du in deinem 

toom Baumarkt.

ich richtig

Anzünden

• Anfangs Luftklappen vollständig öffnen.  

•  Kartons und Papier eignen sich nicht  
als Anzündhilfe. Verwende besser  
professionelle Anzündhilfen, da sonst 
durch die entstehende Asche die  
Luft zufuhr behindert werden kann.

•  Obenauf zwei bis drei nicht zu dicke,  
trockene Scheithölzer legen,  
Anzündhilfen entzünden und die Heiztür 
wieder schließen.

•  Ist die Verbrennung in vollem Gange,  
Luftzufuhr entsprechend der  
Bedienungsanleitung reduzieren.

Schritt 1 Nachlegen/Beenden

•  Wenn das Feuer richtig im Gange ist, 
Luftzufuhr drosseln.

•   Sind die sichtbaren gelben Flammen 
kurz vor dem Erlöschen, lege Holz nach 
(ca. alle 30 Minuten).

•  Lieber regelmäßig eine kleine Holzmen-
ge nachlegen statt mit einem Mal zu 
viel. In der Regel reichen 0,15 kg Holz 
pro Kilowatt Nennwärmeleistung des 
Ofens (Infos in der Bedienungsanleitung 
oder auf dem Typenschild des Ofens).

•  Das Innere des Ofens sollte hell und 
ohne schwarze Rußablagerungen blei-
ben, das zeigt genügend Sauerstoff bei 
der Verbrennung an.

•  Vorsicht: Öffne die Ofentür nur langsam, 
um Rauch im Haus zu vermeiden.

•  Am besten ist es, die Restglut aus-
brennen zu lassen und die Luftzufuhr 
zu schließen, damit der Raum nicht 
auskühlt.

•  Bei der Entsorgung unbedingt die Asche 
auf Glutreste prüfen, bevor sie im Haus-
müll entsorgt wird.

Schritt 2 Wartung

•  Vollständig abgekühlte Asche mit dem 
Hausmüll entsorgen. Vermeide es,  
gesundheitsschädliche Teilchen  
einzuatmen.

•  Je nach Benutzungshäufigkeit sollte 
dein Kamin zwischen ein- bis viermal im 
Jahr gereinigt werden. Dein Schorn-
steinfeger legt das Reinigungsintervall 
fest.

•  Was du selbst tun kannst: regelmäßig 
Türdichtung, Feuer raumauskleidung  
und Rost des Ofens prüfen, wenn nötig, 
defekte Teile austauschen.

Schritt 3



 „Colorado“

„Colorado Deluxe“, Naturstein

Werkstattofen „Colorado“ ** „Colorado Deluxe“, Naturstein **

Leistung
NWL 5,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 2,4 - 5,0 kW
NWL 5,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 2,4 - 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung

emaillierte Verkleidung, Gusstüren 
und Guss abdeckung, Feuerraum mit 
Qualitäts-Schamott im Stecksystem, 

EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

massive Gussabdeckung mit Koch- 
funktion, robuste Gusstür, wärme- 

speichernde Naturstein-Seiten, Gussrost 
und Qualitäts-Schamott im tiefen Brenn-

raum, EEK *** A  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten Ø 120 mm hinten Ø 120 mm

Maße 29,3 x 88,1 x 34,1 cm (BxHxT), 51,5 kg 38,4 x 90,7 x 34,2 cm (BxHxT), 90 kg

Farbe anthrazit grau

Art.-Nr. 5700362 5700468

Preis 179,99 359,99

Werkstattofen „K6 2.0“
Leistung NWL 6,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³, je nach Isolierung

Ausführung
Schamott-Innenauskleidung, Türen und Topplatte aus Gussmetall,  

EEK *** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten Ø 120 mm

Maße 29 x 92 x  32 cm (BxHxT), 52 kg

Art.-Nr. 5700690

Preis 139,99

Abdeckplatte
 mit Kochfunktion
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Edelstahl-Außenwandkamin-Set

Gesamtlänge ca. 5 m, wirksame Höhe ca. 4,2 m, bestehend aus:
• Wandkonsole 
• Grundplatte für Wandmontage mit Kondensatablauf
• Feuerungsanschluss 90°-Winkel
• Wandrosette
• Wanddurchführung mit integriertem Wandfutter, kürzbar, L: 500 mm
• 2 verstellbare Wandschellen, Wandabstand 75 - 300 mm
• 4 Rohrelemente 1.000 mm (Bauhöhe 955 mm)
• Mündungsabschluss, flach

Typ 237

Baulänge 475 mm, zusätzliches Putztürelement, 
Komplett-Set D130, Ø 130 mm, Art.-Nr. 5700016   849,–

Komplett-Set D150, Ø 150 mm, Art.-Nr. 5700015 869,–

Komplett-Set D180, Ø 180 mm, Art.-Nr. 5700017 999,–

DW-ECO-Außenwandkamin-Set

Wandkonsole für max. 237 mm Wandabstand,  
zusätzliches Inspektionselement, 
Komplett-Set D150, Ø 150 mm, Art.-Nr. 5701068 749,-

Dein vorhandener Schornstein ist nicht mehr funktionsfähig oder  
entspricht nicht mehr den Anforderungen moderner  Heiztechniken?  
Du willst einen Kaminofen anschließen und der vorhandene Schornstein ist schon  
belegt oder es ist gar kein Schornstein vorhanden? Wir haben die Lösung:

1. Schornstein-Neubau
Auch der Neubau ist weit einfacher, als du vielleicht denkst. Du brauchst keinen Maurer, der dir 
einen  Schornstein mauert. Die einfache, saubere und schnelle Lösung: unsere  isolierten Kamin-
bausätze aus Edelstahl. Vorgefertigte Elemente werden einfach zusammengesteckt und an der 
Fassade befestigt. Das funktioniert sogar im Eigenbau ganz leicht.

2. Schornstein-Sanierung
Moderne Heizkessel sparen Energie, und das ist gut so – für deinen Geldbeutel und die Umwelt.
Allerdings verbrennen moderne Heizkessel die Brennstoffe mit einer    niedrigeren Temperatur,  
sodass deutlich mehr Kondensat entsteht. Die Nebenwirkung ist, dass alte gemauerte  
Schornsteine versotten. Der Schornstein beginnt, sich zu zersetzen. Die einfache, saubere  
und schnelle Lösung: unsere Kaminsanierungssysteme aus Edelstahl. 

Edelstahl-Schornsteine

• Wir bauen fachgerecht ein.
•  Inklusive Montage der vorhandenen Abgasleitung vom  

Kaminofen bis zum vorhandenen Wandfutter
• Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
• Montagefähiger Untergrund 
•  Schriftliche Genehmigung deines Schornstein fegermeisters 

zur Aufstellung eines Kaminofens

Optional (gegen Aufpreis)
•  Kernbohrung zum Anschluss des Kamins

Kaminofen einbauen

Festpreis                   =  357,99   

Kaminofen montieren (bis 9 kW) 
•  An- und Abfahrt der  

Handwerker inkl.  
Transport = 89,–

•  Kaminofen montieren und  
den Rauchrohranschluss  
herstellen inkl. Wandfutter  
neu einsetzen  
(ohne Kernbohrung) = 249,99

•  Bodenplatte montieren  = 19,–

Rechenbeispiel

Spar dir den Stress und genieße das Ergebnis – wir  

bauen dir fachgerecht und mit besenreiner Endreinigung  

und Materialentsorgung deinen Wunschkamin ein. Inklusive  

Montage der vorhandenen Abgasleitung vom Kaminofen  

bis zum vorhandenen Wandfutter. Optional auch mit  

Kernbohrung zum Anschluss des Kamins.

Nähere Informationen  

findest du unter

Kaminofen-Einbau 

Handwerker- 

Service

toom.de/hws
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*** Energieeffizienzklasse



Die regelmäßige Reinigung deines Ofens stellt eine 

effiziente und saubere Verbrennung sicher. 

Kaminreinigung und -pflege

Von außen

Am besten verwendest du bei der äußeren Reinigung deines 

Kamins einen weichen Bürstenkopf oder ein feuchtes Tuch.

Von innen

Die Brennkammer kannst du ganz einfach mit Schippe und 

Besen bzw. mit einem speziellen Staubsauger reinigen.

Tipp: Immer einen dünnen Ascherest übrig lassen, da so die 

Isolierung des Kamins auf natürliche Weise verstärkt wird.

Rußflecken auf dem Glas entstehen durch das Verbrennen 

von feuchtem Holz, durch falsches Anzünden oder einen 

schlechten Luftzug, der durch Schmutzablagerungen im 

Schornstein entsteht.

Ein einfacher Trick zum Reinigen der Scheibe: kalte Asche 

aus dem Kamin auf ein feuchtes Tuch geben und damit  

24

den Ruß von der Scheibe entfernen. Im Notfall lassen 

sich hartnäckige Flecken mit passenden Reinigern  

entfernen, die du bei uns im Markt findest.

Warum sich eine regelmäßige Reinigung lohnt 

Zum einen, weil es weniger Arbeit pro Reinigung macht, 

wenn du deinen Ofen im regelmäßigen Abstand säu-

berst. Zum anderen wird dadurch sicher gestellt, dass 

die Heizleistung – und damit die Effizienz – deines  

Ofens gleich bleibt.

5 Jahre Garantie

Kaminofen „Harmonie Trivision”
Leistung NWL 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 250 m³

Ausführung
externe Luftzufuhr möglich, Scheibenspülung,  

EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Holzscheite von bis zu 60 cm

Anschluss oben Ø 150 - 153 mm

Maße  88,9 x 79,6 x 48,2 cm (HxBxT), 160 kg

Art.-Nr. 5700000

Preis 999,-

How to ...



„Gea Speckstein“

„Gina GTS“

Stufe II
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* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

Kaminofen „Gea Speckstein 6“ * „Gea Speckstein 8“ * „Gina GTS“
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,3 kW NWL 8,0 kW NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³ Raumheizvermögen ca. 180 m³
Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³,  

je nach Isolierung

Ausführung

Korpus aus massivem Stahl, schwarz, Naturstein-Abdeckplatte, großer Brennraum  
mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrost mit Rüttelfunktion und Gussreling,  

Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, Scheibenspülung, FirePlus-System,  
EEK ** A+ (6,0) und A (8,0)

große Sichtscheibe, Granit-Topplatte, Spezial-
keramik-Innenauskleidung, Seitenverkleidung  

1/³ Granit, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 55 x 106,9 x 40 cm (BxHxT), 130 kg 46 x 103,8 x 43 cm (BxHxT), 115 kg

Art.-Nr. 5700403 5700365 5701076

Preis 649,- 699,- 499,99

Holz von Birke,  
Buche, Eiche und Esche  

hat einen besonders hohen  
Brennwert.
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mit Spezialkeramik- 
Innenausstattung
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 „Nyborg 3.0 GTS 13“

 „Pamir 2.0 STS 13“

154

Holzkörbe und Kamingarnituren
findest du auf S. 188 - 189.
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Praktisches Zubehör findest du auf  

Seite 186 - 187 oder online unter 

toom.de/kaminzubehoer

Kaminofen „Nyborg 3.0 GTS 13“ „Pamir 2.0 STS 13“
Leistung NWL  7,5 kW NWL 6,7 kW

Raumgröße
Raumheizvermögen ca. 105 - 182 m³,  

je nach Isolierung
Raumheizvermögen ca. 77 - 130 m³,  

je nach Isolierung

Ausführung
große, gerundete Scheibe,  
Natursteinapplikationen,  

EEK * A (Spektrum A++ bis G)

gerundete Sichtscheibe, hochwertige 
Sandsteinverkleidung,  

EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 53,2 x 93,5 x 42,2 cm (BxHxT), 110 kg 52,5 x 90,25 x 37,3 cm (BxHxT), 95 kg

Material Granitstein Sandstein

Art.-Nr. 5701615 5701616

Preis 499,99 569,-

abhängen.
Entspannt



Naturstein

Sandstein
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Durch die „Airlogic“-Funktion wird die Luftzufuhr  

dem gewählten Brennstoff angeglichen und für eine 

optimale Luftzufuhr bei Holz- und Braunkohle gesorgt. 

„Airlogic“- Funktion auch für die Modelle:  

Gea, Cologne, Prisma und Atlas.

Info

Kaminofen „Yara“ * 
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 180 m³

Ausführung

Korpus aus massivem Stahl mit elegantem Naturstein-/
Sandstein-Rahmen, Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit  
im Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussreling, Brenn-

stoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, FirePlus-System, 
Scheibenspülung, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 56 x 117,6 x 40 cm (BxHxT), 115 kg

Material Naturstein Sandstein

Art.-Nr. 5700171 5700172

Preis 789,- 849,-

Heizsparset
Wärmeverteilung von Raum zu Raum, erwärmte Luft wird gleichmäßig und  
energiesparend in angrenzende, kältere Räume verteilt, montagefertig, leichter  
Einbau, geringe Einbautiefe des Ventilators für Wandstärken ab 110 mm, mit Funk-
fernbedienung, flüsterleise, max. 2,5 Watt, im Set: Ventilator mit 9 Leistungsstufen, 
Fernbedienung, Controller-Box, Lüftungsrohr und 2 Tellerventilen

NEU

Innen-Ventilator zur  
optimalen Wärmeverteilung  

von Raum zu Raum

spart
Heizkosten

* Energieeffizienzklasse



 „Etna“
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Hüttenofen „Etna“ *

Leistung
NWL 9,0 kW, Wärmeleistungsbereich  

4,5 - 9,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 200 m³

Ausführung

Korpus aus massivem und robustem Stahl,  
Glasboden und rustikales Hirschmotiv im 

Wärmefach, massive Gusstüren, Feuerraum 
mit Qualitäts-Schamott im Stecksystem, 

Energieeffizienzklasse A+  
(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben/hinten Ø 150 mm

Maße 60 x 117,9 x 47,2 cm (BxHxT), 143 kg

Art.-Nr. 5708725

Preis 689.-

Ölofen „OS 4/5 Vario“, kaschmirfarben
Leistung NWL 4,0/5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung
vollemailliertes Gehäuse mit Sichtfenster, bis zu 33 Stunden Dauer-

betrieb pro Füllung, VARIO-Funktion, auch für zentrale Ölversorgung, 
FirePlus-System, EEK ** D (Spektrum A++ bis G)

Anschluss hinten Ø 120 mm

Maße 56,7 x 68,5 x 30 cm (BxHxT), 30 kg

Art.-Nr. 5700698

Preis 329,99

Werkstattofen „WO 109F-8“ *
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung
Korpus aus massivem Stahl, Seiten aus Emaille, Gusstüren 

und Gussabdeckung, tiefer Feuerraum mit Qualitäts- 
Schamott im Stecksystem, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss
hinten  

Ø 120 mm
hinten  

Ø 120 mm
oben  

Ø 120 mm

Maße 44,4 x 91,9 x 36,7 cm (BxHxT), 111,5 kg

Sichtfenster ohne mit mit

Art.-Nr. 5706888 5708736 5700910

Preis 269,99 339,99 479,99

 150 mm
Anschluss-Set gegen

Aufpreis erhältlich
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 „Arles“

Kaminofen „Rocky“ „Arles“ * „Tomo“ „Oku“

Leistung
NWL 7 kW,  

Wärmeleistungsbereich 4,5 - 7,0 kW
NWL 10,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 4,9  - 10,1 kW
NWL 9 kW,  

Wärmeleistungsbereich 4,5 - 9,0 kW
NWL 7 kW,  

Wärmeleistungsbereich 4,5 - 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m3 Raumheizvermögen ca. 225 m³ Raumheizvermögen ca. 200 m3  Raumheizvermögen ca. 148 m3

Ausführung
Gusskorpus und Gussbrennraum,  

Scheibenspülung,  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G) 

Korpus und Brennraum aus  
massivem Gusseisen, moderne  
Verbrennungstechnik, FirePlus-

System, Scheibenspülung,  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Korpus und Brennraum aus  
massivem Gusseisen,  

Scheibenspülung,  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Korpus und Brennraum aus  
massivem Gusseisen,  

Scheibenspülung,  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz Scheitholz

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 180 mm oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 41 x 80 x 36,4 cm (BxHxT), 72 kg 53,2 x 125 x 44,4 cm (BxHxT), 169 kg 65,2 x 76,8 x 37,2 cm (BxHxT), 162 kg 45 x 105 x 45 cm (BxHxT), 135 kg

Art.-Nr. 5701607 5700167 5701605 5701606

Preis 799,- 1.599,- 1.999,- 2.199,-
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* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

Kaminöfen aus Gusseisen

•  Bessere und gleichmäßigere Wärmeverteilung
•  Temperaturwechselbeständig, Form verzieht sich nicht
•  In zahlreichen Modellen und Formen verfügbar
•  Äußerst wartungsfreundlich und leicht bedienbar

Vorteile von Gusseisen

„Tomo“

„Rocky“

„Oku“
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„Mino 2.0“, Speckstein

158

Abdeckplatte „Mino“, Keramik Grappa
wechselbar, 7 weitere Farben und diverse  
Materialien erhältlich, mehr Infos in deinem  
toom Baumarkt,
Art.-Nr. 921380

Passend dazu

Natur- und  
Specksteinreiniger
500 ml,  
Art.-Nr. 3200163 14,99

perfekt zum Warmhalten  
von Getränken und Speisen

Kaminofen „Mino 2.0“, Speckstein
Leistung NWL 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung

wechselbare Abdeckplatte in div. Materialien/
Farben, offenes Holzlegefach, Gusstür mit 

großer Sichtscheibe, Scheibenspülung,  
Snap-Lock-Verriegelung mit luftdurch- 

strömtem XXL-Stangengriff,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 45,8 x 104,7 x 45,8 cm (BxHxT), 128 kg

Art.-Nr. 5701145

Preis 839,-
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Reiniger und weiteres Ofen- 
zubehör findest du unter

toom.de/kaminreinigung

Spar dir den Stress und genieße das Ergebnis – wir  

bauen dir fachgerecht und mit besenreiner Endreinigung  

und Materialentsorgung deinen Wunschkamin ein. Inklusive  

Montage der vorhandenen Abgasleitung vom Kaminofen  

bis zum vorhandenen Wandfutter. Optional auch mit  

Kernbohrung zum Anschluss des Kamins.

Nähere Informationen  

findest du unter

Kaminofen-Einbau *

Handwerker- 

Service

toom.de/hws



„Cologne“

„Pyrit“, Naturstein
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159* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

Für einen tollen Duft im Raum Nelken und Zimt in 0,5 l 
Wasser geben und in einer feuerfesten Schale auf die 
Kaminabdeckplatte stellen. Funktioniert auch prima mit 
Orangen- und Apfelschalen.

Tipp

Kaminofen „Pyrit “, Naturstein

Leistung
NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich  

3,0 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

doppelwandiger Stahlkorpus, externer Luftan-
schluss, automatische Steuerung der Primär-
luftzufuhr, Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit 
im Stecksystem, Gussrost, Scheibenspülung, 

FirePlus-System, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 53,6 x 116,2 x 53,6 cm (BxHxT)

Art.-Nr. 5701613

Preis 1.299,-
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Kaminofen „Cologne“
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

hoher, abgerundeter Korpus, Brennraum mit Qualitäts-
Vermiculit im Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussre-

ling, Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, große 
Sichtscheibe mit Scheibenspülung, FirePlus-System, 

6,0 kW: EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G),  
8,0 kW: EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 58 x 107 x 52,2 cm (BxHxT), 115 kg

Art.-Nr. 6 kW: 5700692 8 kW: 5700691

Preis 799,- 799,-



„Myro“

„Myra“

Natursteinplatte
 aus echtem Serpentino
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Kamingarnituren  
findest du auf S. 189.

Kaminofen „Myro” „Myra”
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

massive Verkleidung, doppelwandiger Korpus,  
Natursteinsäulen, hohe ROBAX®-Scheibe, unterhalb des 

 Brennraums befindet sich eine massive Natursteinplatte aus 
echtem Serpentino, Edelstahlgriff, 2-Punkt-Verriegelung,  

Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit, Gussrüttelrost,  
FirePlus-System, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

doppelwandiger Korpus, Naturstein-Rundumverkleidung, hohe 
ROBAX®-Scheibe mit Spülluft, unterhalb des Brennraums befindet 

sich eine massive Natursteinplatte aus echtem Serpentino,  
Edelstahlgriff, 2-Punkt-Verriegelung, Brennraum mit Qualitäts- 

Vermiculit und Gussrüttelrost, FirePlus-System, EEK ** A+  
(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 50,8 x 124,4 x 45 cm (BxHxT), 145 kg 50 x 124,4 x 50 cm (BxHxT), 150 kg

Art.-Nr. 5700466 5700467

Preis 949,- 1.199,-



„N-LINE“, Sandstein

„N-LINE“, Naturstein

 „Santiago“
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** Energieeffizienzklasse
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Kaminofen Niedrigenergie-Ofen „N-LINE“ * 
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung
für Niedrigenergiehäuser und besonders gut gedämmte Räume konzipiert, 
2-Punkt-Verriegelung, versenkter Griff, Sandsteinsäulen, FirePlus-System,  

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150/120 mm

Maße 54,4 x 109,5 x 44 cm (BxHxT), 133 kg

Material Naturstein Sandstein

Art.-Nr. 5700397 5700399

Preis 699,- 769,-

Kaminofen „Santiago“ *
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich: 3,0-6,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung
Sandsteinverkleidung, schwarzer Stahlkorpus, große Sichtscheibe, 

Warmhaltefach und Holzfach, Scheitholzlänge bis 33 cm,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holz, Holzbriketts und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 53 x 105 x 36,7 cm (BxHxT), 111 kg

Art.-Nr. 5700610

Preis 599,-



„Torino“
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„Ophit“, Naturstein
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 Kaminofen  „Ophit “, Naturstein  „Torino“
Leistung NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³ Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung

doppelwandiger Stahlkorpus, externer Luft-
anschluss, Automatikregelung, Brennraum  
mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem,  

Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-System, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

große Sichtscheibe, Edelstahl-Griffstange, 
auto ma tischer Türverschluss, Warmhalte- 
und Holzlagerfach, Specksteinverkleidung, 

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 51 x 116 x 54,5 cm (BxHxT), 127 kg 54 x 118 x 43,7 cm (BxHxT), 164 kg

Art.-Nr. 5701611 5700745

Preis 999,- 899,-

Spar dir den Stress und genieße das Ergebnis – wir  

bauen dir fachgerecht und mit besenreiner Endreinigung  

und Materialentsorgung deinen Wunschkamin ein. Inklusive  

Montage der vorhandenen Abgasleitung vom Kaminofen  

bis zum vorhandenen Wandfutter. Optional auch mit  

Kernbohrung zum Anschluss des Kamins.

Nähere Informationen findest  

du unter

Kaminofen-Einbau *

Handwerker- 

Service

toom.de/hws
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 Kaminofen  „Durango“ *
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0-6,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung
Specksteinverkleidung, grauer Korpus, Warmhalte- und Holzlagerfach,  
automatischer Türverschluss, Außenverglasung, Edelstahl-Griffstange, 

 EEK ** A+ (Spektrum A+ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 55 x 105 x 48,7 cm (BxHxT), 121 kg

Art.-Nr. 5700612

Preis 765,-

 Kaminofen  „Jakarta“
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich: 3,0-6,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung
große Sichtscheibe, Warmhalte- und Holz-  lager-

fach, Scheitholzlänge bis 33 cm,  
EEK ** A+  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 55 x 105 x 48,7 cm (BxHxT), 121 kg

Art.-Nr. 5700611

Preis 727,-

Das Warmhaltefach eignet sich prima 
zum Zwischenparken von zubereiteten 
Speisen.

Tipp

Richtiges Lüften und Heizen  
gehören zusammen 
Warum regelmäßig lüften?

Ist die Luftfeuchtigkeit zu niedrig, bekommst du trockene 

Schleimhäute. Dadurch können sich Viren und Bakterien 

schneller ausbreiten und du erkältest dich schneller.

„Dicke Luft“ mit wenig Sauerstoff lässt dich schneller ermüden. 

Bei höheren Konzentrationen von Kohlendioxid (die jeder mit 

der Atemluft ausstößt) kann es zu Sehstörungen, Schwindel 

und Kopfschmerzen kommen.

Sinnvoll heizen

Jedes Grad weniger spart Heizenergie und Kosten! Achte des-

halb darauf, dass die Räume auch nur dann beheizt werden, 

wenn du sie benutzt. Programmierbare Thermostatventile kön-

nen bis zu 10 % Energie und Kosten sparen. Achte generell 

darauf, dass Heizkörper nicht zugestellt werden, damit die 

Wärme ungehindert in den Raum abgegeben werden kann.

How to ...



entspannte 
Für

Zeiten.
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Kaminofen „Amstad 3.0 GTS Deluxe“ „Marrakesch CTS11 weiß“ „Modena 2.0 STS“
Leistung NWL 7,5 KW NWL 7,9 kW NWL 6,0 kW

Raumgröße
Raumheizvermögen 86 - 148 m³,  

je nach Isolierung
Raumheizvermögen 105 - 180 m³,  

je nach Isolierung
Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³,  

je nach Isolierung

Ausführung
große Sichtscheibe, Granit-Topplatte, Spezial- 
keramik-Innenauskleidung, Seitenverkleidung  

1/³ Granit, EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

doppelwandige Ausführung, Keramik-Top- 
platte und Keramikseitenverkleidung, Keramik-
platte im Teefach, Spezialkeramik-Innenaus-

kleidung, EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

automatische Steuerung der Primärluftzufuhr,  
große Sichtscheibe, gusseiserne Feuermulde  

mit Rüttelrost, Sandsteinapplikationen an  
den Seiten, oben und im Teefach,  
EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz
Scheitholz und Braunkohlebriketts,  

Brennstoff Anthrazit-Nuss-3

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 55 x 115,8 x 43 cm (BxHxT), 138 kg 54,6 x 103,5 x 41,5 cm (BxHxT), 101 kg 56 x 110 x 40 (BxHxT), 130 kg

Art.-Nr. 3200370 5700708 5700625

Preis 749,- 899,- 899,-

24
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Kaminofen „Usedom 5D“ * „Usedom W+“ * „Prisma“ *

Leistung
NWL 5,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW
NWL 5,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW
NWL 8,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

Korpus aus Stahl, schwarz, Abdeck-
platte Sandstein, Dauerbrandfunkti-
on mit Braunkohlebrikett, Gussboden 

& Gussrost, Scheibenspülung,  
EEK *** A+ (Spektrum A++ bis G)

hochwertige Sandstein- oder Speckstein- 
verkleidung, inkl. Abdeckplatte, große  

Prisma-Sichtscheibe, Scheibenspülung,  
EEK*** A (Spektrum A++ bis G)

massive Natursteinverkleidung, große Prisma-Sicht-
scheibe, Korpus aus massivem Stahl, Brennraum mit 
Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrüttelrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für sparsamen  
Heizbetrieb, Scheibenspülung, FirePlus-System,  

EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 49,3 x 98,2 x 37,3 cm (BxHxT) 49,2 x 116,0 x 37,3 cm (BxHxT) 60 x 106,9 x 49 cm (BxHxT), 180 kg

Material Sandstein, 108 kg
Sandstein W+ **, 

160 kg
Speckstein W+ **, 

160 kg
Naturstein, Stahl

Art.-Nr. 5700890 5700531 5700580 5700453

Preis 799,-  999,- 898,- 949,-

„Usedom W+“ 

Stufe II
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„Prisma“ 

Brennstoffwähler 
für besonders  

sparsames Heizen

Lebensdauer  
des Sensors 
5 Jahre!

Passend dazu

Kohlenmonoxidmelder 
mit Display
Testschalter, niedrige Batterie-
anzeige, 85 dB lautes Alarm-
signal, batteriebetrieben, für 
Räume mit bis zu 40 m²,
Art.-Nr. 9450259 20,99

Der „W+“-Wärmespeicherblock
•  Sorgt für gleichmäßigere Tempe raturverteilung im Raum, 

ohne hohe Temperaturspitzen 
•  Bei vollständiger Aufladung der Speichermasse: 

 nutzbare Wärmeabgabe von bis zu 13 Std. möglich
•  Speichermasse aus speziell ent wickeltem, hochwertigem 

HST-Schamott  
 

Weitere hilfreiche Infos findest du auf Seite 180.

Vorteile „W+“



 „Zinith“ 

Optimaler Abbrand: Platten über dem 
Brennraum bündeln die Flammen und 
multiplizieren den Nachverbrennungs-
effekt. Sie bewirken extrem hohe  
Temperaturen der Heizgase und sorgen 
mit der Zufuhr von Sekundär- und  
Tertiärluft für eine nahezu rückstands-
lose Verbrennung. Brennstoffwähler: 
ein Abbrand, der sich deinem Brennstoff 
anpasst. Der Brennstoffwähler ermög-
licht für jeden Brennstoff die ideale 
Luftzufuhr. 

FirePlus-System
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Kaminofen „Zinith”
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,9 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

doppelwandige Konstruktion, massiver Gussrost und massive Gussreling,  
Brennraumsteine, Qualitäts-Schamott, gerundete ROBAX®-Sichtscheibe mit 

Spülluftsystem, wärme speichernder Naturstein, FirePlus-System,  
EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 55,7 x 110 x 51,6 cm (BxHxT), 136 kg

Art.-Nr. 5700457

Preis 599,-
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Kaminofen „Thyra” ,  Naturstein
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,9 - 6,1 kW

Raumgröße
Raumheizvermögen ca. 165 m³  

(da Dauerheizung bei Dauerbrand)

Ausführung

doppelwandige Konstruktion mit Natursteinverkleidung,  
massiver Gussrost und massive Gussreling, Brennraumformsteine,  

Qualitäts-Schamott, einteilige ROBAX®-Sichtscheibe mit Panoramaeffekt, 
Dauerbrand- Automatikfunktion, FirePlus-System,  

EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 55,7 x 112,3 x 51,3 cm (BxHxT), 138 kg

Art.-Nr. 5700627

Preis 699,-

Ascheeimer und weiteres Zubehör 
findest du auf S. 188.



 „Agero 2.0“, Speckstein

„Rönky“

Dauerbrand-Kaminöfen bieten 
zum wohltuenden Flammenspiel 
einen zusätzlichen Komfort an: 
Bei entsprechender Einstellung 
wird die Abbrandphase wesent-
lich verlängert. So muss nur  
selten nachgelegt werden.

•  Tiefe Gussmulde für eine besonders lange,  
ununterbrochene Brenndauer und Gluthaltung

•  Automatische Luftregelung für eine unkompli-
zierte, saubere Bedienung 

•  Außenluftanschluss für zusätzliche Sicherheit 
in besonders dichten Häusern 

Dauerbrand-Kaminöfen

168

regulierbarer  
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Kaminofen „Rönky” * „Agero 2.0”

Leistung
NWL 9,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 5,7-11,8 kW
NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 180 m³ Raumheizvermögen ca. 144 m³

Ausführung

große Sichtscheibe, mit Speckstein- 
Vollverkleidung, Scheitholz bis 50 cm, 

Dauerbrand-Automatik, 
Energieeffizienzklasse A+ 

 (Spektrum A++ bis G)

hochwertiger Stahlkorpus, extragroßer Brennraum für 50-cm-Holzscheite,  
geschlossenes Holzlegefach, Scheiben spülung, Mehrfachverriegelung, luftdurchströmter 

Griff, Seitenverkleidung aus Speckstein, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holz, Holzbriketts und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, hinten Ø 150 mm oben, hinten Ø 150 mm

Maße 82,6 x 97,7 x 44 cm (BxHxT), 380 kg 80,9 x 105,5 x 44,9 cm (BxHxT), 248 kg

Material Speckstein Stahl, schwarz (o. Abb.) Speckstein 

Art.-Nr. 5709803 5701115 5701116

Preis 2.099,- 899,- 1.499,-
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 „Jubileo“

 „Adamis“
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Kaminofen „Jubileo“
Leistung NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 120 m³

Ausführung

mit hochwertiger Kachelverkleidung „IRON“, 
Feuerraumauskleidung, Tür aus robustem 
Gusseisen, Rüttelrost und Holzablagefach,  

EEK *  A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts

Anschluss oben Ø 120 mm

Maße 49,6 x 98,9 x 46,9 cm (BxHxT), 115 kg

Art.-Nr. 5700593

Preis 949,-

Kaminofen „Adamis“
Leistung NWL 7,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,4-8,4 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 126 m³

Ausführung

Specksteinverkleidung, auch als Stahlversion erhältlich 
extrabreiter Feuerraum, Holzscheite bis zu 50 cm, 

Feuerraumauskleidung aus weißen, feuer festen Dekor-
steinen, gebogene Sichtscheibe, Edelstahl-Griffstange, 
automatischer, hy draulischer Türverschluss, schließt 
völlig geräuschlos, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 79,2 x 84,9 x 43,6 cm (BxHxT), 215 kg

Art.-Nr. 5701096

Preis 1.599,-

Ofenventilator
Der Kaminofen-Ventilator spart bares Geld! 
Durch die Nutzung des stromlosen Ventilators 
wird die Abwärme des Kaminofens besser im 
Raum verteilt, sodass für denselben Heizwert 
ca. 15 % weniger Brennstoff benötigt werden. 
Zudem hat der Ventilator eine sehr geringe 
Anlauftemperatur (ab 50 °C) und ist nahezu  
geräuschlos. Es werden keine Betriebskosten 
erzeugt.
Art.-Nr. 3200335 69,99

Cleveres Extra

* Energieeffizienzklasse



„PO 81“, rosso

Pelletofen „PO 81“, grau
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Pelletofen „PO 81“

Leistung NWL 8,5 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 8,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 400 m³

Ausführung

Anzeigefeld als Laufdisplay, Taktsteuerung, integrierter Pellettank, Brennertopf aus Gusseisen,  
Tages- und Wochen-Zeitschaltuhr, Gebläseunterstützung für bessere Wärmeverteilung, Anschluss für 

optionales, handelsübliches Raumthermostat, Brennstoffverbrauch min./max. 0,62 - 1,98 kg/h,  
Pellettank ca. 18 kg, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets

Anschluss hinten, seitlich Ø 80 mm

Maße 54 x 109 x 51 cm (BxHxT), 115 kg

Farbe rosso grau

Art.-Nr. 5700694 5700696

Preis 1.799,- 1.799,-

Umweltfreun lich 

aufwŠrmen.
Pelletlager

 reicht meist für einige Tage

Aus Holzspänen gepresste Pellets werden aus dem Vorratsbehälter in eine 
Brennmulde befördert und entflammt. Mit automatischer Steuerung der Brenn-
stoffzufuhr, Frischluftgebläsezufuhr und Verbrennungstemperatur wird eine 
optimale, kontrollierte Verbrennung fast ohne Ascheanfall erreicht (Wirkungs-
grade von über 90 % im Vergleich zu „normalen“ Kaminöfen mit Wirkungsgra-
den von max. 60 - 85 %). Systeme mit automatisierter Brennraum-Entaschung 
sind ohne manuelle Reinigung im Dauerbetrieb einsetzbar. Das Pelletlager 
reicht meist für mehrere Tage.

Pelletöfen



 „Gravio“

„PO 60“
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Pelletofen „PO 60“ „Gravio“

Leistung NWL  6 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 6,0 kW  NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 300 m³ Raumheizvermögen ca. 144 m³

Ausführung

programmierbar im Tages- oder Wochenzyklus, seitliche  
Abgasanschlussmöglichkeiten, 10,5-kg-Pellettank,  

Konvektionsluft-Gebläse, Brennertopf aus Gusseisen,  
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G) 

strom- und geräuschloser Pelletofen, Mehrfachbelegung,  
einfache Bedienung, natürliches Flammbild, große Sichtscheibe,  

EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Holzpellets

Anschluss seitlich, hinten 80 mm oben Ø 150 mm

Maße 45,5 x 96,7 x 43 cm (BxHxT), 90 kg 49,8 x 93,1 x 57 cm (BxHxT), 139 kg

Farbe weiß grau anthrazit

Art.-Nr. 5701608 5701609 5700727

Preis 1.999,- 1.999,- 1.299,-

24
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optional erhältlich

Fernbedienung
Art.-Nr. 5701106 79,99

Wi-Fi ®-Modul
Art.-Nr. 5701107 179,99

Fernbedienung

Wi-Fi  ® 

-Modul

Pelletofen „PO 90“ * „Quattro 6“ *
Leistung NWL 8,5 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 8,5 kW NWL 5,53 kW, Wärmeleistungsbereich 2,50 - 5,53 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 400 m³ Raumheizvermögen ca. 300 m³

Ausführung

6 Anschlussmöglichkeiten, Laufdisplay, schmale Flurlösung mit seitl. 
integriertem Pellettank, Zeitschaltuhr, programmierbar im Tages- und 
Wochenzyklus, Brennertopf aus Gusseisen, Anschluss für optionales, 
handelsübliches Raum thermostat, Raumluftgebläse mit Nachtmodus, 

Tankinhalt 11 kg, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Vorwahltemperatur, programmierbar nur mit Fernbedienung,  
integrierter Pellettank, Brennertopf aus Gusseisen,  
Brennstoffverbrauch min./max.  0,57 - 1,34 kg/h,  

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Holzpellets

Anschluss hinten, oben, seitlich Ø 80 mm hinten Ø 80 mm

Maße 89 x 112 x 43 cm (BxHxT), 125 kg 43 x 76,5 x 4 cm (BxHxT), 45 kg

Farbe weiß/schwarz grau/schwarz grau/schwarz

Art.-Nr. 5700474 5700463 5701105

Preis 1.999,- 1.999,- 759,-

„PO 90“, weiß/schwarz

„PO 90“, grau/schwarz

„Quattro 6“

A
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* Teilweise kurze Lieferzeit  
** Energieeffizienzklasse

Wi-Fi ®-Modul
Art.-Nr. 5701267 349,–

Aufbewahrungsbox 
für Pellets

 (mehr auf S. 187)

Fernbedienung  
und Wi-Fi  ®-Modul  

optional als  
Zubehör erhältlich.

inkl. Fernbedienung  
Wi-Fi  ®-Modul  

optional erhältlich

Pelletofen „Vera“
Leistung NWL 2,5 - 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 57 - 165 m³

Ausführung

 Brennschale aus Gusseisen, Easy-Start-
System, äußere Verkleidung aus Stahlblech, 

automatische Primär- und Sekundärluft, 
hoher Wirkungsgrad, verdeckter, heraus-

nehmbarer Aschekasten, Sichtscheibe aus 
Keramikglas bis 750 °C hitzebeständig, 

optional Fernbedienung, integrierter  
Raumthermostat, programmierbare  
Heizphasen, versenkbares Display,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Ø 6 mm

Anschluss hinten Ø 80 mm

Maße 45 x 92 x 45,5 cm (BxHxT), 60 kg

Farbe weiß bordeaux anthrazit

Art.-Nr. 5701604 5701603 5701602

Preis 999,- 999,- 999,-

Pelletofen „Globe“
Leistung NWL  2,8 - 10,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen bis ca. 250 m³

Ausführung

Brennschale aus Gusseisen, Easy-Start-System, äußere 
Verkleidung aus Stahlblech, automatische Primär-  und 
Sekundärluft, hoher Wirkungsgrad, verdeckter, heraus-
nehmbarer Aschekasten, Sichtscheibe aus Keramikglas 
bis 750 °C hitzebeständig, inkl. Fernbedienung, integ-
rierter Raumthermostat, programmierbare Heizphasen, 
Pelletverbrauch 0,6 - 2,5 kg pro Stunde, versenkbares 

Display, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets (Ø) 6 mm

Anschluss hinten Ø 80 mm

Maße 53,6 x 104 x 57 cm (BxHxT), 98 kg

Farbe weiß anthrazit mokkafarben

Art.-Nr. 5701209 5701208 5701210

Preis 2.099,- 2.099,- 2.099,-

„Globe“, anthrazit

„Globe“, mokkafarben

„Vera“
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Steuerung  
mit der Aduro Hybrid 

App für Apple (IOS) und 

Android verfügbar

A
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Kombinierter  
Pellet- / Kaminofen    „Aduro H1“ „Aduro H2“ 

Leistung
NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb  

3,0 - 9,0 kW/Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW
NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb  

3,0 - 9,0 kW, Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

dreiseitige Verglasung, startet selbstständig, 
 Steuerung manuell oder per Smartphone, 
Programmierung mit Wochenprogramm  

und Temperaturkontrolle, externe Luftzufuhr 
möglich, Aduro-tronic Automatik, EEK ** A+ 

(Spektrum A++ bis G)

startet selbstständig,  Steuerung manuell 
oder per Smartphone, Programmierung mit 
Wochenprogramm und Temperaturkontrol-

le, externe Luftzufuhr möglich, Aduro-
tronic-Automatik, EEK ** A+ (Spektrum A++ 

bis G)

Brennstoff Holzpellets und Scheitholz Holzpellets und Scheitholz

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 50 x 120 x 50,8 cm (BxHxT), 135 kg 50 x 120 x 50,8 cm (BxHxT), 135 kg

Art.-Nr. 5700688 5701110

Preis 3.599,- 3.599,-

+

• Mögliche Brennstoffe: Pellets und Brennholz 
• Startet selbstständig im Pelletbetrieb 
•  Kann manuell oder mit dem Smartphone  

gesteuert werden
•  Brennholz kann hinzugefügt und auch  

mithilfe der Pellets entzündet werden.
•  Leise im Pelletbetrieb und lautlos mit  

Brennholzbetrieb

Vorteile

„Aduro H1“

„Aduro H2“
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 „RH 6F“, kaschmirfarben „RH 8F“, lavendelfarben

 „RH 8F A/D“

Zum Warmhalten, Fertiggaren und Kochen: So einfach,  
wie die Kochfunktion bereitsteht, so vielseitig  

ist sie. Nutze die Wärme deines Kamins gleich doppelt und 
werde zum umweltfreundlichen Sparfuchs.

massive Gussabdeckung 
mit reichlich Platz für 

Töpfe und Pfannen

A
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schmecken!
La ir

Kaminofen „RH 8F A/D” * „RH 6F” * „RH 8F” *

Leistung
NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 

4,0 - 8,2 kW
NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,8 - 6,1 kW NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 250 m³ Raumheizvermögen ca. 116 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung
Naturstein Verkleidung, mit Automatik- 

Regelung, Gusstüren und Gussabdeckung  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

EEK ** A (Spektrum A++ bis G) EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff
Scheitholz, Holzbriketts und  

Braunkohlebriketts
Scheitholz, Holzbriketts und  

Braunkohlebriketts
Scheitholz, Holzbriketts und  

Braunkohlebriketts

Anschluss hinten Ø 120 mm hinten Ø 120 mm hinten Ø 120 mm

Maße 52,4 x 98 x 33,6 cm (BxHxT), 148,5 kg 44,1 x 75 x 33,6 cm (BxHxT), 85,5 kg 44,1 x 98 x 33,6 cm (BxHxT), 114 kg

Farbe grau kaschmirfarben lavendelfarben kaschmirfarben lavendelfarben

Art.-Nr. 5700470 5700360 5700358 5700361 5700359

Preis 599,- 379,99 379,99 499,99 499,99

Öfen mit 
Kochfunktion

Kamiinofen „RH 8F A/D” * „RH 6F” * „RH 8F” *

* Teilweise kurze Lieferzeit
** Energieeffizienzklasse



Weiteres praktisches Zubehör findest du unter

toom.de/grillzubehoer

176

Leckereien  

        
 
aus

n.
 

Folienkartoffeln 
mit Kräuterquark

Zutaten für 4 Personen

• 8 festkochende Kartoffeln

• 2 Bund Schnittlauch

• ½ Bund Petersilie
• 1 Knoblauchzehe

• 400 g Sahnequark

• Salz und Pfeffer aus der Mühle

• 1 EL Zitronensaft

• Alufolie

 

Möglichst gleich große Kartoffeln  

verwenden, damit alle zum gleichen 

Zeitpunkt gar werden.

Kartoffeln gut waschen, fest in  

Alufolie  einwickeln und direkt in die 

Glut des Kamins legen. Je nach 

Größe sind die Folienkartoffeln in 

ca. 20 Minuten gar. Kräuter und 

Knoblauch fein hacken, mit dem 

Quark und den restlichen Zutaten 

vermengen. Nach Belieben ab-

schmecken und mit den heißen 

Ofenkartoffeln servieren.

Folienkartoffeln  
gelingen wunderbar  

in der Glut.

Pizzastein
aus Naturstein, 
Art.-Nr. 4770675 19,99

 
Zutaten für 8 Portionen 
 
• 5 Scheiben Toastbrot 
•  3 Zwiebeln, fein gehackt
•  2 Bund glatte Petersilie,  

fein gehackt
•  1 kg Rinderhackfleisch/ 

gemischtes Hackfleisch
• 3 Eier 
•  3 EL körniger Senf, 

Salz und Pfeffer zum  
Abschmecken 
 
 
 

Toastbrot einweichen und ausdrücken. Alle Zutaten zu einem 
Hackteig vermengen. Aus dem Teig 18 Frikadellen formen und 
in die mit Backpapier ausgelegte Pfanne legen. Im vorgeheizten 
Ofen bei 225 °C backen. Nach 15 Minuten einmal wenden und 
weitere 10 Minuten backen.

Ofen-Frikadellen
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Karamell-Apfelpunsch
 

Zutaten für 10 Gläser

• 2 Liter klarer Apfelsaft 

• 3 Beutel Glühweingewürz 

• 400 g Schlagsahne 

• 200 ml Karamellsoße 

Das Glühweingewürz zum Apfelsaft geben,  

erhitzen und 8 bis 10 Minuten ziehen lassen. 

Schlagsahne halbsteif schlagen. Gewürz- 

beutel entfernen, ca. 150 ml Karamellsoße  

in den heißen Apfelsaft einrühren. Punsch in 

Gläser gießen. Sahne vorsichtig darauf  

verteilen und mit der restlichen Karamellsoße 

garnieren. Sofort servieren.

Zutaten für 4 Portionen

• 400 g Schweinegulasch 
• 5 große Kartoffeln 
• 3 Möhren 
• 2 Zwiebeln 
• 1 Glas Tomatenpaprika  
• 1 Dose stückige Tomaten 
• 1 Liter Gemüsebrühe 
• 200 g Frischkäse 
• etwas Öl 
• Salz, Pfeffer

Das Fleisch in einem Bräter mit heißem Öl anbraten.
Kartoffeln, Möhren und Zwiebeln schälen und kleinschneiden, 
Tomatenpaprika in Streifen schneiden. Den Saft der Tomaten-
paprikas mit dem geschnittenen Gemüse, den Tomaten und 
der Gemüsebrühe zum Gulasch geben. 

Bräter abdecken und ca. 3 Stunden im Backfach des Kamin-
ofens garen. Zum Schluss Frischkäse unterrühren. Abschme-
cken nach Belieben.

Bunter Ofeneintopf

Zutaten für 4 Portionen

• 1 kg Rhabarber  
• 2 Vanilleschoten 
• 150 g Zucker  
• 100 ml Rhabarbersaft  
 
 
 
 
 
Rhabarber waschen,  
Blätter entfernen,  
die Stangen in 2 cm Stücke schneiden und mit der  
aufgeschlitzten Vanilleschote auf ein Backblech legen.

100 g Zucker darüber streuen und den Rhabarbersaft dazu-
gießen. Den Rhabarber im Backofen bei 170°C 20 Minuten 
bissfest garen. Das Blech herausnehmen, etwas abkühlen 
lassen und Rhabarber mit restlichem Zucker bestreuen.

Kompott vor dem Servieren vollständig auskühlen lassen. 
Schmeckt besonders zu Vanillejoghurt oder Vanilleeis.

Rhabarberkompott  

aus dem Ofen  
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Ofen Landhausofen „K 176 A“ *

Leistung NWL 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³

Ausführung
großes, reinigungsfreundliches Bratrohr mit Temperaturanzeige,  

verchromter Herdrahmen, robuste, lackierte Stahlplatte,  
FirePlus-System, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss rechts oder links, hinten, oben, seitlich Ø 120 mm

Maße 70 x 85 x 60 cm (BxHxT), 131 kg

weiß, rechts ohne Fenster weiß, rechts mit Fenster

Art.-Nr. 5709671 5700160

Preis 599,- 629,-

weiß, links ohne Fenster weiß, links mit Fenster

Art.-Nr. 5709682 5700159

Preis 599,- 629,-

schwarz, rechts mit Fenster schwarz, links mit Fenster

Art.-Nr. 5700162 5700161

Preis 629,- 629,-

Je nach Modell ein richtiger Allrounder:  
zum Kochen, schnellen Raumwärmen und bei 

wasserführenden Holzherden auch als  
zentrale Heizversorgung.

durch verstellbare 
Ringe für alle Topf- 
und Pfannengrößen 

geeignet

„K 176 A“, schwarz

Küchenherde
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Tolle Rezepte findest du auf  
den Seiten 176/177.

Lecker!

Pizzaofen „Prisma“

Basisholzfach „Prisma“ 
59,3 x 71,3 x 71,3 cm (HxBxT), 
23 kg,
Art.-Nr. 3200288 259,99

„Rustika“
* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energie effizienzklasse

Ofen Nostalgieherd „Rustika“  
Leistung NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³

Ausführung

massiver Herdrahmen, Gussplatte mit  
Kochlochdeckel, emailliertes Bratrohr,  

schamottierter Brennraum,  
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss rechts oder links, hinten, oben, seitlich Ø 120 mm

Maße 94,5 x 80,5 x 55 cm (BxHxT), 95 kg

Farbe weiß weiß

Art.-Nr. 5700701 (rechts) 5700702 (links)

Preis 589,– 589,-

24

Ofen Pizzaofen „Prisma“

Raumgröße ausschließliche Nutzung im Freien

Ausführung

Qualitätsstahl, schwarz beschichtet, oder Cortenstahl (Patina-
Rostbildung), sehr witterungsbeständig, 0,5 m² Grillfläche, 

Innenverkleidung aus hitzebeständigem Stein, der die Wärme 
speichert und eine optimale Backtemperatur schafft,  

auch in Schwarz erhältlich

Brennstoff Brennholz

Anschluss kein Anschluss/Nutzung im Freien

Maße 72 x 69,7 x 72 cm  (BxHxT), 98 kg

Farbe Cortenstahl schwarz beschichtet

Art.-Nr. 3200287 5701103

Preis 538,- 599,-



„Faro W+ 2.0“ Speckstein

„Faro W+ 2.0“, Sandstein
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wahlweise Speckstein-, 
Sandstein-, Kalkstein-, 
„Cream“-, Stahl- oder 

Glas-Abdeckplatte

Neben der hohen Temperatur­
beständigkeit (feuerfest bis 
1.800 °C) hat Magnesitstein 
sehr gute Wärmespeicher­
eigenschaften – durch seine  
hohe Dichte die doppelte Wärme­
speicherfähigkeit von Schamott.

Wärmespeicherblock

Kaminofen „Faro 2.0“, Stahl, gussgrau * „Faro W+ 2.0“ * 
Leistung NWL 6,0 kW NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³ Raumheizvermögen ca. 144 m³

Ausführung

Gusstür, luftdurchströmter XXL-Edelstahl-Stangengriff  
mit Justus Snap-Lock-Verschlusssystem, Speckstein- 

Abdeckplatte, Scheibenspülung, profilierter Feuerraum,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Speichersteine aus Spezialschamott, Gusstür,  
luftdurchströmter XXL-Edelstahl-Stangengriff,  

Justus Snap-Lock-Verschlusssystem,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 52 x 52 x 119 cm (BxHxT), 125 kg 52 x 150 x 52 cm (BxHxT), 306 kg

Material Stahl Sandstein Speckstein

Art.­Nr. 5701129 5701122 5701120

Preis 849,- 1.879,- 1.786,-
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„Comfort Control“ regelt die 
Zufuhr der unterschiedlichen 
Verbrennungsluft bequem und 
einfach über einen Drehmecha­
nismus in angenehmer Griffhöhe. 
Eine optimale Verbrennung von 
Holz und Braunkohle kann hier­
mit erreicht werden.

„Comfort Control“

Kaminofen „Perondi RLU“, Sandstein *

Leistung NWL 5,0 kW, Wärmeleistungsbereich: 2,5-5,7 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 90 m³

Ausführung

Edelstahl-Griffstange, Sandstein-Topplatte (auch mit Glas-Topplatte erhältlich, 
Wärmespeichersteine inklusive, Außenluftanschluss, hydraulischer Türverschluss 

„Soft Close“, Luftregelung über „Comfort Control“,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 48 x 149 x 48 cm (BxHxT), 167 kg

Art.­Nr. 5700736

Preis 1.539,-

✃

Checkliste zur Feinstaubreduktion
Tausche deinen Kamin, wenn er älter als 10 bis 15 Jahre ist,  

gegen ein neues Modell aus oder installiere einen Feinstaubfilter.
Verwende ausschließlich trockenes und sauberes Brennholz.
 Sorge für einen ausreichenden Luftzug im Schornstein.

Sorge beim Anheizen für eine ausreichende Luftzufuhr und 

reguliere die Zufuhr erst, wenn das Holz richtig brennt.

Grundsätzlich als Brennmaterial erlaubt sind: 

trockenes, naturbelassenes Holz, Holzbriketts 

und Holzpellets, Braun- und Steinkohle. Nas-

ses oder feuchtes Brennholz solltest du aller-

dings vermeiden.

Es gibt mittlerweile etliche Anzündhilfen in 

biologischen Ausführungen, die ein schnelles 

und sicheres Anfeuern  garantieren. Entgegen 

dem Volksglauben eignet sich Asche nicht als 

Dünger, weil sie hohe Anteile an Schwer- 

metallen enthalten kann.  

Ökologisches Heizen

Eine umweltfreundliche Entsorgung sollte daher über den  

hauseigenen Restmüll erfolgen. 

Ein Kaminofen kann durchaus umweltschonend arbeiten.  
Wie? Das verraten wir dir gern. 

How to ...

(Deutsches Institut für Bau­ 
technik) zertifizierter RLU  
raumluftunabhängig Kaminofen

DIBt

toom.de/heizen
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Wärmespeicher

Kaminofen „Atlas“ *

Leistung
NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich  

4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

Stahlkorpus mit Naturstein-Abdeckplatte, 
Natursteineinlage im Wärmefach, großer 
Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im 

Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussreling, 
Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, 

auch für Eckaufstellung, FirePlus-System, 
Energieeffizienzklasse A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 60 x 124,5 x 54 cm (BxHxT), 249 kg

Art.-Nr. 5700281

Preis 1.169.-

•  Achte bei der Lagerung deines Brennholzes auf eine 
gute Belüftung sowie einen guten Schutz gegen 
Feuchtigkeit und Schmutz. Verschmutztes oder 
schimmeliges Holz führt zu einem höheren Schad-
stoffausstoß.

•  Der Feuchtegehalt von Holz sollte maximal 25 Prozent 
betragen. Dies kann mit einem Holzfeuchtemessgerät 
aus dem Baumarkt ermittelt werden. Bei einem 
Feuchtegehalt von unter 10 Prozent brennt das Holz 
zu schnell ab. In diesem Fall sollte es nochmals einige 
Zeit abgedeckt im Freien stehen.

•  Für eine optimale Verbrennung sollten die Holzscheite 
einen Durchmesser von ca. 6 bis 12 cm aufweisen 
und so kurz sein, dass sie sich mit einigen Zentime-
tern Abstand zur Ofenwand stapeln lassen. Kleinere 
Scheite sollten nur zum Anheizen verwendet werden.

•  Wichtig: Verbrenne auf gar keinen Fall behandeltes 
Holz oder Abfälle! Hierdurch entstehen extrem giftige 
Stoffe, die dir und deiner Umgebung schaden können.

•  Bei Pelletöfen: Verwende normierte und zertifizierte 
Holzpellets, um Qualität und effizientes Heizen  
sicherzustellen.

erfektgenutzt.
Hole das Maximum aus deinem Brennholz heraus.

24

Stufe II

1.
BlmSchV

60 kg Speichermasse, rundum 
integriert, für Wärmespeicherung 
und konstante Wärmeabgabe  
ohne unnötige Energieverluste 

Speichermasse
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Ohne Sauerstoff geht dem Feuer im wahrsten Sinne  
des Wortes die Luft aus.
Die richtige Luftzufuhr zur richtigen Zeit ist deshalb so 
entscheidend, da sie den Sauberkeitsgrad der Verbren-
nung und die Wärmeeffizienz zu einem großen Teil be-
einflusst. Weil die manuelle Steuerung der Luftklappen 
an einem Kamin jedoch viel Erfahrung und Zeit in  

 
 
 Anspruch nimmt, gibt es Öfen, die dies automatisch 
 regulieren. Dieser technische Vorteil gegenüber anderen 
Öfen spart dir durch einen niedrigeren Brennholzver-
brauch bares Geld ein. Eine eingebaute Automatik ren-
tiert sich besonders dann, wenn der Kamin daheim als 
primäre Wärmequelle genutzt wird und sich im Dauer-
betrieb befindet.

1.  Reduzierter Brennholzver-
brauch: Die präzise Luftzufuhr 
sichert eine sparsame und um-
weltfreundliche Verbrennung.

2.  Leichte Bedienung: weniger 
Arbeit beim Belüften und An-
feuern.

3.  Verbessertes Wohnklima und 
konstante Temperaturen durch 
gleichmäßige Verbrennung.

Intelligente Wärme

Alle Vorteile auf 
einen Blick:

Kamin-Automatik
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Eckaufstellung

Stufe II

1.
BlmSchV
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Kaminofen „Malta“, Speckstein * „Royal“ *
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,1 - 7,5 kW NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 108 m³ Raumheizvermögen ca. 108 m³

Ausführung
Eckofen mit hochwertiger Specksteinverkleidung, bei Mauerwerk 

wandbündig aufstellbar, Warmhaltefach und Holzfach,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Eckkaminofen, die große Sichtscheibe über Eck sorgt für ein einzig-
artiges Ambiente, schwarze Stahlverkleidung, Edelstahl-Griffstange, 

automatischer Türverschluss, Wärmes peichermodul (Wärmespeicher-
steine optional erhältlich), EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm hinten, oben Ø 150 mm

Maße 60 x 124,5 x 54 cm (BxHxT), 249 kg 45 x123,3 x 45 cm (BxHxT), 147 kg 

Art.-Nr. 5700293 5700000

Preis 899,- 1.399,-
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Tipps zum Heizen mit
Holz (mehr auf S. 149)  

Tipps

weiß

„Vitus“, schwarz

Kaminofen  „Vitus“ *

Leistung NWL 7,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,5 - 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m³

Ausführung

massive Verkleidung mit Strukturkeramik in Weiß, 
Schwarz, Rosé, abgerundete ROBAX®-Sichtscheibe mit 

Spülluft, Rüttelrost und Rostreling aus massivem Gussei-
sen, verzinkter Aschekasten, selbstschließende Heiztür,  

Brennstoffwähler für sparsamen Abbrand, FirePlus- 
System, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 57 x 120,4 x 52,3 cm (BxHxT), 179 kg

Farbe schwarz weiß

Art.-Nr. 5700909 5700471

Preis 1.199,- 1.199,-

„Gina CTS13“  „Ruby CT“

Stufe II

1.
BlmSchV
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Kaminofen „Gina CTS13“ „Ruby CT“

Leistung NWL 6,0 kW NWL 6,0 kW

Raumgröße 69 - 116 m³, je nach Isolierung 69 - 116 m³, je nach Isolierung

Ausführung
große Sichtscheibe, weiße Keramik-Topplatte, Spezialkeramik- 

Innenauskleidung, 1/³ Seitenverkleidung in weißer Keramik,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

große Sichtscheibe, weiße Keramik-Topplatte, Spezialkeramik- 
Innenauskleidung, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben Ø 150 mm oben Ø 150 mm

Maße 46 x 103,8 x 43 cm (BxHxT), 115 kg 58,5 x 115,8 x 43 cm (BxHxT), 108 kg

Art.-Nr. 5701075 3200369

Preis 499,99 729,-

toom.de/brennholz
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* Teilweise kurze Lieferzeit 
** Energieeffizienzklasse

Kaminofen  „Orando“

Leistung NWL 5,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,5-5,7 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 90 m³

Ausführung

runder Kaminofen, mit Keramik-Topplatte, Edel stahl-Griffstange, 
Außenluftanschluss möglich, hydraulischer Türverschluss  
Soft Close, Luftregelung über Comfort Control, auch mit  

Glas- oder Speckstein-Topplatte erhältlich,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 48 x 116,2 x 48 cm (BxHxT), 122 kg

Art.-Nr. 5700732

Preis 1.179,-

„Montafon“, grün

„Montafon“, beige

auch mit Glas- oder 
Speckstein-Topplatte

Kaminofen  „Montafon“, Keramik

Leistung
NWL 7,0 kW,  

Wärmeleistungsbereich 3,5 - 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m³

Ausführung
massive Verkleidung mit Keramik in Beige oder Grün, robuste 
Tür aus Gusseisen, verzinkter Aschekasten, FirePlus-System, 

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben Ø 120 mm

Maße 71,5 x 95 x 43,6 cm (BxHxT), 124 kg

Farbe beige grün

Art.-Nr. 5700151 5701108

Preis 749,- 749,-

Dieser patentierte hydraulische 
Türverschluss sorgt für ein sanftes 
Schließen der Tür. Der Türverschluss 
gewährleistet eine außergewöhnli-
che Dichtheit zum Aufstellraum hin, 
dadurch ist ein raumluftunabhängi-
ger Betrieb möglich. Zur Reinigung 
des Feuerraums kann die Tür in ge-
öffneter Position arretiert werden.

Soft Close

Stufe II

1.
BlmSchV
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Weitere Bodenplatten und anderes 
Zubehör findest du unter

toom.de/kamin

186 * Gegen Aufpreis auch Sondergrößen und -formen nach Kundenwunsch lieferbar

rechteckig, schwarz
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200118   99,99

Tropfenform, schwarz
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200122  99,99

Segmentbogen, glasklar
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200450 59,99

Quadrat, glasklar
100 x 100 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202177  59,99

halbrund, glasklar
120 x 105 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202188  59,99

6-eckig, glasklar
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3207556 59,99

Tropfenform, glasklar
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200439  59,99

Rundbogen, schwarz
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200115  99,99

Metallbodenplatte  
Rundbogen, anthrazit
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202199  99,99

Metallbodenplatte  
Tropfenform, anthrazit
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202221  99,99

Glas-Bodenplatten, glasklar *
Stärke 8 mm, geschliffene Kanten, mit umlaufender Facette 20 mm

Metallvorlegeplatte
schwarz, pulverbeschichtet,  
Stärke 1,5 mm,
Art.-Nr. 3200379 74,99

Ofenplatte  
Stahlblech *
pulverbeschichtet, Stärke 1,5 mm

Rundbogen, glasklar
100 x 120 cm (BxT), (o. Abb.),
Art.-Nr. 3202166  59,99

Glasvorlegeplatte
glasklar, Stärke 6 mm, mit Fase an  
3 Seiten und geschliffenen Kanten,
Art.-Nr. 3200376 39,99

Silikon-Dichtlippe
für Glas-Bodenplatten, Länge 5 m, transparent,  
selbstklebend, Klebebreite 4 mm, 
Art.-Nr. 3200031  14,99 

Metall-Bodenplatten 

Bodenplatten Strukturen
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Ofenzubehör

Holzkorb
anthrazit, beschichtet,  
40 x 60 x 36 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3202067  89,99

Pelletbox
schwarz, beschichtet, mit Sicht-
fenster, Fassungsvermögen 25 kg,
38 x 50 cm (ØxH),
Art.-Nr. 3200371  149,99

Holz- und Pelletwagen
anthrazitgrau, pulverbeschichtet,  
30,5 x 79 x 35 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206885  159,99

Funkenschutzgitter
Rahmen und Gitter anthrazit, 
beschichtet, 50 cm (H),  
Seitenteile je 24 cm (B),  
Mittelteil 50 cm (B),
Art.-Nr. 3206907 29,99

Sicherheitsgitter
3-teilig, schwarz, beschichtet, 
74 cm (H), Seitenteile 84 cm (B), 
Mittelteil 112 cm (B),
Art.-Nr. 3200200  69,99

Für deinen häuslichen Kaminzauber
Mit diesem selbstgebauten Kaminholzständer hast du deine Brennholzscheite  

stets zum Nachlegen bereit. Durch sein schlichtes und edles Design passt der 

 Ständer in jedes Wohnzimmer. Das Tolle: Du brauchst dafür lediglich eine MDF-

Platte und 2 Tischbeine.

Schneide die MDF-Platte 
in der gewünschten Größe 
und Form zu. Lass deiner 
Kreativität freien Lauf.

Schritt 1

Hier ist dein Feuerholz  
gut verstaut.

DIY-Tipp

Lackiere die Platte und 
Tischbeine mit Kunst-
schmiedelack und lass  
alles trocknen.

Schritt 2

Bringe auf der Unterseite  
der Platte Filzgleiter an, 
um deinen Boden vor 
Kratzern zu schützen.

Schritt 3
Befestige die Tischbeine 
mit einem Abstand von  
28 cm auf der Platte.

Schritt 4

toom.de/feuerholzstaender
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faltbar

Weidenkorb
mit Juteeinlage, 50 x 59 cm (ØxH),
Art.-Nr. 3200364 29,99

Kaminholztaschen
Filz, faltbar, hochwertig und robust,  
verschiedene Farben (o. Holz),
rot, 
Art.-Nr. 3200341 19,99

dunkelgrau, 
Art.-Nr. 3200339 19,99

Ascheeimer
24 l, ca. 35 x 40 x 28 cm (BxHxT),
grau, lackiert, 
Art.-Nr. 3200366  14,99

schwarz, lackiert, 
Art.-Nr. 3200367  14,99

Filzkorb
anthrazit, aus robustem 
Filz, mit Grifflöchern,  
vielseitig verwendbar
(Holz, Zeitungen,  
Spielsachen etc.),
54 x 40 x 36,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200338  34,99

Weidenkorb, naturbelassen
hochwertige Verarbeitung, mit Jute-
einlage, 66 x 45 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200365  29,99

Ab ins 

Körbchen!

Aschesauger
zum Einsaugen kalter Asche, 
Spezialfilter, 20 l, 1.200 W, 
inkl. Rollen,
Art.-Nr. 3200346 54,99

Aschesauger 
zum Einsaugen kalter Asche, 1.200 W, 
18 l,
Art.-Nr. 3200347 29,99

20 l (Ascheschlucker, o. Abb.),
Art.-Nr. 3200345 19,99

Holzkorb
schwarz, lackiert, Griff 
umlegbar,  
38 x 40 x 37 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206478  21,99

Holzkorb
schwarz, beschichtet,  
mit Chrombügel,  
41 x 50 x 30 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3202001  49,99

Jute-Filzkorb
hochwertige und robuste Ausführung  
in neuem Design, vielseitig verwendbar 
(Holz, Zeitungen, Spielsachen etc.),  
außen Jute, innen Filz,
55 x 35 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200336  34,99

Kunstlederkorb
hochwertige und robuste Ausführung 
in neuem Design, vielseitig verwend-
bar (Holz, Zeitungen, Spielsachen 
etc.), außen Kunstleder, innen Vlies,
56 x 35 x 43 cm (BxHxT), (o. Holz),
Art.-Nr. 3200337  34,99
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Kamingarnitur mit Holzkorb
Besteck 3-teilig, Sockel und Besteckstäbe aus Edelstahl, 
Standrohr und Griffe edelstahlfarben, Höhe 70 cm,  
Sockel-Ø 22 cm, Holzkorb edelstahlfarben, Griff umlegbar, 
48 x 41 x 38 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200024 39,99

Kamingarnitur
3-teilig
anthrazit, beschichtet,  
mit Holzgriffen,  
23 x 60 x 16,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200112 29,99

Kamingarnitur
3-teilig
Edelstahl, matt gebürstet, 
Besteck anthrazit,  
Griffe aus Edelstahl, 
23 x 66 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206940 34,99

Kamingarnitur
4-teilig
anthrazitgrau und  
edelstahlfarben,  
Besteck anthrazitgrau,  
Griffe aus Edelstahl, 
23 x 58 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200008 32,99

Kamingarnitur
3-teilig
schwere,  geschmiedete 
Ausführung, schwarz, 
 lackiert, silberfarben 
patiniert, 23 x 65 x 37 cm 
(BxHxT),
Art.-Nr. 3202155 34,99

Kamingarnitur
3-teilig
anthrazit, beschichtet,  
mit Nussholzgriffen,  
26 x 62 x 21 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200004 59,99

Kamingarnitur
3-teilig
schwarz, beschichtet, 
Griffe edelstahlfarben, 
Gitter schwarz,  
22 x 66 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206467 16,99

Kamingarnitur
4-teilig
anthrazit, beschichtet,  
Griffe aus Edelstahl, 
23 x 66 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206863 19,99

Kamingarnitur
4-teilig
edelstahlfarben,  
24 x 63 x 24 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206973 24,99

Kamingarnitur
4-teilig
Schmiedeeisen, 
schwarz, lackiert,  
patiniert, mit  
messingfarbiger Kugel,  
27 x 66 x 27 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3203233 19,99

Kamingarnitur 
4-teilig
schwarz, beschichtet, 
Griffe und Einsatz  
edelstahlfarben,  
28 x 68 x 16 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200009 32,99

4-teilig,
Sockel, Kugel und Griffe aus Holz,  
Sockel-Ø 19 cm, 64 cm (H),
Art.-Nr. 3206951 29,99

3-teilig,
Griffe aus Holz, Sockel-Ø 18 cm,
Art.-Nr. 3206962 12,99

Kamingarnitur 
anthrazit, beschichtet, 64 cm (H),

Kamingarnitur
3-teilig
edelstahlfarben,  
22 x 70 x 16 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206434 29,99

Eigenmarke

Kaminbesteck  
schwarz, 4-teilig, 
Art.-Nr. 3200441� 17,99

Kamingarnitur  
Edelstahl, 5-teilig, 
Art.-Nr. 3200442 22,99

Kaminbesteck  
3-teilig
anthrazit, beschichtet, 
Griffe aus Edelstahl, 
24 x 64 x 20 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3202012 79,99
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Integration des wasserführenden Kaminofens  
in die zentrale Heizungsanlage

Bauseits vorhanden/ 
Zubehöre aus dem Fachhandel

Bauseits vorhanden /  
Zubehöre aus dem Fachhandel
Bauseits vorhanden/ 
Zubehöre aus dem Fachhandel

A = Aquacontrol III (optional lieferbar von Justus)
B = Aqua Load (optional lieferbar von Justus)
C = Drei-Wege-Integrationsventil (optional lieferbar von Justus)

Bauseits vorhandene Installation

Wohnraumheizkessel mit sichtbarer  
Holzflamme sind besonders gemütlich.  
Und wenn du einen wasserführenden 
Wohnraumheizkessel nutzt, auch beson-
ders sparsam. Denn dieser wärmt nicht 
nur den Raum, in dem er steht, sondern 
gibt die wertvolle Energie an  
einen Kombispeicher der Solaranlage  
ab und beheizt so das ganze Haus.  
Da der bestehende Öl- oder Gasheizkes-
sel zur Spitzenlast weiterhin zur  
Verfügung steht, benötigst du nur  
einen relativ kleinen Holzheizkessel –  
in Kombination mit der Solarnutzung.

Wasserführende Kaminöfen

Sparsam  
mit Solar!

Anschlussstutzen bitte separat bestellen!

Kaminofen „Faro Aqua 2.0“ *

Leistung
NWL 8,5 kW, Wärmeleistung wasserseitig 5,0 kW,  

Wärmeleistung raumseitig 3,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 200 m³

Ausführung

Speckstein mit Kombi-Abdeckplatte und eingelegten 
Seitenver kleidungen, Snap-Lock-Verschlusssystem,  

thermische Ablaufsicherung, luftdurchströmter  
XXL-Stangengriff, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Braunkohlebriketts und  Scheitholz

Anschluss oben Ø 150 mm

Maße 52 x 150 x 52 cm (BxHxT), 258 kg

Art.-Nr. 5701169

Preis 2.189,-
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191* Teilweise kurze Lieferzeit  ** Energieeffizienzklasse  
*** Welche Besonderheiten es bei wasserführenden Kaminen gibt, findest du unter toom.de
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Stufe II

1.
BlmSchV

Kaminofen „Island Aqua“ *

Leistung
NWL 10,0 kW, Wärmeleistung wasserseitig  
6,0 kW, Wärmeleistung raumseitig 4,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 240 m³

Ausführung

ovale Grundform, geringe Einbautiefe, im  
Lieferumfang sind eine thermische Ablaufsiche-

rung und eine Anheizklappe enthalten,  
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Braunkohlebriketts und  Scheitholz

Anschluss hinten, oben Ø 150 mm

Maße 60,4 x 116,6 x 49 cm (BxHxT), 150 kg

Material Stahlguss Speckstein

Farbe grau grau

Art.-Nr. 5700425 5700426

Preis 1.289,- 1.569,- 

Wärmeverteilung im ganzen Gebäude möglich 
und konstante Wärmeabgabe ohne unnötige 
Energieverluste. Unter Umständen hast du bei der 
Montage von wasser führenden Öfen Anspruch 
auf Fördermittel des BAFA.

Kaminofen mit 
Aquatechnik

Fachgerechtmontiert
Du hast vor, einen Kaminofen selbst und günstig 

einzubauen? Wir erklären dir, wie du dabei vorgehst.

1.   Vorhaben mit deinem 

Schornsteinfeger besprechen

Bevor du deine Pläne in die Tat umsetzt, 

musst du den für dich zuständigen 

Schornsteinfeger kontaktieren, um dir 

eine schriftliche Genehmigung für  

Einbau und Nutzung des Kaminofens 

einzuholen.

2. Standort wählen 

Am einfachsten hast du es, wenn du deinen Kaminofen 

in der Nähe des Schornsteinschachts aufstellen kannst. 

Gibt es keinen Zugang zum Schornstein, muss der 

Kamin an einer Außenwand angebacht werden, damit 

das Rauchrohr nach außen geführt werden kann.

3. Fußboden prüfen 

Einen Kaminofen darfst du nie direkt auf einen leicht 

brennbaren Untergrund stellen. Liegt im Wohnraum   

Kamineinbau ***

z. B. Laminat oder Teppich, gehört zwischen Kamin 

und Boden eine Feuerschutzplatte. 

4. Rauchrohranschluss anbringen 

Um den entstehenden Rauch des Kamins später nach 

außen zu leiten, musst du einen Durchbruch schaffen 

oder schaffen lassen.  

5. Kaminofen aufstellen 

Jetzt kannst du deinen Ofen aufstellen. Verbinde 

 danach Wandfutter und Kaminofen mit dem dafür vor-

gesehenen Rohr. Setze bei Bedarf anschließend einen 

Feinstaubfilter ein und kleide den Feuerraum aus.

6. Abnahme vom Schornsteinfeger 

Zuletzt musst du den Ofen vom Schornsteinfeger 

 abnehmen lassen, bevor du ihn nutzen kannst. Denn 

er ist nur dann sicher für dich und die Umwelt, wenn 

die Montage korrekt erfolgt ist.



Schutzklasse 
IP24

Elektrische Heizgeräte
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Werkstatt-
Allroun er.

Heizgebläse
3.000 W, Neigungswinkel einstellbar, rostgeschütztes  
Gehäuse, im Gegensatz zu Gas kein Sauerstoffverbrauch,  
2 Heizstufen, Thermostat, Überhitzungsschutz, Nachlauf- 
funktion,  Tragegriff, ca. 33,5 x 40,0 x 33,0 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350105 78,99

Elektrogebläse 
2.000 W, einstellbarer Neigungswinkel,  
rostgeschütztes Gehäuse, im Gegensatz 
zu Gas kein Sauerstoffverbrauch, IP24, 
2 Heizstufen, Thermostat, Überhitzungs-
schutz, Nachlauffunktion,  Tragegriff,  
ca. 33,5 x 40,0 x 33,0 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350441 49,99 Profi-Heizgerät 

15 kW, Heizgebläse mit einstellbarem Neigungswinkel 
und rostgeschütztem Gehäuse, im Gegensatz zu Gas kein 
Sauerstoffverbrauch, 2 Heizstufen, inkl. Raumthermo-
stat, Überhitzungsschutz, Nachlauffunktion, Tragegriff, 
33,5 x 40 x 31,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 9350394 149,99

Industrie-Heizgerät
zwei Heizstufen (1.000/2.000 W), regelbares  
Thermostat, Gebläse, Überhitzungsschutz, Tragegriff, 
Schutzklasse IP44, rutschhemmende Kunststofffüße, 
19,5 x 17,5 x 28,5 cm (BxHxT), 2,9 kg,
Art.-Nr. 9350172 49,99 

Elektroheizer *  
zwei Heizstufen (1.500/3.000 W), regelbares  
Thermostat, Überhitzungsschutz, Tragegriff, , 
35 x 25 x 37 cm (BxHxT), 2 kg,
Art.-Nr. 9350171 69,99 

Keramik-Heizer * 
zwei Heizstufen (1.500/3.000 W), regelbares  
Thermostat, Überhitzungsschutz, Tragegriff, 
Kabelzuleitung ca. 1,4 m,  
30 x 17 x 28 cm (BxHxT), 2 kg,
Art.-Nr. 9350170 59,99 
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Gasheizstrahler 
rostfreies Gehäuse, Gasflaschenhalterung,  
Thermosicherung, inkl. Schlauch und Regler,  
Anschlussdruck 50 mbar, max. Gasverbrauch  
335 g/h, Heizleistung max. 4,6 kW, stufenlos  
regelbar (Abb. ähnlich),
Art.-Nr. 9350021 24,99

Gasdruckregler 
für den Einsatz von Gas-Heizgeräten im Innenbe-
reich oder im gewerblichen Einsatz, Ausgangs-
druck 50 mbar, für Gastyp LPG Butan/Propan 
geeignet, Eingangsanschluss G.12/W21,8x1/14-LH, 
mit Kontrollmanometer, made in Germany,
Art.-Nr. 9350046 34,99

Heißluftgenerator  
Edelstahl, Piezozündung, Sicherheit durch Thermo-
sicherung und Überhitzungsschutz, inkl. Schlauch 
und Regler, Netzanschluss 220 - 240 V/50 Hz, 
Motor-Nennlast 28 W/1.300 rpm, Schutzklasse 
IP44, Luftdurchsatz 500 m³/h, max. Gasverbrauch 
810 g/h, Gerätekategorie I3B/P (300 mbar), keine 
Heizstufen (Abb. ähnlich),
NWL 10 kW, 
Art.-Nr. 9350399 87,99 

NWL 17 kW, 
Gasverbrauch 1,17 kg/h, Gerätekategorie 13B/P  
(500 mbar) (o. Abb.),  
Art.-Nr. 9350086 109,99 

5-kg- oder 11-kg- 
Gasfüllungen bei toom  
erhältlich

Gasheizofen „Blue Flame“  
Verbrennung über Brennerleiste, Heizleistung  
max. 4,2 kW, max. Gasverbrauch 305 g/h, An-
schlussdruck 50 mbar, lackierter Stahl, elektro- 
mechanische Piezozündung, höchste Sicherheit 
dank Sauerstoffmangelsicherung, Thermoelement 
und Thermoschalter, inkl. Schlauch und Druck-
regler für den Außenbereich, Druckregler für die 
Verwendung im Innenbereich oder gewerblichen 
Einsatz optional erhältlich, kein Kaminanschluss 
notwendig, made in Europe,  
ohne Thermostat, 2 Heizstufen 2,0/4,2 kW,  
Art.-Nr.  9350355 78,99

mit Thermostat, 2 Heizstufen 2,5/4,2 kW (o. Abb.), 
Art.-Nr. 9350304 98,99 

perfekt zum Beheizen 
von Baustellen, gut  

belüfteten Lagerräumen 
und Garagen

Heizen mit Gas

kein Kamin- 
anschluss nötig

Gasheizofen „Pure“
Verbrennung über Brennerleiste, Heizleistung max. 4,2 kW, max. Gasverbrauch 305 g/h, Anschlussdruck 50 mbar, lackierter Stahl,  
geschlossener Flaschenaufstellraum, höchste Sicherheit dank Sauerstoffmangelsicherung, Thermoelement und Thermoschalter,  
inkl. Schlauch und Niederdruckregler (made in Germany), für Wohnräume und gewerblichen Einsatz, 
Art.-Nr. 9350263 179,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich
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Wärmstens

Heizgeräte „G-Serie/GS-Serie“
Infrarotheizung aus Glas oder Spiegel,  
mit Isolationsmatte und Aluminiumplatte,  
Glasfarbe Weiß, Schwarz oder Rot,
Spiegel, 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),   
300 Watt, Art.-Nr. 9350282 179,99 
weiß, 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),   
300 Watt, Art.-Nr. 9350284 199,99 
schwarz, 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),   
300 Watt, Art.-Nr. 9350287 199,99 
rot, 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),   
300 Watt, Art.-Nr. 9350289 199,99 
weitere Varianten erhältlich

Spiegel

Heizgeräte „E-Serie“
Wandmontage oder frei stehend, silberfarbener 
oder weißer Rahmen, inkl. An/Aus-Schalter, 
50 x 60 x 1,8 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350274 159,99 
50 x 90 x 1,8 cm (BxHxT),  
450 Watt, Art.-Nr. 9350277 199,99

60 x 100 x 1,8 cm (BxHxT),  
600 Watt, Art.-Nr. 9350278 219,99

100 x 120 x 1,8 cm (BxHxT),  
1.200 Watt, Art.-Nr. 9350281 329,99

Heizgeräte „P-Serie“ *
Wandmontage oder frei stehend, Oberflächen- 
material PET, Rückwand Isolationsmatte  
aus Gips (Überzug Dekorfolie), 
38 x 50 x 1 cm (BxHxT), 
180 Watt, Art.-Nr. 9350337 79,99

50 x 60 x 1 cm (BxHxT), 
300 Watt, Art.-Nr. 9350338 89,99

50 x 90 x 1 cm (BxHxT), 
450 Watt, Art.-Nr. 9350340 99,99 
60 x 100 x 1 cm (BxHxT),  
600 Watt, Art.-Nr. 9350339 139,99

Heizgeräte 
Infrarotheizelement Carbon Crystal, 200 - 230 V,  Lebensdauer > 100.000 Stunden, Oberflächen- 
temperatur ca. 85 - 115 °C, Übertragungseffizienz ca. 98 %, Schutzklasse IP44, Überspannungsschutz, 
Kabellänge 2 m, mit Stecker

beste Isolierung durch 
Alurückwand

Ein/Aus-Schalter mit 
Kontrollleuchte

Infrarotheizung sind ideal für  
Korridore und Zimmer. Maximiert 
die Energie effizienz durch direktes 
und schnelles Erwärmen der  
Objekte im Raum – vergleichbar 
mit den Sonnenstrahlen, die auch 
an kalten Wintertagen wärmen.  
Dies vermeidet, dass große  
Mengen an Energie durch Zugluft 
und offene Türen verloren gehen. 
 

Neben bestehenden Designs kön-
nen wir die Heizgeräte der  
P-Serie auch mit deinen ganz per-
sönlichen Motiven gestalten. 
Wende dich dazu einfach an  
die Mitarbeiter im toom Baumarkt.

empfohlen!

Schnell & Easy



erwärmt Personen und  
Gegenstände, ohne trockene 
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Keramik-Heizlüfter 
3 Heizstufen, bis 45° Neigungswinkel einstellbar, oszillierend,  
Umkippschalter, Überhitzungsschutz, Ventilationsmodus
Boston, 
Art.-Nr. 9350260 29,99

New York, 
Art.-Nr. 9350262 49,99 

Montreal, 
zusätzlich mit LED-Anzeige, digitalem Thermostat und Zeitschaltuhr, 
Art.-Nr. 9350259 39,99

Toronto (o. Abb.),
Art.-Nr. 9350261 59,99

Halogen-Heizstrahler
1.200 W, Oszillationsfunktion, erwärmt, ohne  
trockene Heizungsluft zu erzeugen, kein Lauf- 
geräusch, sofortige Erwärmung, Umkippschutz,  
Tragegriff, ca. 39,5 x 61 x 27 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350318 24,99

Heizlüfter
2.000 W, Umkippschutz, Kontrollleuchte, mecha-
nische Timer-Funktion, Thermostat, 2 Heizstufen 
(1.800/2.000 W), Oszillation, 
Art.-Nr. 9350397 29,99

„Montreal“

„Boston“
„New York“

* Heizgeräte der „P-Serie“ mit 800 oder 1000 Watt auf Bestellung im Markt erhältlich.

Bewahre deinen Heizlüfter  
nur staubgeschützt in Innenräumen 
auf, rolle das mitgelieferte Kabel bei 
der Benutzung komplett auf und reinige 
das Gerät mit einem Microfaser ®-Tuch 
– dann kannst du dich lange an deinem 
Heizlüfter erfreuen.

Tipp
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Heizlüfter   
mit Oszillation
2.000 W, stufenlose Thermostatre-
gelung und praktische Griffmulde,  
Kontroll leuchte,  
ca. 22 x 30 x 20 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350205 19,99

Heizlüfter
2.000 W, mit Fernbedienung 
und LCD-Anzeige, Zeitschaltuhr, 
75°-Schwenkbasis, Umkipp-
schalter, 1.800 - 2.000 W,
Art.-Nr.  9350160 24,99

Bad-Schnellheizer 
2.000 W, Zeitschaltuhr (24 h), oszillierend, 
inkl. Schutzabdeckung für das Bedien-
feld, Raumthermostat, Thermosicherung,  
Umkippschutz, Überhitzungsschutz,  
ca. 60 m³ Raumheizvermögen,  
ca. 24,5 x 18,5 x 35,5 (BxTxH),
Art.-Nr. 9350336 39,99

Heizlüfter
2.000 W, stufenlose Thermo- 
statregelung, Umkippschutz,  
Thermosicherung, Überhitzungs-
schutz, Kontrollleuchte,  
ca. 22 x 26,5 x 13,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350324 14,99

PTC-Heizgerät
220 - 240 V, 900/1.800 W,  
2 Heizstufen, Umkippschutz,  
220 x 179 x 135 mm, 
schwarz, Art.-Nr.  9350477 24,99

violett, Art.-Nr.  9350479 24,99

grün, Art.-Nr.  9350478 24,99

Infrarot-Quarz-Heizstrahler
1.200 W, kompakt, äußerst kurze Aufheizdauer, mehrstufig regelbar,  
Wand halterung, Zugschalter, 53,5 x 12,5 x 12 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350421 17,99

mit Fernbedienung

So lässt
es sich leben!
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Ölradiator
2.000 W, 9 Rippen, stufenloser Thermostat-
regler, lange Wärmespeicherung, 3 Heizstufen 
(900/1.100/2.000 W), Kabelaufwicklung, Kabel  
ca. 1,5 m, ca. 24,5 x 45,0 x 63,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 9350239 49,99

Wärmekonvektor
2.000 W, Wärmekonvektor mit sehr kurzer 
Aufheizdauer, verteilt die Wärme gleichmä-
ßig im Raum, Thermostat, Tragegriff, Stand-
füße, 58,5 x 42,5 x 20 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350327 24,99

Wärmewellenheizung
1.000 W, Strahlungswärme erwärmt primär die 
im Raum befindlichen Personen und Objekte, 
ideal für Allergiker, keine Staubaufwirbelung, 
Umkippschutz, Thermostatregler, Kontroll-
leuchte, Lenkrollen, 60 x 60,5 x 28 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350329 54,99

Frostwächter
400 W, schützt Wasserleitungen und  
empfindliche Güter vor Frost, keine Lauf-
geräusche, Betriebsanzeige, Thermostat, 
Standfüße, ca. 27,5 x 28 x 12,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350326 14,99

Design-Konvektor 
2.000 W, 3 Heizstufen (750/1.250/2.000 W), 
Überhitzungsschutz, mit Thermostat,  
Zeitschaltuhr, mit Turbogebläse,  
59 x 37,5 x 21 (BxHxT),
Art.-Nr. 9350389 59,99

Glas-Wärmekonvektor  
mit Touchscreen
2.000 W, edle Glasfront, LCD-Display, Fernbedienung,  
Thermostat, Timer, Frostschutzfunktion,  
ca. 86 x 53 x 22,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350096 94,99

ideal für Allergiker, 
keine Staubaufwirbelung

Tischfeuer „Tenderflame“
geruchlos, rückbrand- und rußfrei, schwer entflammbarer  
Sicherheitsbrennstoff, brennt nur am patentierten Edelstahldocht des  
Tischfeuers, inkl. Glasumfassung

„Cafe Alu“
300-ml-Tank, Brenndauer bis zu  
5 Stunden, 18 x 13 cm (ØxH),
Art.-Nr. 5701260 59,99

„Lilly“
250-ml-Tank, Brenndauer bis  
zu 9 Stunden, 17 x 10 x 10 cm (HxBxT), 
Art.-Nr. 3200432 24,99

Sicherheitsbrennstoff „Tenderfuel“
Art.-Nr. 3200429  8,99

 „Lilly“
 „Cafe Alu“



Stellvertretend für über 15.100 Mitarbeiter in über 330 Märkten beantwortet  

das toom Team deine Fragen rund um Haus und Garten. Sprich uns einfach an:  

auf Facebook, Twitter und natürlich vor Ort im Markt. Mehr über das toom Team  

findest du unter

  unsere Services.
Unser Team –

toom.de/toomteam
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Heimwerkerkurse

Profi-Bestell- 

Service

Handwerker- 

Service

Mietgeräte- 
Service

Zuschnitt- 

Service

Online bestellen, 
im Markt abholen

Egal, ob kleine Frage oder große Baustelle – 
unser Serviceangebot ist die passende Hilfe für jedes Bauvorhaben. 

In unseren 3- oder 5-stündigen Heimwerkerkursen 
erwartet dich neben einem theoretischen auch immer ein 
praktischer Teil – schließlich macht Übung den Meister.

Heimwerkerkurse

Handwerkerservice
Du willst renovieren, modernisieren, aus- oder umbauen? 

Der toom Handwerkerservice übernimmt für dich alle 
Arbeiten, die bei Renovierung, Aus- oder Umbau im und 

ums Haus anfallen.

Mietgeräteservice
Bei toom Baumarkt kannst du verschiedene Geräte 

stunden- oder tageweise mieten. Dieser Service wird 
auch in deinem Markt angeboten.

Profi-Bestell-Service
Mit unserem Profi-Bestell-Service  

besorgen wir dir alles, was du für dein  
Bauvorhaben brauchst.

In allen toom Baumärkten bieten wir als Service- 
leistung den Zuschnitt von Brettern, Küchenarbeits-

platten, Holz- und Kunststoffplatten an. 

Online bestellen, 
im Markt abholen

Ob von zu Hause oder unterwegs, in wenigen Schritten 
hast du die Artikel aus dem Online-Sortiment  

reserviert und kannst diese im Eingangsbereich  
deines toom Baumarktes abholen und bezahlen.

Wir helfen

Zuschnittservice

bei je e rojekt!
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Keine Ahnung?  
Kein Problem!  
Mit unserem Serviceangebot 
kannst du jedes Projekt ganz 
entspannt angehen.
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Einladeservice

Farbmisch- 

Service

Lieferservice

Bargeld- 
auszahlung

Profi-Bestell- 

Service

SchlŸsseldienst

 toom.de/service

Tapetenwechsel

Alles klar.
Alle Services.

Unsere Kassen sind auch  

Geldautomaten.
Unsere Kassen sind auch Geldautoma-
ten. Ab 10 € Einkaufswert einfach mit 
EC-/Girokarte ohne Auszahlungsgebühr 
bis zu 200 € abheben.

Hier gibst du den Ton an.
Die richtige Farbe für dein Projekt findest 
du in deinem toom Baumarkt. Lass dir 
Lacke, Lasuren, Wand- und Fassadenfarben 
ohne Aufpreis in deinem Lieblingsfarbton 
mischen.

Liefern lassen und loslegen.
Planst du ein großes Projekt und hast 
keine Zeit, dir extra einen Transporter zu 
mieten? Mit dem Service zur Anlieferung 
ist das jetzt kein Problem mehr.

Die Wohnraumberatung  

von toom.
Lust auf einen Tapetenwechsel? Das lässt 
sich einrichten. Am einfachsten mit der 
Wohnraumberatung von toom. Von der 
Inspiration bis zur kompletten Verwandlung 
deines Raumes.

Wir helfen beim Einladen.
Einladen lassen und sofort loslegen.  

Wir helfen dir jederzeit beim Einladen  

schwerer Artikel und Materialien.  

Sprich uns einfach an!

Ersatzschlüssel in  

wenigen Minuten.
Schlüssel verlegt oder einer zu wenig? 
Alle gängigen Schlüsselarten kannst du 
innerhalb weniger Minuten in deinem toom 
Baumarkt nachmachen lassen.

Dein starker Partner  

rund um den Bau.
Mit unserem Profi-Bestell-Service  
besorgen wir dir alles, was du für dein 
Bauvorhaben brauchst.

Vorhaben clever finanziert.
Ganz gleich, ob du einen Einkaufswagen 
voll Ware finanzieren möchtest oder auch 
nur einen einzigen Artikel oder eine Dienst-
leistung, bei uns geht das bereits ab einem 
Einkaufswert von 199 €.

Finanzierung
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Anhängerverleih- 
Service

Schärfdienst

Miettransporter- 
Service

3D-Druckservice

Heimwerkerkurse

Kundenservice

Mi tt

Nähservice

Wenn dein Vorhaben größer  

ist als dein Auto.
Transportiere nicht nur deinen Großein-
kauf, sondern auch sperrige, schwere 
oder große Gegenstände bequem nach 
Hause. Für bei uns gekaufte Produkte  
bekommst du den Anhänger sogar für 
4 Stunden kostenlos.

Fachgerechte Verarbeitung von 

Heimtextilien aller Art.
Wir bieten aus einer Vielzahl an Stoffen  
eine fachgerechte und maßgetreue  
Anfertigung von Heimtextilien aller Art. 
Vorhänge, Gardinen, Tischläufer, Kissen  
und vieles mehr.

Hier nimmt dein Vorhaben  

Form an.
Für exakte Einzelteile, individuelle Projekte 
oder kreative Geschenke einfach 3D-Daten 
online hochladen, Material auswählen, Preis 
einsehen und bequem von zu Hause bestellen 
unter toom.de/3dds 

Wir sind für dich da:

Kundenservice 0221 - 46706710 (Mo. - Sa. 7.00 - 22.00 Uhr *)

oder per E-Mail an service@toom.de

Ein neuer Schliff für dein  

Werkzeug.
Heimwerken mit den richtigen Werkzeugen 
macht Spaß. Sind die Arbeitsgeräte jedoch 
stumpf, vergeht dieser schnell. Denke also 
bereits zu Beginn eines Projektes an  
einwandfreies Werkzeug.

Werde zum Heimwerkerprofi.
In unseren 3- oder 5-stündigen  
Heimwerkerkursen erwartet dich neben 
einem theoretischen auch immer ein 
praktischer Teil – schließlich macht  
Übung den Meister.

Miete dir einen Transporter direkt in deinem 
toom Baumarkt! Entweder stundenweise 
oder pauschal für das Wochenende für 
eine kleine Mietgebühr, um deinen toom 
Einkauf schnell und bequem nach Hause zu 
transportieren.

Das passende Fahrzeug für dein  

großes Vorhaben.
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*  Außer an bundeseinheitlichen Feiertagen



Vinylboden in Top-Design und trotzdem ein grünes  
Gewissen haben? Na klar! Mit unseren Böden musst  
du keine Kompromisse eingehen.

Bestens
aufgelegt!

Mehr zu den umweltfreundlichen  

Vinylböden im Innenteil auf Seite 68

 

Einfach loslegen 

 toom Greenvinyl – der erste 

 Vinylboden mit dem Blauen Engel

Greenvinyl Polareiche

100%
recyclebar

emissions-
arm

ohne
PVC

• schadstoffgeprüft und ohne Weichmacher

• optimale wohnraumhygienische Eigenschaften

• wasserresistent und feuchtraumgeeignet

• strapazierfähig

• deutlich leiser

• fußwarm

• fühlbare Oberfläche

•  dimensionsstabil unter Temperatur  

und Nässeeinflüssen
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